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ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

Ofício NO 042/2018, de 27 de abril de 2018.

DO: Presidente da Câmara Municipal de MOMBAÇA
AO: Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará -TCE

Sr. Edilberto Carlos Pontes Lima

Ref..: Prestação de Contas de Gestão 2017.

Exmo. Senhor Presidente,

Em cumprimento ao que estabelece o Art.42, § 4°. da Constituição
Estadual, c/c a Instrução Normativa N° 03/2013 do TCM, estamos enviando a
esse Tribunal de Contas a prestação de contas de Gestão da CÂMARA
MUNICIPAL DE MOMBAÇA, referente ao período de 01/01/2017 à 31/12/2017
do exercício financeiro de 2017.

As Contas de Gestão apresentam-se constituídas dos seguintes
documentos, conforme art. 6° da IN 03/2013 - TCM:

L Ofício de encaminhamento, assinado pela autoridade competente,
acompanhado da cópia da Ata da Sessão solene de Posse dos membros
da mesa diretora para o biénio 2017-2018;

II. Informações cadastrais dos ordenadores de despesas/gestores e
contador ou empresa responsável pela elaboração da Prestação de
Contas (modelos n°s. 01 e 02, em anexo);

III. Balanços orça menta rio, financeiro, patrimonial, demonstração das
variações patrimoniais, demonstração dos fluxos de Caixa, todos com
suas respectivas notas explicativas, além dos anexos I, II, VI, VII, VIII,
IX, X, XI, XVI, e XVII da Lei n.o 4.320/64);

IV. Demonstrativo dos adiantamentos concedidos (modelo n° 03, em
anexo);

V. Demonstrativo das doações, subvenções, auxílios e contribuições
concedidos, pagos ou não, quando for o caso (modelo n° 04, em
anexo);

VI. Demonstrativo das responsabilidades não regularizadas, com a
indicação das providências adotadas para sua regularização (modelo n°
05, em anexo);

VII. Quadro dos Restos à Pagar inscritos, discriminando os processados e
não processados, identificando a classificação funcional-programática e,
ainda, a relação dos restos à pagar pagos e os cancelados (mod. n° 06,
em anexo);

VIII. Relatório do responsável pelo setor contábil (modelo n° 07, em anexo);
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XVII.
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Termo de conferência de caixa e as conciliações bancárias relativa ao
primeiro e último dia da gestão (modelo n° 08, em anexo);
Cópia dos extratos bancários completo do primeiro e do último dia da
gestão dos responsáveis, relativos a todas as contas correntes e de
aplicações financeiras da unidade gestora;
Atos de nomeação dos componentes da Comissão de Licitação e do
Pregoeiro e Equipe de Apoio;
Relação das entidades beneficiadas por convénio, com a indicação dos
valores empenhados e dos valores pagos (modelo n° 11, em anexo);
Demonstrativo dos subsídios dos vereadores, (modelo n° 09, em
anexo);
Cópia da Lei que fixou o subsídio dos vereadores;
Cópia da Lei que dispõe sobre a concessão de diárias;
Cópia da ata da Sessão em que foi aprovado o Projeto da Lei de
Diretrizes Orçamentarias - LDO para o exercício financeiro de 2018;
Cópia da Ata da Sessão em que foi aprovado o Projeto da Lei
Orçamentaria Anual - LOA para o exercício de 2018;
Cópia da Ata da Sessão em que foi aprovado o Projeto de Lei do PPA
2018-2021;
Relatório de Retenções e Recolhimentos ao INSS dos funcionários e
inclusive dos Vereadores;
Comprovante de envio de documentos ao Executivo Municipal, para fins
de consolidação ao Balanço Geral do Município, exercício de 2017;
Demonstrativo de Abertura de Créditos Suplementares em 2017,

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos a
oportunidade para reafirmar a V.Exa., protestos de apreço e consideração.

Atenciosamente,

António Lucas Moreira Siqueira
Presidente da Câmara
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Ata Solene oe Posse de Vereadores, Prefeito e Vice-Prefc-ita para o quadriénio
2017/2020 e eleição da Mesa Diretora para o biénio 2017/2018, realizada nc dia 01
de jeneiro de 2017, às 16:00 hrs, na Câmara Municipal de Mombaça. Tendo como
mestre de carirr.ônia o Sr. Alex Oliveira que convidou para assjrnir interinamente esta
Sessão o Verseoor que obteve o rnaior número de votos o Sr. Danúbio Araújt e o 1°
Secretário interino Vereador eleito Valério Marques Sá, 2° Secretário interino
Vereador Wanderley Cavalcante Pinheiro logo após convidou os cernais
Vereadores pars ocuparem seus respectivos lugares os Srs, António José do Ó
Marques, António Lucas Moreira Siqueira, Constantino Pereira Mendes . jnior,
Eduardo Pedrcsa, Elidiana Maria de Carvalho, Fernancc Alves Martin* Filho,
Josielma Pinheiro Fernandes, Leôncio Gomes Vieira -t;nior, Luis Hui berto
Teixeira Vieirê Filho, Marcos António Mota Custódio. O Sr. Presidente ntennc
Francisco Danúbio Araújo Pereira, saudou todos presentes, falou da satisfc-:ão en-
fazai' parte e ;:r;;-sidir esta Sessão neste -ocer Legislativo, en virtude de sua . ítacac
expressiva e ccnforme Regimento interno e contendo quor-r. necessário, c^cíarou
aber;;?: a S^ssa; Solene de Posse dos Srs. Vereadores, Prefer? e Vice-Prefeita Cercos
nc M^ricípio d: Mombaça em seguida pediu ao Sr. Secretár'0 interino War. íertey
Cavalcante Pii.rieiro para fazer invocação a Deus, logo c.;ós solicitou q L.- todos
ficcssc ae pé pa^a a execução do Hino Nacional, em seguida o Sr. Presidente Uterino
Francisco Danúbio Araújo Pereira fez a leitura do seu jurc~ianto e solicitou do Sr.
±° Scc •etário i-.erino Vereador Valério Marques Sá procecesse seu juranv-nto e
romina os 5 i -s. Vereadores para fazerem seu juramento individualmente. Tc .-os es
Vereadoras ei-3itos no quadriénio 2017/2020 prestaram seu ji.ranento de açor:o com
3 Lei Q"gâ.".icrí co Município e o Regirrento Interno e após D Sr. Presidente interino
Francisco Danúbio Araújo Pereira declarou todos os Vereadores empossa: os. C
Sr. 1° Sec^-áríc interino Vereador Valério Marques Sá conv dou os Srs. Vereadores
c."a e." jcssscos oara que se dirigissem à .mesa principal em c.dsm de chamacíz-. para
entre: c: T;-r. s^u-. documentos e assinarem o Termo de Pos?e Todos os Vereadores
pr?S(7:'.i:^^ t.vcregaram seus documentos e assinaram o referia: ":"ermo de Posse. O Sr.
Presidente intenno Francisco Danúbio Araújo Pereira de: arou recesso ói cinco
rnir.!jL.;c- p^ra qi.3 as bancadas apresentem suas chapas par?, compor a n o v;. Mesc
Diretori esses _egislativo para biénio 2017/2018. O Vereador Luis Hur. berto
Y.rixoira Vieí/í: -ilho que foi escolhido 1'der da bancada da S;tuação informoi. que a
cnapí de SLíõ Bancada denominada 'Presidente António í:'í es de Andrade sere
corr^pc .r;; da seguinte forma: Presidente Lucas Almeida, ''ce-Presidente: D~dé
Luca^ '-- íecrrtário Wando Jota e 2° Secretário Sra. : )5ielma Pinhe:.-o. C
Vereci. or líder cc-, bancada de Oposição Valério Marques Sá formou que, co vorme
Regi rr.:.-;;; I n ter .o desta Casa, que a chapa denominada "Junios somos rnais fc "e" de
s u a _ b = ";cej5 Hers composta da seguinte forma: Presidente í-J":oco, Vice-Presni.ente:

r Padeiro, 1° Secretário Marqui.ihos Mota e 2° Secretário Danúbio /Taújo.
0 Sr. -"rJ:oer:e nterino Francisco DanC:)io Araújo Pereira Comunicou o sorrio na

' orc.er". ^e cnape, sendo que no primeiro quadro para Presider/a. ficou o Sr. Pitoc:. e nc
sequnãc Ruadrc o Sr. Lucas Almeida e o restante dos componentes da me;, será

OSta .ia ;n3-;ma ordem e logo após céu início à votaçãc :la nova Mesa L 'etora
- Biénio 2C17/2013 e convidou para escrutinadores os Vereadores E! liana

• =-: ."i-/?..no e Eduardo Pedrosc. e informou que a ;?rdem para a v.caçãc
•a^guir^e: Presidente, Vice-Pres!den:e, 1° Secretarie a 2C Secretário. Após

:-. c:-.s c.iapas, o Sr. Presidente intsrino Danúbio Arí.újo deu por inic "ada a
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votação autorizando o Vereador e 1° Secretário interino Vsíério Marques Sá para
chamar individualmente os Vereadores para votação, sendo que a primeira votação
será pa-2 f''-esi:.?nte. Após a votação convidou os escrutinado/as Vereadores E ;diana

- " r" ". •• -- '\~ .lho e Eduardo Pedras;, para realizar a ap : c ;;ão Cos votos candc
assirr c- resj- jcc.o: para Presidente com 07 (sete votos) o vereador Antonic Lucas
Moreira Siqueira (Lucas Almeida) e com 06 (seis) vote í o Vereador Feriando
Alves Martins Filho (Pitoco), portanto o novo Presidente c a Câmara Muni.: oa es
Mombaça é o Vereador Lucas Almeida. Na sequência a votação para Vice-Presidente
sendo candidatos os Vereadores António José do Ó Marches (Dedé Lucc:£) e o
Vereador Constantino Pereira Mentes Júnior (Júnior Padeiro), ficando o
rcS'j!*;?cc ca seguinte forma: para Vice-Presidente com 07 (tete votos) o V-r"e=do-r
António 3osé ao Ó Marques (Dedé Lucas) e com 06 >,eis) votos o V-vecdor
Constantino Pereira Mendes Júnior (lunior Padeiro)/ portanto o nov;, Vice-
3residente o á Câmara Municipal de Mombaça é o Vereador r edé Lucas, loc-; após
vGiaçic para 1: Secretário sendo candidatos os Vereadores * anderley Caví.^cante
Pinheiro (Wa.-.do Jota) e o Vereador Marcos An::r:io Mota Ci. tódic
(Marouínhos Mota), ficando o resultado ca seguinte forma: oara 1° Secreta .3 com
O? (Gc:e voios) o Vereador Wanderley Cavalcante Pinheirc (Wando Jota) a com
05 (seis) \s o Vereador Marcos António Mota Custódí: ^Marquinhos iota),
aoos .otc.çH-o pr.a 2° Secretário sendo cancidatos os Veread:~es Josielma Pi hein,
Fernandes (Jostelma Pinheiro) e o Vereador Francisco Dmúbio Araújo f ;re:r£
(Danúbio Araújo), ficando o resultado da seguinte forma: para 2° Secretário om O"'
(sace /otoi i Vereadora Josielma Pinheiro Fernandes (Jcs ;ima Pinheiro^ a corr;
C 5 (E.=:S;. votos o Vereador Francisco Dcinúbio Araújo Pere./a (Danúbio Ai :.újo)
Ficando r.c^scit^da da seguinte forma a Mesa Diretora p ç . - a o biénio 201"'2018
conferiCicõ peicc escrutinadores os Vereadores Elidiana A.aria de Carvr- .ho e
Eduardo Pedrcsa, para Presidente: Vereador António Li. ;as ^Moreira Si ueira
(Lucas Almeida); Vice-Presidente: Vereador António José ,1o O Marques Díidè
Lucas): ic Secretário: Vereador Wanderley Cavalcante Pir.heiro (Wando . ota);

0 5ec:\rcJrio-. Vereadora Josielma Pimeir:> Fernandes (Jos.efma Pinheiro^ G Sr
Presioeri:e :,'::3ri.".o Danúbio Araújo declarou empossada a nc .'•.'• mesa Diretora oara o
biénio 2017/2018, logo após convidou es mesmos para ocuparem seus iuge^as ns
referica rr^-s? Diretora e convidou o Sr, Presidente da Cârr.Lra Municipal Vt- eaoor
Lucas Almeida para dar continuidade aos trabalhos desta Sessão. O Sr. Pré: dente
Lucas Almeida saudou todos presentes, convidou o Sr. Prefeito eleito ;-cif.do
Evangelista Filho e a Sra. Vice-Prefeita e;eita Claudênia .1 •> Nascimento ousa
Cava;Cõnte par;, prestarem o juramenuo. O Vereador 1° Secretário Wan erley
Cavalcante Pinheiro fez a leitura do jur=manto, só icitando do Prefeito eleito -ciídc
Fwapgelista Filho e a Sra. Vice-P-e"eica Claudênia tío Nascimento loiiac.

• Cavalcante que no final prestassem S3u juramento, assim j fizeram e ern seguida
ãss;n?rs:.Ti o :er.no de posse. O Sr. Presidente Lucas A!
empossados c Sr . Ecildo Evangelista Filho como Prefeito ML

lelda declarou come
.icipal de MombL::a s E
3-Prefeita do ML 'tcípic
jitou a palavr; s aos
3'xeira Vieira -*itho.
o:nbaça, que fé:á seu

j Claudênia do Nascimento Sousa Cavalcante como v;
pç- 'a o quadriénio 2017/2020, logo após fí
s;. J a Tribuna: Vereaco" !.u:5 Humberto

rocc.f presentes, falou deste momento impar para i
ho /oltado para o crescimento do Município durante qu=:ro anos. Agrad-:eu a

Uá| -c-í i iE, amigos e todos que colaboraram com SLI campanha. Fr-jlizou
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agradecendo a odos. Usou a Tribuna: Vereador Wanderl^, Cavalcante Pi
saudou tocos presentes, em especial à sua família e amiccs os quais ajuc =
continuar nes:e Poder Legislativo. Agraceceu também ao Prefeito Ecildo Fil.,
confiança no período em que foi seu líder nesta Casa e aos r .) es colegas Ver--:
disse c: u e este °oder Legislativo é un^ escola, onde mui:, se aprende e
-raíDainsr ^nido^- sempre buscando o rr.alhor para o povo Je Mombaça. F
agraciecc-nco a .odos. Usou a Tribuna: Vereadora Josielrr-c. Pinheiro Ferr:
S5UCCU tocos p-esentes, agradeceu especialmente a sua família que lhe derE
apoio c também a seus eleitores que Ijtaram para que a mês-na estivesse oc_
esta cargo. Agradeceu também ao Prefeito Ecildo Filho q u-z- muito ajudou :
oc-.:p:.nco E cadeira de Vereadora neste Legislativo e tambérr fez um agradei:.
•~5pec:~; a seu esposo e ex-Vereador Iranildo Marques, berr Lomo sua base (•
;ue fo; c D;st-'to de Morada Nova onda obteve expressiva votação. F
í ^racecenjo a :odos. Usou a Tribuna: Vereador Leôncici 3omes Vieira J
Sc^ccu tecos prssentes, falou de sua imensa satisfação em ei. = : usando esta
nesse :rroo tanta momento em sua vida, agradeceu a Deus, ; ca sua família,
que ejudcrsm a estar nesta Casa Legislativa, em esper.í.-.[ seu amigo C
C5va!cante. c Prefeito Ecildo Filho e Vice-Prefetta Claudenir Sousa Cavalca
cue irá trsbaihs em prol de toda comunidade que fazem c lunicípio de Mo*
Finalizou agradecendo a todos. Usou a Tribuna: Vereadora Elidiana Ma
Carvalho., saudou todos presentes, em especial o Prefeito cildo Filho e =
^-e:re:.:ã Claudênia Sousa Cavalcante e também et colegas Vere,
e.n-TJossãaoí'., agradeceu a parceria do seu esposo Julian Sá e ::<c;a sua família, '.
e alei jo'es que lhe deram oportunidade de assumir me.; urn mandatc
Leçiç at:vo c q u sente-se muito feliz principalmente pelo fau Je ter sido a p
"nulhei '- assumii a Presidência deste Poder Executivo durante coís mandatos .
o quarto é cretincante deixar o comando deste Poder sob:*'S a responsabilid;
urna pf-ssoa no ;ual muito acredita que é o colega Vereador Lucas Almeide
entreç;?.rá ?.o masmo o Projeto que visa alterar o Regimen D Interno, onde
cicareçcss impcrcantes que deixará o Regimento de acordo com a Lei Orgânic
nas prinalras sessões possam ser discutida; e votadas e que - rr.a das aíterao;
votaç:;: ••._.:. - - - - ^ r Díretora da Câmara cue ceverá ser em VO;C,;ÊO aberta, pare
voco seja rr^-ínc- declarado e transparente. Finalizou agradece; co a todos e dis.

:'jc.pei :ie ííder do Prefeito nesta Casa com nuita tranquilic"
responsabilidade. Usou a Tribuna: Ve~e=dor António José :.3 Ó Marques, s
todos j -c£oniC3£, em especial sua família e seu eleitores que acreditaram e v :
no mesmo, fazendo com que assumisse sua cadeira neste Podar Executivo, dis;
ccntipua!"á fazanrio seu trabalho com união ao Sado de todos ..•£ colegas Vere;:

li rdecendo a tocos. Usoi. •. Tribuna: Verea:.-o • Eduardo Pé.
.. dos presentes, agradeceu especialmente a Deus, tooa sua família e c :l

_:;.a eõnf|ararr ç acreditaram no mesmo "azendo com que fo-:se reconduzido :•
Pid-ar _3Ç;;sial;ivo. Faiou do momento polí~ico que o País em sendo env: l

." ocorridos aonde vem ceneg-indo a imagem dos políticos. FIM
a ;jdos. Usou a Tribur.a: Vereador Constan.úio Pereira M -i

saudou . jdos presentes, em especial seus eleitores c ae fizeram com ;
^e^rr.o fossa conduzido a este Poder Legislativo, fazendo urn trabalho de Op :

:'-;:bCon..-:'j3'Made e que estará sar~p"e presente nas c imunidade e c t
5:n.r. - pz. -= c-e seja reconhecido em "odo Município e e .T nome da sua i
."r.-.,. C; .-^r.osvaloc Costa s/n -Altos - Centro - Momoaçn - Ceará-CEP: 63.61 LO;:- Fone: (88) 3583. (
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presente, a o ré ç. 3 todos os Mombacenses e todos que sã empenharam em sua
campanric a qu-^ atenderá todas as exoectativas dos mesmcí. Finalizou agracecendo
ã :oces. • : j Tribuna: Vereador Fernando Alves Marli is Filho, saúdo, todos
presenças, :.^s~ que íançou seu nome como candidato à Pres dente desta Case, para
que tocos saija-i que faz parte de uma Oposição fortalecida e que fará parte juntos
cem os co.egas Vereadores no que for melhor para o Municír/o e o que não 5criarem
ae acorde >ao discutir e chegar a um consenso. Agradeceu 3 toda sua farrr a peie
apoio recebido, am especial a Deus por Me proporcionar esse momento e ta roem a
to cios es seus e.eitores, assim como os que não votaram, T as que acompa :iaram
seu trssaího. F .laiizou agradecendo a :JGOS. Usou a Tri: r:a: Vereador .-.arcos
António Mota Custódio, saudou todes presentes, agradeça . em especial ti-Jos os
33us rs.niliares e também seus eleitores que o confiaram com i = ̂ s votos, disse ^ue es
mesmos cecém continuar confiando em sej trabalho, sua t E .içada de oposição não

maioria mEs farão o que for de melhor para Mombaçô. Finalizou dese;:-ndo a
toao-í muita paz e saúde. Usou a Tribuna: Vereador Francisco Danúbio .raújo
•" - í- :.:i:. todos presentes, agraceceu a Deus Dor ter líie dad e-ss.-..
oportunidade, toda sua família e em especial seus eleitores cje confiaram se voto,
cece essa votação transmite uma grande -esponsabilidade, pcis foram pessoas jue se
deslocaram ca suas residências e de forma expressiva direeionaram esses votos.
Finalizou acradecendo a todos. Usou a Tribuna: Vereadc: Valério Marqu s Sá,.
saudei: to u os presentes, desejou boa será a todos os cc -cãs Vereadores nesse
rnancEto, faíoj da importância desse dia para ele e principalmente para te: a su?
famíliE. Agraeac.-u a todos os seus eleitores que acreditaram mais uma vez = n seu
trabc ':o -- ;untos conquistaram mais um. mandato neste Pot^r Legislativo, rrv.ndete
aste ej3 e/e-rce/á com maturidade e experiência, defendencc no que for de lelhor
oara Momoaça. Finalizou desejando a todos os Vereadores um quadriénio de muite
rrabaihc e desenvolvimento. O Sr. Presicente Lucas Almeida solicitou que Vice-
Pre5ieen:3 Dedé Lucas assumisse a Presidência para o mesrv. "azer uso da Tr'bunc.

;,_ -.,-l;.:.L_, ̂ : Vereador António Lucas Moreira 5> ueira, saudou todos
:es, tiisse que da emoção que está sentindo neste c."j, principalmen/; pele

oratiGcO que t^rr a seus pais, sua namorada, irmãs, tios, pri".os e todos os sr- gcs a
c o ser eiei^o Vê: aador escolhido para honrosamente representar o Poder Legi ativo,
assume o cerne "omisso de servir o po.o de Mombaça e f s:;á ciente de í ie na
c,^a:Èc'£.c.-a de . ereador escolhido democraticamente, Ire cabe assegt ar c
eor.p-omisse de :ransformar a Câmara Municipal de MombaçB no centro das ç-andes
oeclsces sm pró! do cidadão que aqui vive e que irá procure" defender os i n te 'esses
cê cc:et,vo e contribuir com o crescimento e desenvolvimento do Municí. o de
r- iemeaçc e ae ser eleito Presidente da Câmara Municipal, viu s r seus nobres cMegss

pc^anceaco =. confiança nele creditadc nas urnas nesta n< : : -= a será garant or do
do Regimento Interno e zelará peias funções institucional,

erislativa, julgadora e Bc.ninistrativa na Cê. rara Municipal, que
cíafe/iGará os interesses do povo Mombacense, deuro ou fora dí Casa
. ^iscLtirá com as bancades, com seus líderes., cada Projeto e acãc

si;, iva na eusca de uma Câmara Municipal harmónica, dec'siva e sempre \a
Ers de uma população que acreditam em seu Vereador. Fir alizou

.-;- :: c tcdos. O Sr. Presidente Lucas Almeida passou .-a palavra aos gê ;tores
c : - L r, o u a Tribuna: Vice-Prefeita Ctaudênia c r_ Nascimento - ausa
nte, saldou todos presentes, egradacau a Deus por permitir esse me Mento

Pr. ..•Misv.aldc Costa s/n - Altos - Centro-Mombaça-Ceará-CEP: 63.610-C 30 - Fone: (88) 3533 34
CNPJ: OÕ.674.205//OOOV7B - CGF N" C6.920.350 -

' - ' ....'.':. •naramombac5.cc-.3ov.br Em^il carnafamombacafScamar i -ombaca,ce.aov.br
.;:au: iombacaf5ihotmail.com GMAtL: cam
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irincipalmente o povo de Mor baça pela vitória c o Prefeito Ecildo .
: -udênia e de todos os Vareadores eleitos, ,: r-adeceu príncipe

:_' rci.do Filho pela confiança nela depositada oelo seu traí:
aecicacão ca tão bern conduzir o Município de Mombaça, Cumprimentou sua

íerr £v;j pape! especial em sjc vida, agradeceu principalmente seu
•. HaKo Casar :elo seu companheirismo e ajuda. Disse ao Frafeito Ecildo Fii

sempre este. ré :'esente e que o mesmo pode sempre contar com o seu traba!'
rcaa 5ua r=rní:ic: para continuar com o desenvolvimento ;;c Município. F
agradecendo a -:odos, lendo uma mensagem que recebeu do Sr. Carlos Gou\. Usou a Tribuna: Prefe.to Ecildo Evangei:£ :a Filho, saúdo

"í. i ou Já honra e satisfação em est^r presente ness. .momento tão í.
vida e de toda sua família, principalmente pelo f 31 o de ter honr
issos assumidos há quatro anos e fechado com chave de our.

•ios em dia e dinheiro em caixa. Cumprimentou e T especial o Pré-
3cs:e Legislatívc Lucas Almeida, a Mesa Diretora e tcclos os Vereador:
;omp-:-em aste Legislativo Municipal. Saudou em especial a ^ cê-Prefeita Cla_

: - - -• • • • c .te onde a mesma tem a -esponsabilidade de overnar corn rr,
Município por "ais quatro anos, bem como cumprimento.; suas filhas e
Primeira Dama Jaquelini, seus irmãos, também seus pais prementes e sern e?

0-.= ndo Cavalcante, o mes"io tem grande apr;/- ; pelos Momba;
33e ; todos qua votaram e os que não votaram no mesmo., que democrático

eiei-co -~ en-posscdo pela Mesa Diretora da Câmara Municipal, i:s trabalhar em
cc;et. :c£C5 i de todos os Mombacenses e que tem uma .-.Yssão clara, emr
seus S3crerari3do5 o qual não terá muita mudança, mas irá ^afirmar o compr.
e pecr empenho e dedicação total para mostrar e dizer aos Mombacenses c
segundo .nandcto pode ser igual ou melhor do que a primeir?. gestão e que c
oiientc e cinco por cento do que mostrou para a população, pç s o mesmo é et
no sen^icc de planejar uma rneta e !r atrás de alcança-£ e que não
pr:pcioa:rp.-cnie no atual momento em que o país vive, com jma crise finan

íarica, nãc è fé:ií manter o nível de administração e avançj-, mas será a p
C2 desta gestão. Repassou algumas ações de gre-.Js irnportâncic

Município da .'-lo:ibaça entregues à comunidade na sua ges:ão anterior e 01
sererr. i r- = „ Buracas no início desse novo mandato. Disse aos Vereadores
L.egiS:c.c:vo ciue ir^ construir uma relação cie muito trabalho, hânnonia e respeite
omp;;1 r: jitos objetivos comuns e esses objetivos ha v;- to de unir os rr

na oe.eea da co." -unidade. Finalizou agradecendo a todos, asE-rnindo comprom
fazer jma ;- ;ornbaça cada vez melhor, principalmente voltada, para os mais si,

M ::cos os desafios que virão. O Sr. Presidente Lucas Almeida solicit.
. ,'.<-.'S rcaspem cia pé para a execuçâD do Hino de Mombdc.3, logo após fí:

.-.c./.co: •:. -j ?, :-esença de todos que compareceram a ests 3assão Solene ,
ver*;.o a ' -atar deu por encerrado os trabalhos desta S.-r.são, para const

-T. , j_ c. :-1t3.:a Diretora e pelos VereaGores que acharem r.ccessário.
•-*3, fci de Janeiro de 2017.
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Estado do Ceará
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA I.N. 0 3 / 1 3

MODELO-O!

Câmara Municipal de: Mombaça Exercício: 2017

DADOS DA UNIDADE GESTORA:
01
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

Nome do Servidor (Ordenador/Gestor)

António Lucas Moreira Siqueira

Cargo/Função CPF
Presidente da Câmara Municipal 019.984.233-79

Matricula Período de Gestão

120118-2 01/01/2017 a 31/12/2017

Nomeação/Designação: Data do Ato: Data da Publicação:

Ata de posse 01 01/01/2017 02/01/2017

Delegação de Competência Data do Ato: Data da Publicação: Data da Comunicação do TCM:

20170001

Endereço Residencial:
Rua Cosmo Viana, n° 04

01/01/2017 02/01/2017 04/01/2017

Bairro/Distrito:
Beira Rio
Município:
Mombaça
TJFT~Ceará "
Telefones:
Fixo (88) 3583-1504

CEP: 63.610-000

_ÇeLL88) .99986-0005
E-majls: camaramombaca(5)hotmail.com

Preenchido por:
Fernando António Alves de Alencar Júnior

Matrícula:
120095-0

Cargo
Tesoureiro

Data:
31/12/2017

Assinatura:

3̂̂ "
Tesoureiro/Responsável pelo

Controle Interno

ASS:

NOME:

MAT:

Fernando António Alves de
Alencar Júnior

120095-0

ASS:

NOME:
CRC:

Presidente da Câmara

António Lucas Moreira Siqueira

Visto:
^^
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Estado do Ceará

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA
I N . 03 / 13

MODELO-02

Município: Mombaça Mês/Ano: 2017

Órgão: (01) Câmara Municipal de Unidade Orçamentaria: (01) Câmara
Mombaça Municipal de Mombaça

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL

1.0 IDENTIFICAÇÃO:

NOME COMPLETO

Empresa: ASCONTEC - Assessoria Contábil e
Técnica Ltda ME

C.N.P.J.:

C.R.C.-CE

13.161.268/0001-57

1 245/0-0 PJ-CE

Endereço Comerciai:

Rua Lana Paiva N0.: 100

Bairro/Distrito: Edmilson Correia de Vasconcelos

Município:

UF.: CE

Quixeramobirn

CEP.: 63.800-000

Telefone: (88) - 3441-0566

Contador: António Gilvan Vieira de Morais

C.P.F. : 526.392.743-68

C.R.C.-CE 11.817/0-4

Endereço Residencial:

Av. Aloisio Azevedo N0.: 187

Bairro/Distrito: Joquei Clube

Município: Fortaleza

UF.:CE CEP.: 60.51 0-075

Telefone: (85) 99969-3030

2.0 RESPONSÁVEL PELO PERÍODO:
De: 01/01/2017 a 31/12/2017

:ONTADOR Presidente da Câmara

ASS.:
NOME: AS
C.R.C.: 7245/O

m M. .
•C - Ass- Contábil e Téc. Ltda ME António Lucas Moreira Siffieira

VISTO
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COVtllNO MUNICIPAL DE MOMBAÇA

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA

EXERCÍCIO 2017 PERÍODO : 01/01/2017

Cainara Municipal de Mombaca

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS

ingressos

Recei ta s derivadas e originárias

Transferências correntes recebidas

Outros ingressos operacionais

Desembol sós

Pessoal e demais despesas

Juros e encargos da divida

Transferências concedidas
Outros desembol sós ope raciona i b

Fluxo de caixa liquido das atividades operacionais (I)

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO

Ingressos

Al lunação do bens

ArtK>rtização de empréstimos e financiamentos concedidos

Outros ingressos do investimentos

Desembolsos

Aquisição de ativo não circulante

Concessão de empréstimos e financiamentos

Outros desembolsos de investimentos

Fluxo de caixa liquido das atividades do investimento (II)

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO

Ingressos

Operações de crédito
Integralizaçao do capital social de empresas dependentes

Transferências de capital recebidas

Outros ingressos de financiamentos

Desembolsos

Amortização/Refinanciamento da divida

outros desembolsos de financiamentos

Fluxo de caixa liquido das atividades de financiamento (III)

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA (l+II+III)

caixa c Equivalente de Caixa Inicial

Caixa e Equivalente de Caixa Final

A 31/12/2017

NOTA 1 EXERCÍCIO |

| l ATUAL |

l ! 2.991.415.39 l

1 1 0.00 |

| | 2 . 4 5 0 . 8 6 5 . 5 6 |

l 540.549.83 i

| 2.931.384,79 t

l 2 .389.453,66 |

1 0,00 |

l 1.381,30 |

| | 540.549,83 !

! | 60.030,60 |

1 1 0,00 [

! 1 0,00 l

1 1 0.00 |

1 1 0,00 l

l 4 .425 ,00 |

| | • 5 . 4 2 5 , 0 0 |

1 1 0.00 |

1 1 0,00 |

| - •1 .425,00 |

l 1 0,00 1

! | 0.00 |

! 1 0,00 |

1 1 0.00 j

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

1 1 0.00 |

1 1 0,00 |

1 1 0.00 |

| | 55.605,60 |

1 1 31.30 1

| | 55.ÍÍ36.90 1

!3ÃGINA: 0001

valores em Reais

EXERCÍCIO

ANTERIOR |

2.188.001,81

0,00

2.097.260,07

390 . 74 1 , 74

2.463.004,16

2.071.062,42

0,00

1.200,00

390.741,74

24.997 ,65

0,00

0,00

0,00

0.00

51.66-1,77 |

51.66-1.77 |

0.00 |

0,00

-51.664,77 |

0,00 [

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0.00 !

0,00

0,00 |

-26.667,12 | Ç$S\2 X^5

31,30 | >

V\: SISTEMA: As|>ec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: câmara Municipal de Mombaça

DATA DA EMISSÃO: 25/04/2018 - HORA DA EMISSÃO: 10:19:19

NOTA: Neste relatório, estão expressos os valores de ingressos e de desembolsos extraorcamentários.



EXERCÍCIO 2017

camará Municipal de Momb.ic.i

GOVERNO MUNICIPAL DE M3MBACA

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS Dt CAIXA

PERÍODO : 01/01/2017 A 31/12/2017 PÁGINA: 0002

valores em Reais

NOTA EXERCÍCIO

AT UAL

EXERCÍCIO

ANTERIOR

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA

RIA CONTÁ13IL TÉCNICA

-CE 1245/0-0 PJ



GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBAÇA

ANEXO I - RECEITAS DERIVADAS E ORIGINÁRIAS

EXERCÍCIO 2017 PI

camará Municipal de Mombaça

ERtODO : 01/01/2017 A 31/12/2017

| NOTA | EXERCÍCIO [

| | AJUAi. |

PAGINA: 0001

Valores em Reais

EXERCÍCIO |

ANTERIOR )

RECEITAS DERIVADAS E ORIGINÁRIAS

Receita tributária

Receita de contribuições

Receita patrimonial

Receita agropecuária

Receita industrial

Receita de serviços

Remuneração das disponibilidades

Outras receitas derivadas e originárias

Total das receitas derivadas e originárias

1 1 0,00 |

1 1 0,00 ]

1 1 0,00 i

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

l 1 0,00 |

1 1 0,00 1

1 1 0,00 !

1 1 0,00 !

0,00 |

0,00 |

0,00 !

0,00 i

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

FONTE: SISTEMA: Aspec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: câmara Municipal de Mombaça

DATA DA EMISSÃO: 25/04/2018 - HORA DA EMISSÃO: 10:21:04

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA



GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBAÇA

ANEXO II - TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS E CONCEDIDAS

EXERCÍCIO 2017

Camará Municipal de Mombaça

PERÍODO : 01/01/2017 A 31/12/2017

| NOTA | EXERCÍCIO |

1 | ATUAL |

PÁGINA: 0001

valores em Reais

EXERCÍCIO |

ANTERIOR |

TRANSFERÊNCIAS CORRENTES RECEBIDAS

Intergovernaroentai s

da União

de Estados e Distrito Federal

de Municípios

intragovernamontai s

Outras transferências correntes recebidas

Total das transferências recebidas

f 1 0,00 í
1 1 0,00 i

1 1 0,00 |

1 1 0,00 ]

| | 7 . 4 5 0 . 8 6 5 , 5 6 l

1 ! 0,00 |

l ! 2. -150. 865, 56 |

0,00 [

0,00 |

0,00 j

0,00 |

?..0<Í7.260,07 1

0,00 |

2.097.260,07 |

TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS

Intergovernamentais

a União

a estados e Distrito Federal

a Muni cipios

Intragovernamentai s

outras transferências concedidas

Total das transferências concedidas

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

1 ! 0.00 |

1 1 31,30 |

| | 1.350,00 |

| | 1.381.30 1

0,00 |

0,00 [

0,00 |

0,00 !

0,00 |

1.200,00 |

1.200,00 |

FONTE: SISTEMA: Aspoc Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal do Marrbaça

DATA DA EMISSÃO: 25/04/2018 - HORA DA EMISSÃO: 10:21:20

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA

OTÍIA CONTÃBIL TÉCNICA

C-CE 1245/0-0 P]



GOVERNO MUNICIPAL DE MOM3AÇA

ANEXO III - DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO

EXERCÍCIO 2017 PERÍODO : 01/01/2017

Camará Muni c i pai de Mcmbaça

DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POFÍ FUNÇÃO

Legislativa

Judiciária

Essencial à justiça

Admini stração

Defesa Nacional

Segurança Públ i ca

Relações Exteriores

Assistência Social

Previdência social
saúde

Trabalho

Educação

Cultura

Direitos da cidadania

Urbani smo

Habitação

S ano amo n to

Gestão Ambiental

Ciência e Tecnologia

Ag ['i cultura

Organização Agrária

Indústria

Comércio e Serviços

Comuni cações

Energia

Transporte

Desporto e Lazer

Encargos Especiai s

Total dos desembolsos de pessoal e demais despesas por função

A 31/12/2017

NOTA | EXERCÍCIO |

l | ATUAL |

l | 2.389.453,66

1 1 0.00

1 1 0,00

1 0,00 |

1 0,00 i

1 0,00 i

1 1 0,00 í

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

1 1 0,00 !

1 l o.oo
1 1 o.oo
1 1 0,00

1 1 0,00 |

l 0,00

1 0,00 [

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

1 1 0,00 |

i 1 0,00

1 1 0,00

1 1 o.oo
1 1 0,00 |

1 l 0,00 |

1 1 0,00 |

1 1 0,00 j

] 1 0,00 j

1 1 o.oo i

| | 2.389.453,66 t

PAGINA: 0001

valores em Reai s

EXERCÍCIO |

ANTERJOR |

2.071.062,42 í

0,00 |

0,00 1

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0.00 |

0,00 j

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0.00 1

0.00 |

0.00 i

0.00 |

0,00 1

0,00 |

0.00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 1

0.00 |

0,00 |

0,00 |

0,00 1

2.071.062,42 |

FONTE: SISTEMA: Aspec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: câmara Municipal de Mombaça

DATA DA EMISSÃO: 25/04/2018 - HORA DA EMISSÃO: 10:21:35

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA

ASCONTEK

CONTADOR

RIA CONTÁBIL TÉCNICA

C-CE 1245/0-0 PJ



EXERCÍCIO 2017

camará Municipal do Mombaça

GOVLFifJO MUNICIPAL DE MGMBAÇA

ANEXO IV - JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA

PERÍODO : 01/01/2017 A 31/12/?017 PAGINA: 0001

valort?s pm Reais

EXERCÍCIO

ATUAL

EXERCÍCIO

ANTERIOR

3UROS E ENCARGOS DA DÍVIDA

Duros e correção monetária d.i divida interna

Juros c correção monetária da divida externa

outros encargos da dívida

0,00 |

0,00 !

0,00 |

0,00

0.00

0,00

Total dos juros e encargos da divida 0,00

FONTE: SISTEMA: Aspec informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: câmara Municipal do Mombaça

DATA DA EMISSÃO: 25/0*1/2018 - HORA DA EMISSÃO: 10:21:51

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA

CONTÂBIL TÉCNICA

CE 1245/0-0 PJ



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

EXERCÍCIO DE 2017

UNIDADE GESTORA: CAMARÁ MUNICIPAL DE MOMBAÇA

MUNICÍPIO: MOMBAÇA/CE

ORDENADOR DE DESPESAS: ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PERÍODO: 01/01/2017 a 31/12/2017

INTRODUÇÃO:

Em virtude da Transparência das Contas Públicas, dos Princípios
Contábcis c em obediência a Instrução Normativa n° 03/2013, de 19 de
Dezembro de 2013 do TCM CE, Tribunal de Contas dos Municípios do
Estado do Ceará, ar t. 5°, III, por orientação da NBC 'T - Normas
Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Público, 16.6 que
através da resolução n° 1.133, artigos 39 a 41, dispõe que as Notas
Explicativas são parte integrante às Demonstrações Contâbeis,
considerando informações relevantes à serem esclarecidas sobre a
execução orçamentaria, financeira e patrimonial, que de alguma forma
afetaram o Património da Câmara Municipal, seguem as informações:

POLÍTICAS CONTÁBEIS;

A Câmara Municipal de MOMBAÇA procura preservar a boa técnica
contábil, com base na aplicação da legislação vigente, como a Lei
4.320/64, as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor
Público e combinado com os Princípios Contâbeis, adequados ao MCASP
Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público.

PRÁTICAS CONTÁBEIS;

Utilizamos o regime de caixa para a receita e de competência para a
despesa, os registros patrimoniais são realizados em obediência ao
princípio da competência.

DISPONIBILIDADES;

As disponibilidades são mensuradas ou avaliadas pelo valor original,
em moeda Nacional, evidenciadas no Balanço Patrimonial.

ESTOQUES;

Os estoques são demonstrados pelo custo de aquisição, baixados do
património de acordo com o consumo e atualizados conforme posições
extraídas através do registro de inventário.

Trav. Dr. Ariosvaido Costa s/n -Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca@hotmail.com GMAIL: camaramombaca@gmail.com



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

INVESTIMENTOS PERMANENTES;

Os Investimentos são mensurados ou avaliados pelo método da
equivalência patrimonial e incorporados pelo método do custo de
aquisição.

IMOBILIZADO;

O ativo imobilizado, incluindo os gastos adicionais ou complementares,
é mensurado ou avaliado com base no valor de aquisição, produção ou
construção e, em se tratando de ativos imobilizados obtidos a titulo
gratuito, o valor resultante da avaliação obtida com base no valor
patrimonial definido nos termos da doação.

DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS:

O papel das Demonstrações Contábeis aplicadas ao setor público
consiste em gerar informações sobre os resultados da Gestão para os
órgãos de controle externo e demais cidadãos, principais interessados
na aplicação do recursos públicos, esses demonstrativos são de
elaboração obrigatória e pela legislação e possuem prazos determinados
por cada tribunal de contas responsável pela fiscalização de acordo
com o estado da federação e são padronizadas pela Secretaria do
Tesouro Nacional, por meio do Manual de Contabilidade Aplicada ao
Setor Público.

As demonstrações aplicadas ao setor público classificam-se em:

- Balanço Orçamentário
- Balanço Financeiro
- Balanço Patrimonial
- Demonstração das Variações Patrimoniais
- Demonstração dos Fluxos de Caixa

l - DO BALANÇO ORÇAMENTÁRIO:

Segundo o Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público: "O
balanço orçarnentário, definido pela Lei 4.320/64 demonstra as receitas
e despesas previstas em confronto com as realizadas"

Para ser mais claro as receitas e despesas previstas são elaboradas
pelo chefe do poder executivo para aprovação no Legislativo por meio
de Prój eto de Lei Orçamentaria, que após aprovada se transforma no
orçamento público propriamente dito e evidencia os valores aprovados
como Previsão inicial para as receitas e Dotação inicial para as
despesas.

Trav. Dr. Ariosvaldo Costa s/n-Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76-CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca@hotmail.com GMAIL: camaramombaca@gmail.com



ESTADO DO CEARA.

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

Na proporção em que estas receitas e despesas vão acontecendo, ou
seja, se realizando o orçamento está sendo executado, está sendo
consumido. Essa execução é registrada em conformidade com os
principies contábeis, orçamentários e principalmente a Lei 4.320/64,
obedecendo o que denominamos de fases da receita e da despesa, o
resultado do período referente à essa execução é evidenciado no
Balanço Orçamentário.

1.1- RECEITAS

A Câmara Municipal de MOMBAÇA, por não ter arrecadação própria dentro
da unidade orçamentaria em análise, inexistindo receita durante o
exercício, recebe apenas transferências oriundas de duodécimo da
Prefeitura Municipal de MOMBAÇA, para custeio dos dispêndios
realizados.

Diante disto os relatórios de balanço que dependem de Demonstrações de
Receitas podem apresentar desequilíbrio nos seus totais, causados pela
inexistência de arrecadação. Assim, o fato do Balanço Orçamentário
apresentar a situação deficitária, no montante de RS 2 .450.857,08(dois
milhões, quatrocentos e cinquenta mil, oitocentos e cinquenta e sete
reais e oito centavos), não constitui falha da Execução Orçamentaria.

1.1.1- DUODÉCIMO

VALOR DO DUODÉCIMO
APROVADO PELA CÂMARA

R$ 2.450.865, 56

VALOR DO DUODÉCIMO
REPASSADO PELO

EXECUTIVO
R$ 2.450.865,56

DIFERENÇA

RS 0,00

A Lei Orçamentaria Anual (LOA) n° 893/2016, fixou as despesas do Poder
Legislativo para o exercício financeiro de 2017 em R$ 2.165.218,90
{dois milhões, cento e sessenta e cinco mil, duzentos e dezoito reais
e noventa centavos) , sendo esse valor suplementado pelo chefe do
executivo municipal através do decreto n° 002/2017 de 01/02/2017, no
valor de RS 285.646,66 (duzentos e oitenta e cinco mil, seiscentos e
quarenta e seis reais e sessenta e seis centavos), totalizando em R$
2.450.865,56 (dois milhões, quatrocentos e cinquenta mil, oitocentos e
sessenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos), e que equivale
ao valor repassado pela Prefeitura Municipal de MOMBAÇA durante o
referido exercício.

1.2 - DESPESAS

1.2.1 - Despesas Correntes:

As despesas correntes são destinadas à manutenção e funcionamento da
máquina pública. Como por exemplo, temos as despesas com pessoal e
encargos sociais; juros e encargos da divida e outras despesas
correntes. Segue abaixo quadro detalhado das despesas correntes
empenhadas, liquidadas e pagas no exercício de 2017:
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Demonstrativo Analítico R$ 1,00

DESPESAS CORRENTES

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

TOTAL

EMPENHADAS

1.776.695, 68

617.307, 98

2.394.003,66

LIQUIDADAS

1 .776.695, 68

617.307, 98

2.394.003,66

PAGAS

1.776.695, 68

614.107,98

2.390.803,66

1.2.2 - Despesas de Capital:

As Despesas de Capital são efetuadas visando adquirir ou constituir
bens de capital (aquisição de máquinas, veículos, imóveis), que vão
compor o património público ou gerar novos bens e serviços.

Classificam se em: investimentos, as inversões financeiras e a
amortização da dívida. Seque abaixo quadro detalhado das despesas de
capital empenhadas, liquidadas e pagas no exercício de 2017:

Demonstrativo Analítico R$ 1,00
DESPESAS DE CAPITAL

INVESTIMENTOS

INVERSÕES FINANCEIRAS

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA

TOTAL

EMPENHADAS

56.853,42

0,00

0,00

56.853,42

LIQUIDADAS

4.425,00

0,00

0,00

4.425,00

PAGAS

4 .425,00

0,00

0,00

4.425,00

1.2.2.1 - Investimentos:

Consiste, segundo portaria 163 da STN Secretaria do Tesouro
Nacional, nas despesas orçamentarias com softwares e com o
planejamento e a execução de obras, inclusive com a aquisição de
imóveis considerados necessários à realização destas últimas, e com a
aquisição de instalações, equipamentos e material permanente.

1.2.3 - Critérios de Reconhecimento e Classificações das Despesas
Orçamentarias

As despesas orçamentarias, resultantes de autorização legislativa (em
lei), seguem o regime contábil da competência, sendo consideradas
realizadas quando do seu empenho (art. 35, II da Lei n° 4.320/1964). O
empenho representa um ato emanado de autoridade competente que cria
obrigação de pagamento para a Administração (art. 58) , devendo ainda
ser liquidada (verificação comprobatória, conforme o art. 63) antes do
pagamento.

As despesas estão apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em
moeda original (Reais) dos anos de realização.
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As despesas orçamentarias constantes no Balanço Orçamentario estão
apresentadas conforme a classificação económica (natureza da despesa)
conforme a Portaria STN/SOF n° 163/2001 e atualizações posteriores.

Segue abaixo quadro demonstrativo da despesa orçamentaria total
empenhada, liquidada e paga no exercício de 2017:

Demonstrativo_Analítico R$ l,00
DESPESA.
EMPENHADA DESPESA LIQUIDADA DESPESA PAGA

DESPESA ORÇAMENTARIA BALANÇO BALANÇO BALANÇO
ORÇAMENTÁRIO ORÇAMENTÁRIO ORÇAMENTÁRIO l

1 DÓI — TÂMARA i
MUNICIPAL DE MOMBAÇA 2.450.857,08 2.398^28,66; 2.395.228,66

TOTAL 2.450.857,08 2.398.428,66; 2.395.228,66

O fato do Balanço Orçamentario apresentar a situação deficitária, não
constitui falha da Execução Orçamentaria, no caso específico em
análise, esta situação também não prejudicou o resultado financeiro do
exercício, visto que as disponibilidades financeiras no final do
exercício foram suficientes para a cobertura das despesas.

1.3 - Restos a Pagar

Consideram-se Restos a Pagar as despesas empenhadas mas não pagas até
o dia 31 de dezembro distinguindo-se as processadas das não
processadas.
Denomina-se como processados os Restos a Pagar das despesas
"legalmente empenhados cujo objeto de empenho já foi recebido, ou
seja, aquelas cujo 2° estágio da despesa (liquidação) já ocorreu".
Restos a Pagar não processados são aqueles derivados de despesas
"legalmente empenhadas que não foram liquidadas e nem pagas até 31 de
dezembro do mesmo exercício".

Houve inscrição de Restos a Pagar Processados do exercício de 2017 no
montante de R$ 3.200,00 (três mil e duzentos reais) na Unidade Gestora
Câmara Municipal de Mombaça.

Os Restos a Pagar Não Processados totalizaram R$ 52.428,42 (cinquenta
e dois mil, quatrocentos e vinte oito reais e quarenta e dois
centavos) e foram inscritos com base nos saldos credores dos empenhes
não liquidados até 31 de dezembro de 2017, registrados como despesas
nos termos dos arts. 36 e 103, § único, da Lei n.° 4.320/64 e ainda
atendendo os preceitos do artigo 42 da Lei Complementar n° 101 de
04/05/2000.
Durante o exercício de 2017 não houve inscrição, pagamento e
cancelamento de Restos a Pagar de exercícios anteriores.
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2 - DO BALANÇO FINANCEIRO:

O Balanço Financeiro, representado pelo Anexo - 13 da Lei n° 4.320/64,
demonstra as receitas e as despesas orçamentarias e também as de
natureza extraorçamentária, conjugadas com os saldos em espécie,
provenientes do exercício anterior, bem como o saldo transferido para
o exercício seguinte (art. 103 da Lei n° 4.320/64).

O balanço financeiro do setor público assemelha-se a um fluxo de
caixa, pois apresenta basicamente o saldo exercício anterior,
acrescentando-se os seus INGRESSOS e excluindo-se os DESPENDIOS
resultando no saldo para o exercício seguinte.

2.1 - INGRESSOS: Entrada de recursos nos cofres públicos, podem ser de
natureza orçamentaria ou extraorçamentária.

A coluna INGRESSOS se apresenta da seguinte forma: (I) receitas
orçamentarias que representa os ingressos que passaram pelo orçamento
do Município, (II) transferências financeiras recebidas, que indicam
os valores recebidos de outras secretarias/órgãos para financiamento
de despesas deste, (III) recebimentos extraorçamentãrios que indicam
os valores resultantes de descontos oriundos da despesa orçamentaria
do respectivo órgão e ou ingressos de fontes externas que não
transitaram pelo orçamento do Município e em seguida o (IV) saldo do
exercício anterior, que compreende o somatório dos saldos de exercício
anterior em caixa e em bancos, bem como equivalentes, que representam
recursos com livre movimentação para aplicação nas operações da
entidade e para os quais não haja restrições para uso imediato e os
depósitos e cauções efetuados e recebidos pela entidade para garantia
de contratos, bem como para direito de uso, exploração temporária de
bens ou de natureza judicial, depósitos compulsórios e demais recursos
vinculados, realizáveis no curto prazo. Segue demonstrativo analítico:

Demonstrativo Analítico R$ l, 00
INGRESSOS VALOR

RECEITA ORÇAMENTARIA (I

TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS RECEBIDAS (II)

RECEBIMENTOS EXTRAORÇAMENTÃRIOS (III

SALDO DO EXERCÍCIO ANTERIOR (IV)

TOTAL (V) = (I + II + III + IV)

0,00

2.450.865,56!

596.178,25

31,30!

3.047.075,11

2.1.1 - Transferências financeiras recebidas: R$ 2.450.865,56

Este valor corresponde às transferências de duodécimo de Janeiro a
Dezembro, realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercício
financeiro de 2017.
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2.1.2 - Recebimentos extraorçamentários: R$ 596.178,25

Este item apresenta os ingressos de natureza extraorçamentária,
obtendo-se a seguinte movimentação no período:

2.1.2.1 - Inscrição de restos a pagar não processados: R$ 52.428/42

2.1.2.2 - Inscrição de restos a pagar processados: R$ 3.200,00

2.1.2.3 - Depósitos restituiveis e valores vinculados: R$ 509.332,24

CONSIGNAÇÃO
CAUÇÃO -- CMM
CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - CMM
EMPRÉSTIMO CEF - CMM
EMPRÉSTIMOS BB - CMM
FALTAS FOPAG - CMM
INSS SERVIDORES - CMM
IRRF PE -- CMM
PENSÃO ALIMENTÍCIA - CMM
UNIMED CEARA - CMM
TOTAL

VALOR (R$)
724,00
785, 66

166
39

.827, 64

.566,29
281,67

118
160
12
9

509

.611, 92

.505,73

.443,06

.586,27

.332,24

2.1.2.4 - Outros recebimentos extraorçamentários: R$ 31.217,59

PAGAMENTOS ANTECIPADOS
SALÁRIO FAMÍLIA - CMM
SALÁRIO MATERNIDADE - CMM
INSS -- SERVIÇOS PRESTADOS - CMM
TOTAL

VALOR (R$)
2

28
.045,59
.842,00
330,00

31.217,59

2.1.3 - Saldo do exercício anterior: R$ 31,30

Representa o saldo que ficou em banco em 31/12/2016.

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras do
exercício anterior, cujas possíveis conciliações bancárias restam
demonstradas no termo de conferência de caixa encaminhado junto a
Prestação de Contas de Gestão:

Demonstrativo Analítico

CONTA N°

4.099-1

BANCO

BB

TOTAL

SALDO EXERCÍCIO

ANTERIOR

31,30

31,30
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2.2 - DISPÊNDIOS: Saída de recursos dos cofres públicos, essas saídas
também podem ser de natureza orçamentaria ou extraorçamentária.

A coluna DISPÊNDIOS está detalhada da seguinte forma: (VI) despesas
orçamentarias, que são as despesas executadas de acordo com a
autorização legislativa, ou seja, na Lei orçamentaria Anual, (VII)
Transferências financeiras concedidas, que consistem nas
transferências de repasses financeiros a outros órgãos, (VIII)
pagamentos extra orçamentários, que representam despesas que pela sua
natureza, não necessitam de autorização orçamentaria como repasses de
descontos efetuados em folha de pagamento dentre outros, e por fim o
(IX) saldo para o exercício seguinte, que compreende o somatório dos
saldos de exercício seguinte em caixa e em bancos, bem corno
equivalentes, que representam recursos com livre movimentação para
aplicação nas operações da entidade e para os quais não haja
restrições para uso imediato e os depósitos e cauções efetuados e
recebidos pela entidade para garantia de contratos, bem como para
direito de uso, exploração temporária de bens ou de natureza judicial,
depósitos compulsórios e demais recursos vinculados, realizáveis no
curto prazo. Segue demonstrativo analítico:

.....RS.JUOO

DISPÊNDIO VALOR

DESPESA ORÇAMENTARIA (VI

TRANSFERENCIAS FINANCEIRAS CONCEDIDAS (VII

PAGAMENTOS EXTRAORÇAMENTÁRIOS (VIII)

SALDO PARA O EXERCÍCIO SEGUINTE (IX)

TOTAL (X) = (VI + VII + VIII + IX)

2.450.857,08

31,30

540.549,83

55.636,90

3.047.075,11

2.2.1 - Despesa Orçamentaria: R$ 2.450.857,08

Neste item estão incluídos os valores pagos a pessoal e encargos,
outras despesas correntes e despesas de capital.

2.2.2 - Transferências financeiras concedidas: R$ 31,30

Este valor réferé-se a devolução de saldo de duodécimo de exercícios
anteriores (2016).

2.2.3 - Pagamentos extraorçamentários: R$ 540.549,83

Este item apresenta os dispêndios de natureza extraorçamentária,
obtendo-se a seguinte movimentação no período:

2.2.3.1 - Depósitos restituiveis e valores vinculados: R$ 509.332,24
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mSSS^B*^

CONSIGNAÇÃO
CAUÇÃO -- CMM
CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - CMM
EMPRÉSTIMO CEF - CMM
EMPRÉSTIMOS BB - CMM
FALTAS FOPAG •- CMM
INSS SERVIDORES -- CMM
IRRF PF -- CMM
PENSÃO ALIMENTÍCIA - CMM
UNI ME D CEARA -- CMM
TOTAL

VALOR (R$)
724,00
785,66

166.827,64
39.566,29

281, 67
118.611,92
160.505,73
12.443,06
9.586,27

509.332,24

2.2.3.2 - Outros pagamentos extraorçamentários : R$ 31.217,59

PAGAMENTOS ANTECIPADOS
SALÁRIO FAMÍLIA - CMM
SALÁRIO MATERNIDADE - CMM
INSS -- SERVIÇOS PRESTADOS -- CMM
TOTAL

VALOR (R$)
2.045,59

28.842,00
330,00

31.217,59

2.2.4 - Saldo para o exercício seguinte: R$ 55.636,90

Representa o saldo que ficou em banco em 31/12/2017.

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras para o
exercício seguinte, cujas possíveis conciliações bancárias restam
demonstradas no termo de conferência de caixa encaminhado junto a
Prestação de Contas de Gestão:

Demonstrativo Analitico R$ 1,00

CONTA N°

4 . 099-1

BANCO

BB

TOTAL

SALDO EXERCÍCIO
ANTERIOR

55.636,90

55.636,90

2.3 - DO SALDO DA GAMARA AO FINAL DO EXERCÍCIO

Considerando o valor de R$ 2.450.865,56 (dois milhões, quatrocentos e
cinquenta mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e cinquenta e seis
centavos) repassado pela Prefeitura Municipal de Mombaça a título de
duodécimo, procedeu-se à dedução do quantum alusivo aos restos a pagar
processados e não processados inscritos em 2017, relativo às
disponibilidades financeiras líquidas, conforme demonstração abaixo:

ESPECIFICAÇÃO
(A) SALDO FINANCEIRO EM 31/12/2017
(B) RESTOS A PAGAR PROCESSADOS INSCRITOS EM 2017
(C) RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS INSCRITOS EM 2017
SALDO FINANCEIRO LÍQUIDO (A-B-C)

VALOR (R$)
55.636,90
3.200,00
52.428,42

8,48
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O valor cie R$ 8,48 (oito reais e quarenta e oito centavos) será
devidamente recolhido aos cofres da Prefeitura Municipal de MOMBAÇA no
decorrer do exercício de 2018.

Saliente-se que a Lei Orgânica Municipal é silente em relação a
devolução do saldo do Duodécimo (recursos recebidos durante o
exercício e não utilizados).

3 - DO BALANÇO PATRIMONIAL:

Conforme o MCASP, o Balanço Patrimonial é a demonstração contábil que
evidencia, qualitativa e quantitativamente, a situação patrimonial da
entidade pública, por meio de contas representativas do património
público, além das contas de compensação (atos que podem vir ou não a
afetar o património).

O balanço patrimonial é apresentado separando-se o saldos das contas,
no fim do exercicio, do Ativo e do Passivo, que significam, sequndo a
Estrutura Conceituai Básica da Contabilidade:

3.1 - ATIVO: É um recurso controlado pela entidade, derivada de
eventos passados, do qual se espera que fluam futuros beneficies
económicos para a entidade;

3.1.1 - Ativo Circulante: Compreende os ativos que atendam a qualquer
um dos seguintes critérios: sejam caixa ou equivalente de caixa; sejam
realizáveis ou mantidos para venda ou consumo dentro do ciclo
operacional da entidade; sejam mantidos primariamente para negociação;
sejam realizáveis no curto prazo.

Demonstrativo Analítico R$ 1,00
ATIVO CIRCULANTE

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA

CRÉDITOS A CURTO PRAZO

INVESTIMENTOS E APLICAÇÕES TEMPORÁRIOS A CURTO
PRAZO

ESTOQUES

VPD PAGAS ANTECIPADAMENTE

TOTAL

VALOR

.636,90

0,00

0,00

288,00

0,00

55.924,90

3.1.1.1 - Caixa e equivalente de caixa, R$ 55.636,90 (cinquenta e
cinco mil, seiscentos e trinta e seis reais e noventa centavos):

Representa o saldo das contas com maior grau de liquidez do respectivo
órgão, cobrindo um possível passivo financeiro que a entidade venha a
registrar a fim de garantir a continuidade do órgão e a consecução dos
seus objetivos.
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Demonstrativo_Analítico

; CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA

CAIXA

VALOR

BANCOS CONTA MOVIMENTO - DEMAIS CONTAS

TOTAL

55.

55.

0,00

3.1.1.2 - Estoques, R$ 288,00 (duzentos e oitenta e oito reais):

Referente a saldo de bens de consumo registrados em almoxarifado na
posição das demonstrações resultante das aquisições desses bens
excluindo-se os itens retirados para consumo.

3.1.2 - Ativo Não Circulante: Compreende os ativos realizáveis após os
doze meses seguintes à data de publicação das demonstrações contábeis,
sendo composto por ativo realizável a longo prazo, investimentos,
imobilizado, intangível e eventual saldo amortizar do ativo diferido:

Demonstrativo Analitico
ATIVO NÃO CIRCULANTE VALOR

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO

INVESTIMENTOS

0,00

IMOBILIZADO

INTANGÍVEL

DIFERIDO

TOTAL

0,00

248.986,27

0,00

0,00

248.986,27

3.1.2.1 - Imobilizado, R$ 248.986,27 (duzentos e quarenta e oito mil,
novecentos e oitenta e seis reais e vinte sete centavos):
Compreende os direitos que tenham por objeto bens corpóreos destinados
a manutenção das atividades da entidade ou exercidos com essa
finalidade, inclusive os decorrentes de operações que transfiram a ela
os benefícios, os riscos e o controle desses bens. Em conformidade com
a orientação técnica para a elaboração das Demonstrações contábeis
aplicadas ao setor público, esse saldo é apresentado no Balanço
Patrimonial, já líquido da depreciação e amortização acumuladas.

Bens móveis: Bens corpóreos, que tem existência material e que podem
ser transportados por movimento próprio ou removidos por força alheia
sem alteração da substância ou da destinação econômica-social, que
constituem meio para a produção de outros bens e serviços.

Bens imóveis: Bens vinculados ao solo e que não podem ser retirados
sem destruição ou dano, destinados ao uso e que a entidade não esteja
explorando comercialmente.
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Detalhamento do imobilizado R$ 1,00
TIPO DE BENS

BENS MÓVEIS
BENS IMÓVEIS

VALOR
59.045,45
189.940,82

3.2 - PASSIVO: É uma obrigação presente da entidade, derivada de
eventos passados, cuja liquidação se espera que resulte na saída de
recursos da entidade capazes de gerar benefícios económicos. Desta
forma os saldos individualizados demonstrados nesta conta representam
uma posição estática, não significando necessariamente situação de
endividamento ou falta de cumprimento de suas obrigações ora
contratadas.

3.2.1 - Passivo Circulante: Evidencia os saldos de obrigações que
possuem para realização imediata e expectativa de realização até 12
meses após a data da posição final da respectiva demonstração. As
contas apresentadas no passivo circulante são sequenciadas de acordo
com o grau decrescente de liquidez, ou seja, as obrigações que se
encontram mais acima possuem maiores possibilidades de serem cumpridas
no curto prazo.

Demonstrativo Analítico
PASSIVO CIRCULANTE

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIAS E
ASSISTENCIAIS A PAGAR A CURTO PRAZO

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A CURTO PRAZO

FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURTO PRAZO

OBRIGAÇÕES FISCAIS A CURTO PRAZO

OBRIGAÇÕES DE REPARTIÇÕES A OUTROS ENTES

PROVISÕES A CURTO PRAZO

DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO

TOTAL

R$ 1,00

VALOR

0,00

0,00

3 . 2 0 0 , 6 í

0,00

0,00

0,00

0,00

3.200,66

3.2,1.1 - Fornecedores e contas a pagar a curto prazo, R$ 3.200,66
(três mil, duzentos reais e sessenta e seis centavos):

Compreende as obrigações junto
vencimento no curto prazo.

fornecedores de serviços com

3.2.2 - Passivo não Circulante: Compreende os passivos de prazo ou de
valor incertos, com prazo de provável cumprimento superior a doze
meses da data das demonstrações contábeís. Total do passivo não
circulante R$ 0,00.

3.3 - Património Liquido:
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Segundo o MCASP Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público,
Património Liquido, "'Compreende o valor residual dos ativos depois de
deduzidos todos os passivos. Quando o valor do Passivo for maior que o
valor do ativo, o resultado é denominado Passivo a Descoberto. Neste
caso, a expressão Património Liquido deve ser substituída por Passivo
a Descoberto, no caso do contrário em que o ativo é maior que o
passivo denominamos de Ativo Real liquido (saldo positivo).

No findo período o órgão apresentou um Ativo Real liquido de: R$ ( + )
301.710,51 {trezentos e um mil, setecentos e dez reais e cinquenta e
um centavos).

4 - DA DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS:

Segundo o art. 104 da Lei n° 4.320/1964:

"A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações
verificadas no património, resultantes ou independentes da execução
orçamentaria, e indicará o resultado patrimonial do exercício."

Basicamente a demonstração das Variações patrimoniais tem o papel de
evidenciar todos os registros que aumentaram ou diminuíram o
património do respectivo órgão.

4.1 - VARIAÇÕES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS: Variações que influenciaram
em aumento do património do respectivo órgão.

Demonstrativo_Analiticp R$ 1,00
VARIAÇÕES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS VALOR

IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA 0,OQ!

CONTRIBUIÇÕES O,00

EXPLORAÇÃO E VENDA DE BENS, SERVIÇOS E DIREITOS 0,00

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS FINANCEIRAS

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS

VALORIZAÇÃO E GANHOS COM ATIVOS E DESINCORPORAÇÃO DE rn , _ _ _,
PASSIVOS 61.135,21

0,001

2.450.865,56

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS

TOTAL

0,00

2.512.000,77

4.1.1 - Transferências e delegações recebidas, R$ 2.450.865,56 (dois
milhões, quatrocentos e cinquenta mil, oitocentos e sessenta e cinco
reais e cinquenta e seis centavos):
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Este valor corresponde às transferências cie duodécimo de Janeiro a
Dezembro, realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercício
financeiro de 2017.

- Transferências intragovernamentais, as realizadas entre os órgãos da
própria Administração, seja da Administração direta ou indireta.

4.1.2 - Valorização e ganhos com ativos e desincorporação de passivos,
R$ 61.135,21 (sessenta e um mil, cento e trinta e cinco reais e vinte
e um centavos):

Compreende a variação patrimonial aumentativa com reavaliação e ganhos
de ativos, como correções efetuado em subgrupos de bens móveis, bem
como a incorporação de almoxarifado.

4.2 - VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS: Variações que influenciaram
em diminuição do património do respectivo órgão.

Demonstrativo Analitico R$ 1,00
VARIAÇÕES PATRIMONIAS DIMINUTIVAS VALOR

PESSOAL E ENCARGOS

BENEFÍCIOS PREVI DENCIÁRI OS E
ASSISTENCIAIS

USO DE BENS, SERVIÇOS E
CAPITAL FIXO

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS
FINANCEIRAS

CONSUMO DE

DIMINUTIVAS

1.776.695,68

0,00

636.499,93

0,00

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 1.381,30

DESVALORIZAÇÃO E PERDA DE
INCORPORAÇÃO DE PASSIVOS

ATIVOS E

TRIBUTÁRIAS

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS

TOTAL

61.233,61

0,00

0,00

2.475.810,52

4.2.1 - Pessoal e encargos, R$ 1.776.695,68 (um milhão, setecentos e
setenta e seis mil, seiscentos e noventa e cinco reais e sessenta e
oito centavos):

A MCASP é norma mais indicada para conceituar de forma precisa a
definição de saldas destinadas a Pessoal e Encargos:

"Compreende a remuneração do pessoal ativo civil ou militar,
correspondente ao somatório das variações patrimoniais diminutivas com
subsídios, vencimentos, soldos e vantagens pecuniárias fixas ou
variáveis estabelecidas em lei decorrentes do pagamento pelo efetivo
exercido do cargo, emprego ou função de confiança no setor público,
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como as variações patrimoniais
terceirização de mão de obra que
servidores e empregados públicos.
trabalhistas de responsabilidade do

diminutivas
se refiram

Compreende
empregador,

com contratos de
à substituição de
ainda, obrigações

incidentes sobre a
folha de pagamento dos órgãos e demais entidades do setor público,
contribuições a entidades fechadas de previdência e benefícios
eventuais a pessoal civil e militar , destacados os custos de pessoal e
encargos inerentes as mercadorias e produtos vendidos e serviços
prestados. "

Demonstrativo analítico R$ 1,00
PESSOAL E ENCARGOS

DETALHAMENTO
REMUNERAÇÃO A PESSOAL
ENCARGOS PATRONAIS
BENEFÍCIOS A PESSOAL
OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS •• PESSOAL
E ENCARGOS (PESSOAL REQUISITADO DE OUTROS ÓRGÃOS)
TOTAL

VALOR
1.462.890
313.804

0

0

1.776.695

,99
,69
,00

,00

,68

4.2.2 - Uso de bens, serviços e consumo de capital fixo, R$ 636.499,93
{seiscentos e trinta e seis mil, quatrocentos e noventa e nove reais e
noventa e três centavos):

Segundo definição do MCASP:

"Representa o somatório das variações patrimoniais diminutivas com
manutenção e operação da maquina pública, exceto despesas com pessoal
e encargos que serão regi st rada s em grupo específico (Despesas de
Pessoal e Encargos). Compreende: material de consumo, serviços,
depreciação, amortização etc".

Demonstrativo analítico R$ 1,00
USO DE BENS, SERVIÇOS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO
DETALHAMENTO

USO MATERIAL DE CONSUMO
SERVIÇOS
DEPRECIAÇÃO, AMORTIZAÇÃO E EXAUSTÃO
TOTAL

VALOR
38.
577.
20.
636.

172,26
785,72
541,95
499,93

Uso material de consumo: despesas relacionadas a material de
escritório, de expediente, limpeza, géneros alimentícios, dentre
outras utilizados para manutenção das atividades administrativas da
Câmara Municipal.

Serviços: despesas realizadas com prestadores de
manutenção da máquina necessárias para a realização
administrativas da Câmara municipal.

serviços para
das atividades
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Depreciação, amortização e exaustão:

Segundo as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas Ao Setor
Público definein-se da seguinte forma:

- Amortização: a redução do valor aplicado na aquisição de direitos de
propriedade e quaisquer outros, inclusive ativos intangíveis, com
existência ou exercício de duração limitada, ou cujo objeto sejam bens
de utilização por prazo legal ou contratualmente limitado.

- Depreciação; a redução do valor dos bens tangíveis pelo desgaste ou
perda de utilidade por uso, ação da natureza ou obsolescência.

- Exaustão; a redução do valor, decorrente da exploração, dos recursos
minerais, florestais e outros recursos naturais esgotáveis.

O valor de R$ 20.541,95 (vinte mil, quinhentos e quarenta e um reais e
noventa e cinco centavos) réfere-se a depreciação realizada no
período, que de acordo com as Normas Brasileiras de Contabilidade
Aplicadas ao Setor Público, através da resolução n° 1.136/2008 e suas
alterações, determinaram que esses registros passam a ser obrigatórios
no setor público, seguido ainda das orientações previstas no MCASP -
Manual de Contabilidade Aplicado Ao Setor Público, editado pela
Secretaria do Tesouro Nacional, Órgão Central de Contabilidade.

4.2.3 - Transferências e delegações concedidas, R$ 1.381,30 (um mil,
trezentos e oitenta e um reais e trinta centavos):

Compreende o somatório dos valores repassados a UVC União dos
vereadores e Câmaras do Ceará no valor total de RS l.350,00 (um mil,
trezentos e cinquenta reais) e do valor de R$ 31,30 (trinta e um reais
e trinta centavos) referente a DEVOLUÇÃO do saldo bancário apurado em
31/12/2016, ora repassado para Prefeitura Municipal de MOMBACA.

4.2.4 - Desvalorização e perdas de ativos e incorporação de passivos:
R$ 61.233,61(sessenta e um mil, duzentos e trinta e três reais e
sessenta e um centavos):

Compreende a variação patrimonial diminutiva com a desincorporação de
ativos e perdas involuntárias com a saída de material de consumo do
almoxarifado e ajustes para correção de subgrupos inscritos em
31/12/2016 em desacordo com o saldo.

5 - DA DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA:

O Fluxo de caixa é uma demonstração contábil relativamente nova para
as administrações públicas no âmbito Municipal, mas possuem um papel
importantíssimo na transparência da Gestão e é considerada urna
relevante ferramenta no processo de gerencial dos recursos públicos,
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Ta a tomada de decisão, nesse demonstrativo é possível verificar a
origem e destino dos recursos públicos do respectivo órgão.

O Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor público, elaborado pela
Secretaria do Tesouro Nacional, define os conceitos necessários para a
compreensão do referido demonstrativo:

INGRESSOS DAS OPERAÇÕES;

Corresponde à receita arrecadada corrente de atividades operacionais,
divididas em Derivadas e originárias, evidenciando-se a origem e a
espécie, considerando-se as respectivas deduções. Inclui, ainda, a
remuneração das disponibilidades e as transferências
intragovernamentais e intergovernamentais. ("fonte: MCASP — Manual de
Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5a edição)

TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS;

Reflete as movimentações de recursos financeiros que não representam
arrecadação ou aplicação direta. (fonte: MCASP - Manual de
Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5' edição)

TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS;

Reflete as movimentações de recursos financeiros entre órgãos e
entidades da Administração Direta e Indireta. Aquelas efetuadas em
cumprimento ã execução do orçamento são as cotas, repasses e sub-
repasses. Aquelas que não se relacionam com o orçamento, em geral,
decorrem das transferências de recursos relativos aos restos a pagar.
Esses valores, quando observados os demonstrativos consolidados, são
compensados, (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor
Público, 5a edição)

INGRESSOS DE INVESTIMENTO;

Corresponde à receita orçamentaria arrecadada referente à alienação de
ativo não circulante ou de amortização de empréstimos concedidos.
Inclui, ainda, as transferências intragovernamentais e
intergovernamentais com a finalidade de atender a dispêndios de
investimento. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao
Setor Público, 5a edição)

INGRESSOS DE FINANCIAMENTO;

Corresponde à receita orçamentaria arrecadada de operações de crédito,
refinanciamento da divida e outras. ("fonte: MCASP - Manual de
ContaJbilidade Aplicada Ao Setor Público, 5a edição;

DESEMBOLSOS DAS OPERAÇÕES;

Corresponde ã despesa orçamentaria paga de atividades operacionais,
demonstrando-se os desembolsos de pessoal e outras despesas correntes
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por função (exceto encargos especiais), os juros e encargos sobre a
divida e as transferências, incluindo o pagamento dos restos a pagar.
(fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5a
edição)

DESEMBOLSOS DE INVESTIMENTO;

Corresponde à despesa orçamentaria paga com investimentos e inversões
financeiras, incluindo o pagamento dos restos a pagar. As concessões
de empréstimos e financiamentos figurarão em linha especifica neste
grupo. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor
Público, 5a edição)

DESEMBOLSOS DE FINANCIAMENTO;

Corresponde à despesa orçamentaria paga com amortização e
refinanciamento da divida, incluindo o pagamento dos restos a pagar
processados e não processados referentes á amortização e
refinanciamento da divida. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade
Aplicada Ao Setor Público, 5' edição)

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA;

Compreende o numerário em espécie e depósitos bancários disponíveis,
além das aplicações financeiras de curto prazo, de alta liquidez, que
são prontamente conversíveis em um montante conhecido de caixa e que
estão sujeitas a um insignificante risco de mudança de valor. Inclui,
ainda, a receita orçamentaria arrecadada que se encontra em poder da
rede bancária em fase de recolhimento. (fonte; MCASP - Manual de
Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 5a edição,)

A DFC foi elaborada pelo método direto e evidencia as movimentações
ocorridas na conta Caixa e Equivalentes de Caixa, segregados nos
fluxos das operações, dos investimentos e dos financiamentos,
considerando inclusive aos pagamentos e recebimentos
intraorçamentários, em observância ao que é recomendado ao setor
público pelo MCASP por trazer mais informações aos usuários. O
resultado final corresponde à diferença entre os saldos iniciais e
finais de caixa e Equivalente de Caixa e mantêm compatibilidade com os
valores apresentados no Balanço Financeiro.

5.1 - Detalhamento dos ingressos e desembolsos:

5.1.1 - Ingressos:

Caixa Inicial - registra o valor de R 31,30 (trinta e um reais e
trinta centavos) que ficou no final do exercício de 2016.

Transferências Correntes Recebidas - registra as receitas a título de
Duodécimo no valor total cie 2.450.865,56 (dois milhões, quatrocentos e
cinquenta mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e cinquenta e seis
centavos).
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Outros Ingressos Operacionais - registra o valor das receitas
extraorçamentárias no valor de R$ 540.549,83 (quinhentos e quarenta
mil, quinhentos e quarenta e nove reais e oitenta três centavos),
conforme demonstrado abaixo:

RECEITA EXTRAORÇAMENTARIA
CAUÇÃO - CMM
CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - CMM
EMPRÉSTIMO CEE - CMM
EMPRÉSTIMOS BB - CMM
FALTAS FOPAG - CMM
INSS SERVIDORES - CMM
IRRF PF -- CMM
PENSÃO ALIMENTÍCIA - CMM
UNIMED CEARA - CMM
SALÁRIO FAMÍLIA - CMM
SALÁRIO MATERNIDADE - CMM
INSS - SERVIÇOS PRESTADOS - CMM
TOTAL

VALOR (R$)
724,00
785, 66

166
39

.827,64

.566,29
281,67

118
160
12
9
2

28

.611,92

.505,73

.443, 06

.586,27

.045,59

.842,00
330,00

540 .549,83 j

5.1.2 - Desembolso:

Compreendeu as despesas com:

DESEMBOLSO
PESSOAL E DEMAIS DESPESAS
TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS
OUTROS DESEMBOLSOS OPERACIONAIS
(DESPESAS EXTRAORÇAMENTÁRIAS)
DESEMBOLSOS COM AQUISIÇÃO DE ATIVO
NÃO CIRCULANTE (PERMANENTE)
TOTAL

VALOR (R$)
2 .

2.

389.
1.

540.

4 .

935.

453,66
381,30

549,83

425,00

809,79

A Geração Liquida de Caixa e Equivalente de Caixa totalizou R$
55.605,60 (cinquenta e cinco mil, seiscentos e cinco reais e sessenta
centavos) e apurou-se no final do exercício um Caixa e Equivalente de
Caixa no valor de R$ 55.636,90 (cinquenta e cinco mil, seiscentos e
trinta e seis reais e noventa centavos).

Considerações finais:

Este relatório visa sintetizar e simplificar as informações
apresentadas nas demonstrações contábeis para fins de esclarecimento à
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ESTADO DO CEARÁ

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

sociedade contribuindo às boas práticas da Administração Pública,
colaborando com a Transparência das Contas Públicas, demonstrando o
compromisso da Gestão com as políticas de acesso e participação da
Sociedade e aplicação das normas em vigor.
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ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

CAMARÁ MUNICIPAL DE MOMBAÇA
Exercício - 2017

Referências Bibliográficas para elaboração dos registros contábeis bem
como da elaboração das notas explicativas:

- Resolução CFC n° 750/93 alterado pela Resolução n° 1.282/210
Princípios de Contabilidade.

- Lei Federal n° 4.320/1964 - Estatui Normas Gerais de Direito
Financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da
União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal;

- Normas Brasileiras de Contabilidade - NBCT'S - editadas pelo CFC/
Conselho Federal de Contabilidade;

- Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público - MCASP, editadas
pela Secretaria do Tesouro Nacional;

- Lei Complementar n° 101/2000, Lei de Responsabilidade Fiscal;

- Lei Municipal n° 893/2016 - Lei Orçamentaria Anual para o Exercício
de 2017;
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BALANÇO GERAL
G o v e r n o Mun ic i pa l de ijoáaca EXERCÍCIO FINANCEIRO OE 201/
Camará Municipal de Mombaça Adendo II
Anexo l, Ela lei n° 432Í, de 17/03/64. (Po r ta r i a SOF nc 8, de 04/02/85) Era ti 1,00

DEMONSTRAÇÃO DA RECEITA E DESPESA
SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÓMICAS

R E C E I T A D E S P E S A

DÉFICIT DO ORÇAMENTO C O R R E N T E

DÉFICIT

T O T A L

2 . 3 9 4 . 0 0 3 , 6 6

2 . 3 9 4 , 0 0 3 , 6 6

2 , 4 5 0 , 8 5 7 ,

Í O T À L 2 . 4 5 0 . 8 5 7 ,

D e s p e s a s C o r r e n t e s
P e s s o a l e Encargos soc ia is
Outras D e s p e s a s C o r r e n t e s

T O T A L

DÉFICIT DO ORÇAMENTO CORRENTE
D e s p e s a s de Capital

i n v e s t i m e n t o s

T O T A L

U/5 .695 ,68
617.307,98

2 , 3 9 4 , 0 0 3 , 6 6

5 6 , 8 5 3 , 4 2

2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

R E C E I T A S C O R R E N T E S
RECEITAS DE CAPITAL
DÉFICIT
TOTAL

ASCON

R E S U M O

i . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8
i , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

D E S P E S A S C O R R E N T E S
D E S P E S A S DE C A P I T A L . , , , ,

TOTAL ,

2 , 3 9 4 , 0 0 3 , 6 6
5 6 . 8 5 3 , 4 2

2 . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8

Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

SESSORIA CONTABIL TÉCNICA
CONTADbk CRC-CE 1245/0-0 P]

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



Governo Munic ipal de Honbaca
Camará Municipal de Mombaça

A n e x o ? , da Le i n0 4 3 2 0 , f le 17/03/64. ( P o r t a r i a SGF

BALANÇO GERAL

l, de 04/02/85)

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÓMICAS

E X E R C Í C I O FINANCEIRO DE 2017
Adendo m

Efl ti 1,00

E S P E C I F I C A D A FONTE C A T E G . ECONÓMICA

ASCONTEC^ASS
CONTADOR

TOTAL DA HECEITA

Mombaca, 31 de Dezembro de 2017.

SORIA CONTÁBIL TÉCNICA
CRC-CE 1245/0-0 P]

ANTÓNIO!LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



Governo Municipal de Monbaca
Camará Municipal de Monbaça

BALANÇO GERAL

A n e x o l da Lei n° 4320, de 17/03/64. ( P o r t a r i a SOF n c 8, de 04 /02 /85 )

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÓMICAS

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 201?

Balanço Fiscal - Adendo III
Efl RS 1,00

: 01 Caiara Mun ic ipa l de Honbaça
UNIDADE O R Ç A M E N T A R I A , ; 0101 Canara Munic ipa l de Monbaca

NATUREZA
DA D E S P E S A

CÓDIGO

3.
3 .
3 ,
3.
3 ,

0 .00
1,00
1,90
1,90
1.90

.00,
,00.
,00.
.11.
.13.

00
00
00
00
00

E S P

D e s p e s a s
Pessoa l e

E C I F I C A Ç A O

C o r r e n t e s
Encarqos S o c i a i s

A p l i c a ç õ e s D i r e t a s
Vericiiieníos e vant. Fixas Pessoal Civil
O b r i q a c õ e s Pat rona is

3 . 3 . 0 0 . 0 0 . 0 0 Í O u t r ã s D e s o e s a s C o r r e n t e s
3 .
3.
3.
3.
3 .
3 ,
3 .
3.
3 ,
3 ,
4.
4.
4.
4.
4.

3 . 5 0
3 . 5 0
3 .90
3 . 9 0
3 . 9 0
3 , 9 0
3 .90
3 , 9 0
3 , 9 0
3 , 9 0
0.00
4.00
4.90
4,90
4.90

,00.
,41.
, 0 0 ,
.14,
.30 .
, 3 3 .
. 3 5 .
. 36 ,
.39 ,
, 9 2 .
.00 ,
.00 ,
,00.
,51.
, 5 2 .

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

Transi , a Inst . Pnv , sei F ins Luc ra t i vo
Cont r ibu ições
A p l i c a ç õ e s D i r e t a s
D iá r i as -
M a t e r i a l
P a s s a g e n s
S e r v i ç o s

Civil
de Consiíno

e D e s p e s a s cosi Loconoção
de Consul tor ia

Outros S e r v . de T e r c e i r o s P e s s o a F í s i c a
O u t r o s S e r v , de T e r c , P e s s o a Ju r íd i ca
D e s p e s a s
D e s p e s a s

de E x e r c í c i o s A n t e r i o r e s
de Capi ta l

Invest inentos
A p l i c a ç õ e s D i re tas
Ocras ê Insta lações
Equ ipamen tos e

k
ASCONTEC -^jfísT

CONTADOR <

1

Mater ia l Permanen te

DESDOBRAMENTO

1,776
1.462

313

1
1

615
9

38
1

262
5

298

56
52
4

/ Mombaça, 31 de Dezembro

jri
SORIA CONTÁBIL TÉCNICA
C-CE 1245/0-0 P3

, 695
.890,
, 8 0 4 ,

. 3 5 0 ,

. 3 5 0 ,

. 9 5 7 ,
,080,
,172,
, 048 ,
. 3 5 0 ,
,640
,931

7 3 6

, 8 5 3
, 4 2 8
, 4 2 5

68
99
69

00
00
98
00
26
14
00
00
58
00

42
42
00

ELEMENTO CATEG, ECONÓMICA

1 , 7 7 6 , 6 9 5 , 6 8

6 1 7 , 3 0 7 , 9 8

5 6 , 8 5 3 , 4 2

TOTAL DA D E S P E S A

2 . 3 9 4 , 0 0 3 , 6 6

5 6 , 8 5 3 , 4 2

2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

de 2017.

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Munic ipa l de Moubaca
Camará Municipal de Mombaça

Anexo 2, da Lei n° 4 3 2 0 , de 17/03/64. ( P o r t a r i a SOF n° í, de 0 4 / 0 2 / 8 5 )

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017

Balanço Fiscal - Adendo III
Eí R$ 1,00

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÓMICAS
CONSOLIDAÇÃO GERAL

C Ó D I G O E S P E C I F I C A Ç Ã O DESDOBRAMENTO E L E M E N T O C A T E G . E C O N Ó M I C A

3 , 0 . 0 0 , 0 0 ,
3 , 1 , 0 0 , 0 0 .
3 . 1 . 9 0 . 0 0 .
3 ,1 ,90 ,11 .
3 . 1 . 9 0 , 1 3 .
3 . 3 , 0 0 . 0 0 .
3 , 3 . 5 0 , 0 0 ,
3 , 3 , 5 0 . 4 1 ,
3 , 3 , 9 0 . 0 0 ,
3 , 3 , 9 0 . 1 4 .
3 , 3 , 9 0 , 3 0 ,
3 . 3 . 9 0 . 3 3 ,
3 , 3 , 9 0 , 3 5 ,
3 , 3 , 9 0 . 3 6 ,
3 . 3 . 9 0 . 3 9 .
3 , 3 , 9 0 . 9 2 ,
4 , 0 , 0 0 . 0 0 .
4 , 4 . 0 0 . 0 0 .
4 , 4 , 9 0 . 0 0 ,
4 , 4 , 9 0 , 5 1 .
4 , 4 , 9 0 . 5 2 ,

Despesas C o r r e n t e s
Pessoa l e Encargos Socia is
A p l i c a ç õ e s Di re tas
venç i raentos e vant , F i x a s Pessoa l Civil
Obr igações P a t r o n a i s
O u t r a s D e s p e s a s C o r r e n t e s
T r a n s f . a Inst. Pr iv . sen Fins L u c r a t i v o
Con t r i bu i ções .
A p l i c a ç õ e s D i r e t a s
D i á r i a s - Civil
Ma te r i a l de Consuíio
P a s s a g e n s e D e s p e s a s coo Loconoção
S e r v i ç o s de C o n s u l t o r i a
Outros S e r v , de T e r c e i r o s Pessoa Fís ica
O u t r o s S e r v , de Te rç , P e s s o a Jur íd ica
D e s p e s a s de E x e r c í c i o s A n t e r i o r e s
D e s p e s a s de C a p i t a l
i n v e s t i m e n t o s ,
Ap l i cações D i r e t a s
G o r a s e i n s t a l a ç õ e s
Equ ipamentos e Mate r ia l Pernanente

1 , 7 7 6 , 6 9 5 , 6 8
1 . 4 6 2 , 8 9 0 , 9 9

3 1 3 , 8 0 4 , 6 9

1 , 3 5 0 , 0 0
1.350,00

6 1 5 . 9 5 7 , 9 8
9 .080 ,00

3 8 , 1 7 2 : 2 6
1.048,14

2 6 2 , 3 5 0 , 0 0
5 , 6 4 0 , 0 0

2 9 8 , 9 3 1 , 5 8
7 3 6 , 0 0

5 6 , 8 5 3 , 4 2
5 2 , 4 2 8 , 4 2

4 , 4 2 5 , 0 0

1 , 7 7 6 . 6 9 5 , 6 8

6 1 7 , 3 0 7 , 9 8

5 6 , 8 5 3 , 4 2

2 , 3 9 4 . 0 0 3 , 6 6

5 6 . 8 5 3 , 4 2

TOTAL DA D E S P E S A

Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

2.450,857,08

3ASCONTEC - AS9-3SORIA CONTABIL TÉCNICA
CONTADOR i:RC-CE 1245/0-0 PJ

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA C M A R A



BALANÇO GERAL
G o v e r n o Pun ic ipa l de Moáaca
Camará Municipal de Mombaça

Anexo l da Lei n° 4320, de 17/03/64. (Por tar ia SOF n° 8, de 0 4 / 0 2 / 8 5 )

EXERCÍCIO F INANCEIRO DE 2017

Adendo III
E™ S S 1,00

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÓMICAS
CONSOLIDAÇÃO GERAL

C Ó D I G O E S P E C I F I C A Ç Ã O DESDOBRADO ELEMENTO C A T E G , ECONÒHKA

D e s p e s a s C o r r e n t e s
P e s s o a l e E n c a r g o s S o c i a i s
A p l i c a ç õ e s D i r e t a s
Venc imen tos e V a n t . F i x a s Pessoa l Civi l
Ob r i gações Patronais
O u t r a s D e s p e s a s C o r r e n t e s
Transi, a Inst, P r i v , se™ Fins L u c r a t i v o
Con t r i bu i ções
A p l i c a ç õ e s D i re tas
D i á r i a s - Civi l
m a t e r i a l de Consuno
P a s s a g e n s e D e s p e s a s m Loco rsoção
S e r v i ç o s de C o n s u l t o r i a
O u t r o s S e r v . de T e r c e i r o s Pessoa F í s i c a
Out ros S e r v , de T e r c , P e s s o a Ju r í d i ca
D e s p e s a s de E x e r c í c i o s A n t e r i o r e s
D e s p e s a s de Capi ta l
Inves t imentos
A p l i c a ç õ e s D i r e t a s
ob ras e Ins ta lações
Equipaieníos e M a t e r i a l Pernanente

1 , 7 7 6 , 6 9 5 , 6 8
1 . 4 6 2 , 8 9 0 , 9 9

3 1 3 , 8 0 4 , 6 9

1 .350,00
1 , 3 5 0 , 0 0

6 1 5 , 9 5 7 , 9 8
9 , 0 8 0 , 0 0

3 8 , 1 7 2 , 2 6
1 .048 ,14

2 6 2 . 3 5 0 , 0 0
5 , 6 4 0 , 0 0

2 9 8 . 9 3 1 , 5 8
7 3 6 , 0 0

5 6 , 8 5 3 , 4 2
5 2 . 4 2 8 , 4 2
4,425,'00

1 . 7 7 6 . 6 9 5 , 6 8

6 1 7 , 3 0 7 , 9 8

5 6 . 8 5 3 , 4 2

2 , 3 9 4 . 0 0 3 6 6

5 6 . 8 5 3 , 4 2

ASCONTEC -
CONTADOR

TOTAl DA D E S P E S A

ombaca, 31 de Dezembro de 2017.

ORIA CONTÁBIL TÉCNICA
-CE 1245/0-0 P3

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
G o v e r n o Municipal de Monbaça
C a u a r a Munic ipa l de Moubacá
Anexo 6, da Lei n° 4320, de 17/03/64. (Por ta r ia SOF n° 8, de 0 4 / 0 2 / 8 5 )
Ei RS 1,00

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017
Ba lanço F isca l - Adendo v

: 01 Cânara Munjc ipa l de Monbaça
Uíi iDADE O R Ç A M E N T A R I A . : 0101 Caiara Munic ipal de Monbaca

C Ó D I G O

01
01031
01 031 0001
0 1 0 3 1 0 0 0 1 2 . 0 0 1

E S P E C I F I C A Ç Ã O

L e g i s l a t i v a
A ç a o L e g i s l a t i v a
G e s t ã o L e g i s l a t i v a
M a n u t e n ç ã o e O p e r a d o n a l i z a ç ã o do L e g i s l a t i v o

A s s e e q u r a r o p l e n o e x e r c í c i o das f u n ç õ e s
l e g i s l a t i v a s e f í s c a l i z a d o r a .

TOTAL

f l .^^ H o n b a ç a , 11 de Oezenbro

P R 0 3 E T D S

0 ,00o ; o o
0,00

0 ,00

A T I V I D A D E S

2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

TOTAL

2 . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8
2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

2 , 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8 1 2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

e 2017.

Stm tfl
ASCONTEf^S/!)^ I A C O N T Á B I l T É C N I C A A N T Ó N I O L U C A S M O R E I R A S I Q U E I R A

C O N T A D O R Cif CE 1245/0-0 P] P R E S I D E N T E DA C Â M A R A



G o v e r n o Mun ic ipa l de fíoubaca
Camará Municipal de Mombaça

BALANÇO GERAL

7, da Lei n° 4 3 2 0 , de 17 /03 /64 , ( P o r t a r i a SOF n° 8, de 04 /02 /85 )
Ea RS 1,00

PROGRAMA DE TRABALHO
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS

POR PROJETOS E ATIVIDADES

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017

Balanço Fiscal - Adendo vi

C Ó D I G O

01
0 1 0 3 1
01 031 0001

E S P E C I F I C A Ç Ã O

L e g i s l a t i v a
Açao L e g i s l a t i v a
Ges t ão L e g i s l a t i v a

| T O T A L

PRETOS A T I V I D A D E S

0 , 0 0
0 , 0 0
0 ,00

0,00

2 , 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8
2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

2 . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8

TOTAL

2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 !
2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

lombaça, 31 de Dezembro de 2017.

ASCONTEC - ASÍE^&d^IA CONTÁBIL TÉCNICA
CONTADOR CRC-CE 1245/0-0 P3

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 201J
BALANÇO GERAL

G o v e r n o Munic ipa l de Honbaca
Camará Municipal de Mombaca

Balanço Segur idade social - Adendo VI
Anexo 7, da Lei n° 4 3 2 0 , de 17/03/64. (Por tar ia SOF n° S, de 04/02/85)
Ei Ri 1,00

PROGRAMA DE TRABALHO
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS

POR PROJETOS E ATIVIDÁDES

CÓDIGO E S P E C I F I C A Ç Ã O

J
ASCONTEC <^AÍ?ES

CONTADOR í í

TOTAL

P R O Í E T O S ATIVIDÁDES TOTAL

0,00 i 0,00 0,00

. /-Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.
/ J^^ /TL.

;L /M
3DRIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO !LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
C-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂMARA



G o v e r n o Munic ipa l de ^
Camará Municipal de Mombaça

BALANÇO GERAL

A n e x o S , da le i n° 4 3 2 0 , de 17 /03 /64 . ( P o r t a r i a S O F n' 8 , de 0 4 / 0 2 / 5 5 )
ER RS 1.00

PROGRAMA DE TRABALHO
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS

CONFORME O VÍNCULO DOS RECURSOS

EXERCÍCIO FIMEHO DE 2017

Balanço Fiscal - Adendo vil

CÓDIGO E S P E C I F I C A Ç Ã O

01
0 1 0 3 1
01 031 0001

L e g i s l a t i v a
A c a o L e g i s l a t i v a
G e s t ã o L e g i s l a t i v a

VINCULADOS ORDINÁRIOS TOTAL

0.00
0,00
0,00

i TOTAL 0,00
A

2 , 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8

2 . 4 5 0 . § 5 7 , 0 8
2 , 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8
2 . 4 5 0 , !57,6!

2 , 4 ) 0 , 8 5 7 , 0 8 2 . 4 5 0 . 8 5 7 , 0 8

/Tl I A Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

.ML JK\C ̂  ASS &SORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTONÍO ''LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

CONTADOR ÍRC-CE 1245/0-0 P3 PRESIDENTE DA CÂMARA



E X E R C Í C I O F ISASCEIRO DE 201"
BALANÇO GERAL

G o v e r n o Municipal de Monbaca
Camará Municipal de Mombaça

Balanço segur idade social - Adendo VII
Anexo 8, da Lei n° 4 3 2 0 , de 17/03/64. (Por ta r ia SOF n° 8, cie 0 4 / 0 2 / 8 5 ) '
Eu RS 1,00

PROGRAMA DE TRABALHO
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS

CONFORME O VINCULO DOS RECURSOS

CÓDIGO E S P E C I F I C A Ç Ã O V I N C U L A D O S ORDINÁRIOS

t

TOTAL

C* ^ Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

-Ur : '.« dfà
4SCONTE£^A?Í[ fcsCJRIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA



BALANÇO GERAL
Governo Mun ic i pa l de Honbaça

C a s a r a Munic ipal de Hoibaea ' Adendo viu
A n e x o 9. da lei n° 43211, de 17/03/64. ( P o r t a r i a SOF n° 8, de 04/02/85
Ei RS 1|00

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 201"

ÓRGÃOS
FUNÇÕES

01 Câaara Munic ipal de fíoéaça

d
//
J

ASCONTEC^AS^E
CONTADOR! c

TOTAL

Legis la t iva

2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

2 , 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

Jud ic iá r i a Essencia l à Just iça

0,00 0 ; 00

0,00 0,00

(\L^ Mo^^aça, 31 de Dezembro de 2017.

SSORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
*C-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
G o v e r n o Munic ipal de Moibaça

t a r e a r a Mun ic ipa l de Konbaca ' Adendo viu
Anexo 9, da Lei n° W, de 17/03/64. (Por ta r ia SOF n° 8, de 04 /02 /85 )
Eu RS 1,00

DEMONSTRATIVO DA D E S P E S A POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

E X E R C Í C I O FINANCEIRO DE 201Í

Ó R G Ã O S

01 Caiara Municipal

ÁASCONTEC^ASS
CONTADOR (

(

FUNÇÕES

de Nonbaça

A d n i n i s t r a ç ã o

0,00

T O T A L 0,00

D e f e s a Nac iona l

0 ,00

Segurança P ú b l i c a

0,00

0,00 0 ,00

kLs^ Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

&ORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO" LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
RC-CÊ 1245/0-0 PJ PRESIDENTE OA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Hostiaça EXERCÍCIO FlWEmo DE 2017

C a s a r a Municipal de Hoibaca Adendo VIII
Amo 9. da Lei nc flH, de 17/03/64. ( P o r t a r i a SOF n° 8, de 0 4 / Q 2 / B 5 )
Ei RS 1,00

DEMONSTRATIVO DA D E S P E S A POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

RIKCtó
Ó R G Ã O S

01 Caiara Municipal de Nonbaça

J

(l

ASCONTEe^-^Ss
CONTADOR

R e l a ç õ e s Ex te r io res

0,00

A s s i s t ê n c i a Social

0,00

Prev idênc ia Soc ia l

0,00

TOTAL 0 ,00 0,00 0 ,00

J/1 / Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

ESSORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO1" LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
CRC-CE 1245/0-0 P3 PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Honbaça

(arcara Mun ic i pa l de "onbaca ' Adendo viu
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 17/03/64. ( P o r t a r i a SOF n° j, de 0 4 / 0 2 / 8 5 )

EXERCÍCIO FITEIRO DE 2017

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

ÓRGÃOS

01 Carcará Mun ic ipa l

l

ASCONTEOÍ^?S
CONTADOR/

FUNÇÕES

de Hoibaça

TOTAL

Saúde

0 ,00

0 , 0 0

Trabalho Educação

0,00

0,00

0 ,00

0,00

Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

SSORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
RC-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
G o v e r n o Hunidpal de Hoibaça

C a i a r a M u n i c i p a l d e M o n b a c a A d e n d o viu
A n e x o 9, da Lei n° 4 3 2 0 , de 17/03/64. ( P o r t a r i a SOF n° l, de 04 /03 /85 )
Ei RS 1,00

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

E X E R C Í C I O F I N A N C E I R O D E 2017

RGAOS
C u l t u r a D i r e i t o d a C i d a d a n i a U r b a n i s a o

01 Càaa ra M u n i c i p a l de Noibaça

TOTAL

Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

ASCONTEC—-^ASSflSSORIA CONTABIL TÉCNICA
CONTADOR/CRC-CE 1245/0-0 P3

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
G o v e r n o Mun ic ipa l de Hoibaça

Caiara Munic ipa l de Koibaca adendo VIII
ftnexo 9, da Lei n° 4 3 2 0 , de 17 /03 /64 . ( P o r t a r i a SOF n° 8, de 0 4 / 0 2 / 8 5 )
Em Ri 1,00

DEMONSTRATIVO DA D E S P E S A POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017

FUNÇÕES
005

01 Caiara Municipal de «oiibaça

J TOTAL

Habitação

0 ,00

0,00

Saneanenío

0 ,00

G , G G

G e s t ã o Aíibiental

0,00

0,00

/ / V / I A Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

ASCONTECr^SSHSSORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
CONTADOR/ÇRC-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo mun i c i pa l de Hoifaaca

Caiara Munic ipa l de Honbaça ' Adendo viu
A o e x o 9, da Lei n° 4320, de 17/03/64. ( P o r t a r i a 50F n° 8, de 0 4 / 0 2 / 8 5 )
En RS 1,00

DEMONSTRATIVO DA D E S P E S A POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 201"

FUNÇÕES
ÓRGÃOS

01 Caiara Municipal de voibaça

T O T A L

Ciênc ia e Tecno log i a

0 , 0 0

0 ; 0 0

Agricul tura

0,00

0 ,00

O r g a n i z a ç ã o A g r á r i a

0 ,00

0,00

/IJyj/ Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

m /si
ASCONTEC^^^yiÓRÍA CONTÁBIL TÉCNICA

CONTADOR dRC-CE 1245/0-0 PJ
ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA



G o v e r n o Munic ipa l de Monbaça
Carcará mun ic ipa l de Hoibaca

BALANÇO GERAL

Adendo VIII
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 201"

A n e x o 9. da Lei n° ffií, de 17/03/64, ( P o r t a r i a SOF n° 8, de 04/02/85)
E™ Ri 1,00

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

OÍWOS
FUNÇÕES

01 tànara Hunidpal de Roíbaça

j

1 /

ASCONTEC -> Í̂?E
CONTADOR Q

indústr ia

0 , 0 0

TOTAL 0 ,00

Conérc io e S e r v i ç o s

0,00

0,00

Coiiunieaçóes

0,00

0..00

/] Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

SORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
C-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Munic ipal de loibaça

Cariara Mun ic ipa l de Koibaca ' Adendo viu
A n e x o 9, da lei n° 4320 . de 17/03/64, (Por ta r ia SOF n° 8, de 04/02/85)
E™ RS 1,00

DEMONSTRATIVO DA D E S P E S A POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 201?

ÓRGÃOS

01 Caiara Municipal

ASCONTEC^XÍ
CONTADOR

FUNÇÕES

de «oibaçâ

T O T A L

Energia

0 , 0 0

0 ,00

T r a n s p o r t e Despor to e L a z e r

0,00

0,00

0,00

0,00

IU ̂  Mombaça, 31 de Dezembro de 2017-

.SORIA CONTÁBIL TÉCNICA ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
RC-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Hoiibaça

Caiara «unicipal de Koibaca Adendo VIII
Anexo 9, da lei n> 432Í, de 17/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85)
Ei RS 1,00

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017

FUNÇÕES
ÓRGÃOS

01 Casara Municipal de Mibaça

1 TOTAL(

Encargos E s p e c i a i s

0 ,00

0 , 0 0

R e s e r v a de TOTAL
Con t i ngênc ia

0,00

0,00

2 , 4 5 0 , 8 5 / ( 0 8

2 . 4 5 0 . 8 5 7 , O S

f An/ Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

\Vm* /fít
ASCONTEC -/A5SE&IORIA CONTABIL TÉCNICA

CONTADOR CÍC-CE 1245/0-0 PJ
ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017
Camará Municipal de Mombaça Em RS 1,00

Anexo 10, da Lei n° 4320. de 17/03/64, '
COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA

COM A ARRECADADA

CÓDIGO

J

JX ^P 1

E S P E C I F I C A Ç Ã O

TOTAIS

^-Wombaça, 31 de

íffi11 *

PREVISTA

0 , 0 0

0 ,00

Dezembro c

>

A R R E C A D A D A

0 , 0 0

0,00

e 2017.

â'i

D I F E R
P A R A MAIS

-

E N C A
PARA ''IENOS

-

CONTADOR flRt-CE 1245/0-0 P] PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Mombaça
Camará Munic ipa l de Mombaça

Anexo 11, da Lei DM320, iel?/D3/í4. '
COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA

COM A REALIZADA

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017
Em R$ 1,00

UNIDADE ORÇAMENTARIA

01 tânara Munic ipal de HOIÍJ

01 01. Caiara Mun ic ipa l de Honbae
D e s p e s a s C o r r e n t e s
D e s p e s a s de Cap i ta l

TOTAL DE C a a a r a munic ipal

A U
(RÉDITOS OKCAH
E SUPLEMÁRE

2 J 9 4 . 0 0 5 . 5 6
5 6 , 8 6 0 , 0 0

2 . 4 5 0 . 8 6 5 , 5 6

T 0 R I Z A
CRÉDITOS ESPEC
E EXTRAORDINÁÍ

0,00
0,00

0 , 0 0

TOTAL GElAl 2 . 4 5 0 . 8 6 5 , 5 6 ! 0,00

D A

T O T A L

2 , 3 9 4 , 0 0 5 , 5 6
5 6 . 8 6 0 , 0 0

2 . 4 5 0 , 8 6 5 , 5 5

REALIZADA

Z . 3 9 4 . 0 0 3 , 6 6
5 6 . 8 5 3 , 4 2

2 . 4 5 0 . S 5 / . 0 8

2 . 4 5 0 . 8 6 5 , 5 6 2 . 4 5 0 , 8 5 7 , 0 8

DIFERENÇA

1,90
6 , 5 8

8 , 4 8

8 , 4 8

.Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

ASCONTEC - ASSCSSpFIA CONTÁBIL TÉCNICA
CONTADOR CRÇ-CE 1245/0-0 P3

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Mombaça
Camará Municipal de Mombaça

Anexo 16, da lei n° fi20, detf/B/H, '
DEMONSTRAÇÃO DA DÍVIDA FUNDADA INTERNA

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017
Em R$ 1,00

A U T

L E I S

-

o n z AC
QUANTIDADE '

N° E DATA

-

Õ E S
VALOR DA
EMISSÃO

A '

DISCRIMINAÇÃO

NADA A REGISTRAR

T O T A L G E R A L

SALDO ANTERIOR
EM CIRCULAÇÃO

0,00

HOVIKENTO D

EMISSÃO

0,00

) EXERCÍCIO

RESGATE

0,0(3

SALDO P/

QUANT.

JÍERC SEGUINTE

VALOR

0,00

ASCONTEC -
CONTADOR CR

mbaça, 31 de Dezembro de 2017.

CONTÁBIL TÉCNICA
CE 1245/0-0 PJ

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA



BALANÇO GERAL
Governo Municipal de Mombaça
Camará Municipal de Mombaça

Anexo 17, d a t e i n° fi2G, de U/03/64. !

DEMONSTRAÇÃO DA DÍVIDA FLUTUANTE

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017
Em R$ 1,00

T Í T U L O S

RESTOS A PAGAR

R E S T O S A P A G A R NÃO P R O C E S S A D O S - 2011 - CM
R E S T O S A PAGAR NÃO P R O C E S S A D O S - 2017 - CM
R E S T O S A PAGAR P R O C E S S A D O S - 2013 - CM
RESTOS A P A G A R P R O C E S S A D O S - 2017 - CM

TOTAL DE R E S T O S A PAGAR

DEPÓSITOS

CAUÇÃO - m
COSÍRIBUICAO SINDICAL - CM
EWESTIM - CEF - CM
EMPRÉSTIMO BB - CM
FALTAS F0PAG - CM
INSS - SERVIÇOS PRESTADOS - CM
IUSS S E R V I D O R E S - CM
IRRF - PF - CM
PENSÃO ALIMENTÍCIA - CM
UNIHEO C E A R Á - CM

TOTAL DE DEPÓSITOS

T R A N S F , DE UNIDADES G E S T O R A S EXTERNAS

DUODECHO CAHARA MUNICIPAL - CM

TOTAL DE T R A N S F , DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS

T O T A L G E R A Lj

SALDO 00
E X E R C Í C I O ANTERIOR

306,01
0 , 0 0
0 , 6 6
0 , 0 0

3 0 6 , 6 7

0,00
0 ,00
0 ,00
0 , 0 0
0,00
0,00
0,00
0 ,00
0 ,00
0,00

0 , 0 0

0,00

0,00

3 0 6 , 6 7

MOVIMENTO DO EXERCÍCIO
INSCRIÇÃO

0,00
5 2 , 4 2 8 : 4 2

0 ,00
3 , 2 0 0 , 0 0

5 5 . 6 2 8 , 4 2

7 2 4 , 0 0
7 8 5 , 6 6

1 6 6 , 3 2 7 , 6 4
3 9 . 5 6 6 , 2 9

211 (7
3 3 0 , 0 0

118.611,92
1 6 0 . 5 0 5 , 7 3

1 2 . 4 4 3 , 0 6
9 , 5 8 6 , 2 7

5 0 9 , 6 6 2 , 2 4

2 , 4 5 0 . 8 6 5 , 5 6

2 . 4 5 0 , 3 6 5 , 5 6

3 .016 .156 ,22

BAIXA

0 , 0 0
0 , 0 0
0 ,00
0,00

0,00

7 2 4 , 0 0
7 8 5 . 6 6

1 6 6 , 8 2 7 , 6 4
3 9 . 5 6 6 , 2 9

211 B
3 3 0 , 0 0

118,611,92
1 6 0 . 5 0 5 , 7 3

1 2 . 4 4 3 , 0 6
9 , 5 8 6 , 2 7

5 0 9 . 6 6 2 , 2 4

2 . 4 5 0 , 8 6 5 , 5 6

2 , 4 5 0 . 8 6 5 , 5 6

2 , 9 6 0 , 5 2 7 , 8 0

SM PARA
E X E R C S E G U I S T E

306,01
5 2 . 4 2 S . 4 2

0 , 6 6
3 , 2 0 0 , 0 0

5 5 , 9 3 5 , 0 9

0 ,00
0 ,00
0,00
0 , 0 0
0 ,00
0 , 0 0
0 ,00
0,00
o ; o o
0,00

0 , 0 0

0 ,00

0,00

5 5 . 9 3 5 , 0 9

ASCONTEC

Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

RIA CONTABIL TÉCNICA
CONTADOR (KC-CE 1245/0-0 P3

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA
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ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBACA

D E C L A R A Ç Ã O

DECLARO para os devidos fins, por ocasião da Prestação de Contas de
Gestão do exercício de 2017, e em obediência ao que determina a instrução Normativa n$.
03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a CÂMARA
MUNICIPAL DE MOMBACA, do Município de MOMBACA:

efetuou Suprimento de Fundos neste exercício (modelo n^. 03)

Mombaça - CE, em 31 de dezembro de 2017.

^1

(M
António Lucas Moreira Siqueira

Presidente da Câmara

Trav. Dr. Ariosvaldo Costa s/n -Altos -Centro -Mombaça -Ceará -CEP: 63.610-000- Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76-CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.qov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca(5)hotmail.com GMAIL: camaramombaca(5)qmail.com
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ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

D E C L A R A Ç Ã O

DECLARO para os devidos fins, por ocasião da Prestação de Contas de
Gestão do exercício de 2017, e em obediência ao que determina a Instrução
Normativa n^. 03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará,
que a CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, do Município de MOMBAÇA:

> Não teve responsabilidades não regularizadas com indicação das
providências adotadas para sua regularização (modelo n^. 05)

Mombaça - CE, em 31 de dezembro de 2017.

.
io Lucas Moreira Siqueira

Presidente da Câmara

Trav. Dr. Ariosvaldo Cosia stn - Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76-CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.qov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.qov.br
MSN: camaramombaca(5)hotmail.com GMAIL: camaramombacatiSqmaíl.com
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Ceará EMPENHADA E A PAGAR (NÃO PROCESSADOS)
G o v e r n o M u n i c i p a l de M o n b a ç a Jl/12/201! P á g i n a :
Ca ia ra M u n i c i p a l de Hoibaça

DOTAÇÃO EMPENHO VALOR EMPENHO CREDOR VALOR A PAGAR (RS)

01 01. Ca ia ra M u n i c i p a l de M o n f a a c a
01 031 0001 2,001 Manutenção e Operacionalizacão do Legislat ivo

4 . 4 . 9 0 , 5 1 . 0 0 O b r a s e I n s t a l a ç õ e s
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

22/12/201? 22120001 q l o R S 5 2 . 4 2 8 , 4 2 F R A N C I S C O R E G I N A L D O C A V A L C A N T E D E S O U S A - H E 5 2 , 4 2 8 , 4 2
TOTAL C L A S S I F . , 5 2 , 4 2 8 , 4 2

TOTAL G E R A L ( N Ã O P R O C E S S A D O S ) , 5 2 , 4 2 8 , 4 2

ANTONKÍLUCAS MOREIRA
SIQUEIRA

019.984.233-79
PRESIDENTE DA CÂMARA



Ceará EMHADA E A PAGAR (NÃO P R O C E S S A D O S )
G o v e r n o Puniç ipal de Moibaça Jl/12/2017 Pág ina : 0002
Caiara Mun ic ipa l de Hoibaça
R e s u a o p o r fon te

FONTE D E S C R I Ç Ã O TOTAL DAS FOSTES

0 0 1 R e c u r s o s Ord iná r i os 5 2 . 4 2 8 , 4 2

TOTAL FONTE ( S Ã O P R O C E S S A D O S ) , 5 2 . 4 2 8 , 4 2

ANTONK) LUCAS MOREIRA
SIQUEIRA

019.984.233-79
PRESIDENTE DA CÂMARA



C e a r á EMPENHADA E A PAGAR ( P R O C E S S A D O S )
G o v e r n o Mun ic ipa l de M o r c b a ç a 11/12/2017 Página :
Caiara Municipal de Honbaça

DOTAÇÃO EMPENHO VALOR EMPENHO CREDOR VALOR A PAGAR (RS)

01 01. Canara Munic ipal de M o n b a c a
01 031 0001 2.001 Manu tenção e O p e r a c i o n a l i z a ç ã o do Leg i s la t i vo

3 . ] . 9 0 , 3 9 , 0 0 O u t r o s S e r v . de T e r c . P e s s o a Ju r í d i ca
001 R e c u r s o s Ord iná r i os

10/01/2017 10010002 o rd Rt 3 . 2 0 0 , 0 0 J O S É EDSON DE MELO JÚNIOR - EPP 3 , 2 0 0 , 0 0
TOTAL C L A S S I F , , 3 , 2 0 0 , 0 0

T O T A L G E R A L ( P R O C E S S A D O S )

ANTÓNIO LUCA
SIQUEIRA"

019.984.233-7Q

PI*S.DENTE DA CAMARÁ



ceará EMPENHADA E A PAGAR ( P R O C E S S A D O S )
G o v e r n o Munic ipa l de Hoibaça 51/12/2017 Página : 0002
Caiara Mun ic i pa l de Moi t iaça
Resuao por fonte

FONTE DESCRIÇÃO TOTAL OAS FONTES

001 R e c u r s o s Ord iná r i os 3 . 2 0 0 , 0 0

TOTAL FONTE ( P R O C E S S A D O S ) 3 . 2 0 0 , 0 0

ANTONIu LUCAS MOREIRA
SIQUEIRA

019.984.233-79
DA CÂMARA



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

D E C L A R A Ç Ã O

DECLARO para os devidos fins, por ocasião da Prestação de Contas de
Gestão do exercício de 2017, e em obediência ao que determina a Instrução
Normativa ng. 03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará,
que a CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, do Município de MOMBAÇA:

> Não obteve CANCELAMENTOS de restos à pagar no exercício
(modelo n^. 06)
> Não obteve PAGAMENTOS de restos à pagar no exercício (modelo
ns. 06)

Mombaça - CE, em 31 de dezembro de 2017.

António Lucas Moreira Siqueira
Presidente da Câmara

Trav. Dr. Ariosvaldo Costa s/n - Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.qov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.qov.br
MSN: camaramombaca(Q)hotmaíl.com GMAIL: camaramombacaíajqmail.com
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Estado do Ceará
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

l.N. 03 / 13
MODELO-07

MUNICÍPIO: MOMBAÇA

ÓRGÃO: Câmara Municipal

EXERCÍCIO: 2017

UNIDADE ORÇAMENTARIA: Câmara Municipal

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTABIL

Examinada a prestação de contas dos ordenadores de despesas, referente ao

exercício de 01/01/2017 a 31/12/2017, constatamos: prestação/tomada

a) a regularidade dos documentos comprovantes que
deram origem aos registros contábeis

b) a propriedade e regularidade dos registros contábeis

c) a regularidade da execução orçamentaria da despesa

d) a regularidade da execução orçamentaria da receita

e) a existência da ilegalidade ou irregularidades, bem
como falhas que tenham causado ou possam causar
prejuízo ao erário.

Sim Não Não Aplicável

x n
x n
x n
n x n

D x

Observações:

Responsável pelo Setor Contábil Cargo

Fernando António Alves de Alencar Júnior Tesoureiro

Matrícula Data Assinatura

120095-0 31/12/2017 ^^

RESPONSÁVEL PELO
CONTROLE INTERNO

ASS f l ^
irtiwu M

NOME:

MATR:

ASS.:

Zenilda Jerônimo do
Nascimento

120105-0 C.R.C:

PRESIDENTE DA CAMARÁ

António Lucas Moreira Siqueira

e Téc
- Ass. Contáb.

a ME

1245/-OPJ-CE VISTO:
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Estado do Ceará
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

I.N 03 /13
MODELO-08

MUNICÍPIO: MOMBAÇA EXERCÍCIO: 2017

ÓRGÃO: CÂMARA MUNICIPAL PERÍODO: 01 701 72017 a 01 /01 /2017

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2017, efetuou-se uma verificação
dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo os seguintes resultados:

da seguinte forma:

01. Em caixa R$ 0,00 (zero)

02.Em banco R$ 31,30 (trinta e um reais e trinta centavos), discriminado

CONTA N°

4.099-1

BANCO

01

VALOR (RS)

31,30

03. Total Geral (1+2) R$ 31,30

04. Demonstrativo das Conciliações Bancárias:

CONTA N° VR.EXTRATO CRÉDITOS
(R$) (R$)

DÉBITO
(R$)

OBSERVAÇÃO SALDO REAL
(R$)

CONCILIAÇÃO EM ANEXO

TESOUREIRO

ASS.:

NOME:

MATR:

- Ass. Contáb.
ME

-O PJ-CE

PRESIDENTE DA CÂMARA

António Lucas Moreira Siqueira

VISTO:



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

CONCILIAÇÃO BANCARIA

Banco do Brasil S.A Agência 758-7
Conta Corrente 4.099-1 - CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

JANEIRO/2017

CMM

Saldo do Extrato

(+)
(-)
(=)

Aplicação em mercado financeiro
Cheques emitidos e não compensados
Saldo Contábil

R$
R$
R$
R$

319,30
0,00

288,00
31,30

(-) Cheques emitidos e não compensados:

N°Ch.
495.750

Data
26/12/2016

Credor
Sammuel Franklim de Almeida Queiroga-ME

Valor(R$)
288,00

Mombaça, 01 de Janeiro de 2017.

_«. MáWb.-áler •*,-vntomo Lucas Moreira Siqueira
Presidente

Trav. Dr. Ariosvaldo Costa s/n-Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000- Fone: (88) 3583-1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76-CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.qov.br Email: gabinetedopresídente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca@hotmail.com GMAIL: camaramombaca(5)gmail.com



Estado do Ceará

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA
I.N. 03 /13

MODELO-OS

EXERCÍCIO: 2017MUNICÍPIO: MOMBAÇA

ÓRGÃO: CÂMARA MUNICIPAL PERÍODO: 31 / 12/2017 a 31 / 12/2017

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de dezembro de 2017, efetuou-se uma
verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo os seguintes resultados:

02. Em caixa R$ 0,00 (zero)

02.Em banco R$ 55.636,90 (cinquenta e cinco mil, seiscentos e trinta e
seis reais e noventa centavos), discriminado da seguinte forma:

CONTA N1 BANCO VALOR (R$)

4.099-1 01 55.636,90

03. Total Geral (1+2) R$ 55.636,90

04. Demonstrativo das Conciliações Bancárias:

CONTAM0 VR.EXTRATO CRÉDITOS
(R$) (R$)

DÉBITO
(R$)

OBSERVAÇÃO SALDO REAL
(R$)

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

ASS.:

NOME:

MATR;

TESOUREIRO

Fernando António Alves
de Alencar Júnior_

120095-0

EC-Ass. Contáb.
a ME

O-O PJ-CE

PRESIDENTE DA CÂMARA

António Lucas Moreira Siqueira

VISTO:



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

CONCILIAÇÃO BANCARIA

Banco do Brasil S.A Agência 758-7
Conta Corrente 4.099-1 - CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

DEZEMBRO/2017

CM M

Saldo do Extrato

(+)
(-)
(=)

Aplicação em mercado financeiro
Cheques emitidos e não compensados
Saldo Contábil

R$
R$
R$
R$

56.016,90
0,00

380,00
55.636,90

(-) Cheques emitidos e não compensados:

N°Ch.
855667

Data
27/12/2017

Credor
António Ronivon Ferreira de Sousa

Valor(R$)
380,00

Mombaça, 31 de Dezembro de 2017.

António Lucas Moreira Siqueira
Presidente

Fernando António Alves de Alencar Júnior
Tesoureiro

Trav. Dr. Ariosvaldo Costa s/n-Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.qov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca@hotmail.com GMAIL: camaramombaca@gmail.com
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GflVlKNU

A33R290858162475010
29/06/201709:02:56

Cliente - Conta atual

Agência 758-7
Conta corrente 4099-1 CAMARÁ MUNICIPAL MOMBACA
Período do extraio 01 / 2017

Lançamentos

Dt. balancete
29/12/2016
02/01/2017
20/01/2017

20(01/20-! 7

20/01/2017

20/01/2017

20/01/2017

20/01/2017

20/01/2017
20/01/2017
20/01/2017
20/01/2017
23/01/2017

24/01/2017

25/01/2017

25'01'2017

25/01/2017

25/01/2017

25/01/2017

25 01/2017

25/01/2017

25/01/2017

27/01/2017

31 ,'01/20 17

31/01/2017

Dt. movimento Ag. ongem
0000
0753

0758

075"

0758

0750

0758

0000

1981
1981
1981
1 001

0000

0758

0000

000 Q

0000

0000

0000

0000

0000

OOGO

0758

0000

0000

Lote Histórico
00000 000 Saldo Anterior
13492 002 Cheq-jy

Documento

-'-95.750

7051 2 870 Transferência on line 220.758.000.017.012
20/01 0758 17012-7 MARIA AURINETÊ

99015 C70 Tr;:ri;;k:ii-nci;" cn inu: 550. 75C.

20/01 075S 4:317-9 FRi_F 1.', "OMG.-.C,-'
9901 5 470 Transferência on line 550.758.

20/01 0758 22703-X CAM MUNICIPAL
9S015470Tmn'.;k-r«"nci;; nn line 550 75G.

20/01 0758 22703-X CAM MUNICIPAL

000004.517

000.022.703

ooo. 022.70:

9901 5 470 Transferência on line 550.758.000.022.785
20/01 0758 22785-4 CONTA CONV CON

13105 109 Pagamento d t: Tílulo
BANCO ERADESCO SÁ

13079 102 Cheque Compensado

13079 102Ch'.-quu Conif^nGndo

13079 102 Cheque Compensado
13079 102 Cli;:cjuu Coni!X;ir.;::d-j

131 13 392 Tarif Adie Cheque Compe 880.230.
Tarifa referente a 20/01/2017

29015470 TínnsTtiríínei.-i on lino 550.758.
24/01 07ÕS 22703-X CAM MUNICIPAL

13105 109 Pagamento de Título
BANCO DO BRASIL

13105 352 pjKjan-nto cí;ritn In;-

COELCE CIA ENERGETIC/, CE

1 31 05 361 Pgto conta agua
CAGECE

13105363 Píigfo f:onín taloíoíi'-
TIM CELULAR S.A.

13105363 Pagto conta telefone
TIM CELULAR S.A.

13105 353 Písnto conta toleíorn;
TIM CELULAR S.A.

13105363 Pagto conta telefone
TIM CELULAR S.A.

i 31 05 363 Píiyto contíi íelefonu
Th'. 1 CELULAR SÁ.

9901 5 470 Transferência on line 550.758
27/01 0758 8871-4 PREF M MOMBACA

i 3105 363 Pnoío r.;:nU; tblíiíuru:

TELEMAR RJ (O! FIXO)

00000 999 S AL D O

12 001

495.751

495.753
495.754

700.061.661

000.022.703

12.501

12.502

12.503

12.504

12.505

12.507

12.508

000.008.871

13.101

Valor R$

288,00 D

319,67 C

174.771, 70 C

19.996,760

59.716,800

980,85 D

967,02 D

6.035,27 D
6.035,27 D
1.583,560
4.444,57 D

13,270

736,00 D

1.009,000

2.040,180

61 ,20 D

211,030

48,73 D

28,93 D

28,55 D

16,79 D

12.879.720

293,89 D

Saldo
31 9,30 C
31 ,30 C

75.362,57 C
75 349. 30 C

74 .61 3, 30 C

71 .168,89 C

58 289.1 7 C

57.995.28 C

OBSERVAÇÕES:



Transaçiio efeiuada com sucesso por JB518768 FERNANDO ANTÓNIO AL.

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5673
Para deficientes auditivos 0800 729 0088



A33S030955156679014
03/01/2018 10:05:07

íiiivf HNJ

Cliente - Conta atual

Agóncia 753-7
Conta corrente 4099-1 CAMARÁ MUNICIPAL MOMBACA
Período do extraio 12/2017

Lançamentos

Dt. balancete Dl.
29/11/2017

05/12/2017

05/12/2017

05 í::2c:7

05/12/2017

CC'12.20 17

08/12/2017

C O / Í 2 2017

08/12/2017

13/12/2017

13/12/2017

14/12/2017

14/12/2017

15/12/2017

15/12/2017

15/122017

20/12/2017

20/12 20 :7
20/12/2017

20/12-2017

20/12/2017

20/12/2017

20/12/2017

20/12/2017

20/12/2017

20/12/2017

20/12/2017

220,00 D

120,220

72,150 66.740.00 C

330.00 C

57.45 C 67.127,450

930.00 D

movimento Ag. ongcm Lole Histórico Documento Valor R$ Saldo
0000 00000 000 Saldo Anterior
0758 99015470 Tt:insfc;iuncm t:iiviadn 550.122.000.OQ9.CS3 6.500.00 D

05/12 0122 M9G-2 MARCO ANTÓNIO

0758 99015 470 Transferência enviada 550.758.000.022.729 1.822,00 D

05/12 0758 22729-3 V M BENEVIDES
0753 99015470Tr:insfr.rOncÍJ I.TWIÍHÍ.I 550.753 000.022."'2,: 246,10 D

05/12 075S 22729-:. V M BENEVIDES

0758 99015 470 Transferência enviada 550.758.000.022.729 781,00 D 80.206,

05/12 0758 22729-3 V M BENEVIDES

075C, 99015470 Trr:ti:;k-ix-nci;i onvutd,; 550.750 000 017.852 13,054,48 D

08/12 0753 I7S52 7 PREF M MOMBACA

0758 99015 470 Transferência enviada 550.758.000.020.127

08/12 0758 20127-8 JAIME ALVES DE

0000 13105 363 Pagto conta telefono 120.801

TELEMAR RJ (Ol FfXO)

0000 13105361 Pgto conta água 120.802

CAGECE

075G 71417375 Transferido da poupança 753 510 OU1 620

13/120758 19520-2 M/.RILIAETEIX

0758 71417 875 Transferido da poupança 758.510.019.628

13/12 0758 19628-2 MARILIA E TEIX
0000 13105190 INSfíArn-^.idacan 121.401

GPS- Idaií.: 567420500017G - 11 '201 7
0000 13105196INSSArrecadacão 121.402 34.322,970 31.874-4!

GPS- Ident: 5674205000176 - 11 /2017

0753 99015470Troiisíer l'iu,it: ÍÍMVÍ.KM 550.703 000 023 703 6.914,10 D

15.M2 0758 22703-X CAM MUNICIPAL
0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.022.703 233,59 D

15/12 0758 22703-X CAM MUNICIPAL
0000 13105 375 Imposto;, 121.501 4.801,90 D 19.924.89 C

GPS - CÓDIGO DE BARRAS
0758 99015870 Transferência recebida 550.758.000.004.517233.705.86 C

20/12 0758 451 7-9 PREF M MOMBACA

0753 16342002 Chuque 855.664 3.917,02 D

0758 99015 470 Transferência enviada 550.758.000.017-852 13.054,480

20/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA
0753 99015470 Transíerúnciii enviada 550.75C.000.020.127 220,00 D

20/12 075G 20127-3 JAIME ALVES DE
0758 99015 470 Transferência enviada 550.758-000.022.703 68.891,690

20/12 0758 22703-X CAM MUNICIPAL

0753 99015470TuiM!;i!:[t:Fiu;i(:Mvi;i(i-i 550 750.000.022.70?, 71.62 D

20/12 0758 22703-X CAM MUNICIPAL
0758 99015 470 Transferência enviada 550.758.000.022.785 7.615,03 D

20/12 0758 22785-4 CONTA CONV CON
COOO 13105 352 P^namt-nto conta luz 122 001 2.037,09 D

COELCE CIA ENERGÉTICA CE

0000 13105 109 Pagamento de Título 122.002
BANCO BRADESCO S.A.

0000 13105363 P;>g!o conta tolcfonu 122.003 28,93 D

Ti M CELULAR SÁ,

0000 13105363 Pagto conta telefone 122-004



20/'12i20-;7

20/12/2017
21/12/2017

21/12/2017

21/12/2017
22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22/12/2017

22 '12<20í?

22/12/2017

27/12/2017

28/12/2017

28/12/2017

28/12/2017

31 . i 2.20" 7

0000

1981
0758

0758

'

0758

0758

0758

0758

0758

075C

0758

07 úG

0758

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0758

075S

0758

0000

TIM CELULAR S.A.
13105375 ímpetos 122.005

GPG - CÓDIGO DE BARRAS
13079 102 Cheque Compensado 855.665
99015470 TriJiisifcrC-iictíi envi,;d"i 1350.75 G. OCO 002.012

21/12 0758 8012-8 FRANCISCO CUST
9901 5 470 Transferência enviada 550.758.000.01 7.852

21/120758 17852-7 PREF M MOMBACA
13079 102 Ch,-;r.iiir? Compcínsaflrj S55.666
99015470 Transferência enviada 550.122.000.009.696

22/12 0122 9696-2 MARCO ANTÓNIO
S9015470TrtniKÍtr:-ncia t.-imad.i 550.533.000.03G.o87

22/12 0536 3ÍÍ8S7-4 ABDON PINHEIRO
99015470 Transferência enviada 550.536.000.038.887

22/12 0536 38887-4 ABDON PINHEIRO
99015470 Transferência enviada 550 7GG. 000.01 3. 572

22/12 075S 13572. 0 F NEURANDIR SÓ
99015470 Transferência enviada 550.758.000.026.043

22/12 0758 26043-6 CARLOS AUDI PE
9901 ó 470 Transferencia oiivintí:; 550 753 000.025 Gi3

22/12 0758 26043 G CARLOS AUDI PE
99015 470 Transferência enviada 552.906.000.01 1 .861

22/12 2906 11861-3 SUELI ALVES SI
99015470Tríinsíi:rOnci;ionvi.!ii.: 552 S O S G O O . Q i 1.C51

22/122906 11861-3 SUELI ALVES SI
9901 5 470 Transferência enviada 554.145-000.051.000

22/12 4145 51000-9 COSTA E FEITOS
13105 109 Pnganiu-nío (ÍL- Titulo 122.201

ÂSP AUTOMAÇÃO SERVIÇOS E PRODU
1 31 05 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.202

1042843013161268000157 ASCONTEC - AS
13105393 TED Tmnsí.Beti.Dispcniv 122 203

104 2343 01 316126SQ001 57 ASCONTEC - A S
131 13 392 Tarif Adie Cheque Compe 813.560.600.037.325

Tarifa referente a 21/12/2017
131 l3310Tar DOC/TED Elotrònico 0-33.550.SOO 038.730

~n\iíii r-jf..'runtt.- tj 22/12/2017
13113310TarDOC/TEDEIetrônico 863.560.900.038.731

Tarifa referente a 22/12/2017
13105363 Paíjto contíí íeleíom; i 22 70 i

TELEMAR RJ (Ol FIXO)
9901 5 470 Transferência enviada 550.758.000.017.852

28/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA
99015470 TnmsferCncia úiwicdr, 550.753.000.022 729

23/12 075S 22729-3 V M 5ENEVIDES
9901 5 1 20 Transferido para Poupança 551 .1 50.51 0.009.577

28/12 1150510009577-2 JOHANNES P NOG

00000 999 S A L D O

34.578,170

3.706,98 D
1.644.30 D

57,45 D

12.621,730
6.500,000

6.300,00 D

2.880,00 D

4.428,00 D

2.200,00 D

1.900,000

2.700,00 D

2.050,00 D

5.450,00 D

1.009,000

7.500,00 D

4.900,00 D

13,880

9,400

9,40 D

155,760

31 ,30 D

288.00 D

24.99 D

118.690,11 C

104.366,63 C

56 51 6. 95 C

56.361. 19 C

56. 016, 90 C

56 01 6. 90 C

Transação efetuada com sucesso por: JB513769 ANTÓNIO M SIQUEIRA.

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BE 0800 729 5673
Para deficientes auditivos 0800 729 0088
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ESTADO DO CEARA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

PORTARIA N" 017/2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, no uso de suas atribuições

R E S O L V E :

An. l" - Criar a Comissão Permanente de Licitação para compras, alienação de bens, serviços e

obras do Município, com competência para processar licitações, contorme disposto na Lei

8.666 de 21 de junho de 1993.

An. 2" - Na falta do Presidente, o Secretário o substituirá e por sua vez, o terceiro membro

substituirá o Secretário.

Art. 3° - A Comissão será composta de (03) trcs membros abaixo discriminados, sendo, o

Presidente, o Secretário, um terceiro membro e um suplente.

Presidente: Lucas de Castro Teixeira

Membros: Francisco Alex Freitas de Oliveira

l'ínvio Duarte Gonçalves de Oliveira

Suplente: Rafael Martins cie Oliveira

Art. 4° - A investidura dos membros na Comissão de Licitação não excederá a um (01) ano,

vedada a sua recondução no total para o período subsequente.

Art. 5° - A Comissão procederá seus trabalhos sempre que necessário, seguindo os critérios de
acordo com a legislação

Art. 6° - Nas Licitações para aquisição, contratações de serviços e obras, compete a Comissão:

- adotar as providências preliminares ao processo hcitatorio;

- elaborar o edital, anexando minuta de contrato;

- comunicar aos órgãos interessados e legais;

- providenciar a publicidade do ato e publicações quando tor o caso;



ESTADO DO CEARÁ
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

apreciar a qualificação dos concorrentes;

- receber, abrir e examinar os envelopes contendo os documentos de habilitação e as
propostas de preço, rubricando todos os documentos que o compõem;

- julgar as propostas;

- decidir sobre impugnações e recursos que porventura sejam feitos;

- emitir parecer circunstanciado indicando o licitante vencedor para homologação do
Ordenador de Despesas;

- propor aplicação de penalidades a fornecedores, nas modalidades de advertência e multa
para decisão do Ordenador de Despesas;

- apreciar os pedidos de dispensa e mexigibilidade de processo competitivo para aquisição

de bens, contratação de obras e serviços, sujeitos a esse processo, emitindo parecer para decisão do

Ordenaclor de Despesas.

Art. 7" - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada a portaria 001/2016 e
demais disposição em contrario.

MOMBAÇA - CE, em 03 de Janeiro de 2017

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA^
Presidente
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ESTADO DO CEARA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

PORTARIA 018/2017

O PRESIDENTE DA CAMARÁ MUNICIPAL DE MOMBAÇA. no uso de suas
atribuições legais.

R E S O L V E :

Art. l" - Designar os membros abaixo relacionados para operacionali^ação da modalidade
licitatória pregão, na forma presencial, de acordo com a Lei n° 8.666 de 21 de junho de 1993 e
modificações posteriores e Lei n° 10.520 de 17 de julho de 2(102.

Pregoeiro; Lucas de Castro Teixeira

Fquipe de Apoio: Francisco Alex Freitas de Oliveira

Flávio Duarte Gonçalves clc Oliveira
Suplente: Ratael Martins de Oliveira

Art. 2" - A Equipe de Apoio procederá seus trabalhos sempre que necessário, seguindo os
critérios de acordo com .1 legislação vigente.

An. 3° - Nas licitações na modalidade pregão para aquisição bens e serviços comuns, compete ao
Pregoeiro:

- receber, examinar e decidir sobre as impugnações ao edital, comunicando os resultados
aos interessados antes da sessão de julgamento, e prestar esclarecimentos a seu respeito;

- esclarecer aos iicitantes como os trabalhos irão ser conduxidos;

- instaurar a sessão única de licitação;

- credenciar os Iicitantes interessados;

- receber no início os envelopes com propostas e habilitação dos licitanres que

pretenderem entregá-los na sessão;

- promover a habilitação prévia dos Iicitantes, mediante análise de declaração formal;

- realizar a abertura dos envelopes-propostas, efetuando o exame do conteúdo dos
mesmos, sua adequação às especihcações do edital, a análise de sua exequibihdade, etetuando, ao



ESTADO DO CEARA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

depois a classificação das propostas;

- seíeçào, conforme critérios legais e editalícios, dos licitantes para a etapa de lances;

- condução da etapa de lances, promovendo a escolha da proposta com lances de menor
valor;

- verificação de exequibilidade e aceitabilidade da proposta vencedora nos lances;

- realização de negociações com o vencedor, se necessário;

- análise e julgamento da habilitação quanto aos documentos do licitante que ofereceu a
melhor proposta, e eventualmente dos demais licitantes quando for necessária a abertura de seus
envelopes de documentação;

- elaboração de ata da sessão, relatando todas as ocorrências;

- orientação dos trabalhos da equipe de apoio;

- recebimento, deferimento e exame dos recursos administrativos apresentados;

- envio do processo administrativo à autoridade superior para adjudicação e homologação.

Art. 4" - lista portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada a portaria 002/2016

e demais disposição cm contrario.

MOMBAÇA - CE, em 03 de Janeiro de 2017

C' ÍYUII - ' < - ' . " '
ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SÍQÚEIRA

Presidente



ESTADO DO CEARA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

PORTARIA 039/2017

Ementa: altera a Portaria n° 018/2017 que instituiu
o Pregoeiro e sua equipe de apoio.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, no uso de suas atribuições
legais, altera a Portaria n° 018/2017, passando a dispor o seguinte:

Art . l" - Fica exonerado das funções de suplente da equipe de pregão o Sr. Flávio Duarte
Gonçalves de Oliveira.

Art. 2" - Em substituição servidor mencionado no Art. Anterior ingressa como suplente a Sr*
TiiAIS ALVES DE LIMA, portadora do CPF N° 066.233.823-56.

Art. 3° - Esta portana entra em vigor na data de sua publicação, revogada a portaria 002/2016
c demais disposição em contrario.

MOMBAÇA - CE. em 01 de Março de 2017

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
Presidente



ESTADO DO CEARA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

PORTARIA 040/2017

ElUeuta: tevug** a Pui lana n" 017/2017 t|iic
instituiu a Comissão Permanente de Licitação p:tra
compras, alienação de bens, serviços e obras do
Município, com competência pari processar licitações,
conforme disposto na Lei 8.666 de 21 de junho de
1993

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, no uso d« suas
legais.

RESOLVE

Art. l"- Ficam designados, para integrarem a Comissão Permanente de Licitação da Câmara

Municipal der Mombac.3, CE, os seguintes servidores:

I - Lucas de Castro Teixeira, portador do CPF N? 059.602373-31, membro titular e Presidente

da Comissão;

II - Th ais Alves c Lima, portadora do CPF N" 066.233.823-56. membro titular e Secretária da

Comissão;

Hl - Francisco Alcx l-rc«as de Oliveira, portador do CPF N? 491.466.883-15, suplente;

IV - Rafael Manms de Oliveira, portador do CPF Ne 013.350.823-44, suplente;

Art. 2° - A investidura dos membros na Comissão de Licitação não excederá a um (01) ano,
vedada a sua recondução no total para o período subsequente.

Art. 3° - A Comissão procederá seus trabalhos M-mprc que necessário, seguindo os critérios de
acordo com :\o vigente.

Art. 4" - Nas Licitações para aquisição, contratações de serviços e obras, compete a Comissão:

- adotar as providências preliminares ao processo licítatório;

- elaborar o edital, anexando minuta de contrato;

- comunicar aos órgãos interessados e legais;

- providenciar a publicidade do ato e publicações quando for o caso;
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ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO

- expedir os editais e prestar esclarecimentos que forem solicitados;

- apreciar a qualificação dos concorrentes:

- receber, abrir e examinar os envelopes contendo os documentos de habilitação e as
propostas de preço, rubricando todos os documentos que o compõem;

- julgar as propostas;

- decidir sobre impugnações e recursos que porventura sejam feitos;

- emitir parecer circunstanciado indicando o licitanre vencedor para homologação do
Ordenador de Despesas;

- propor aplicação de penalidades a fornecedores, nas modalidades de advertência e multa
para decisão do Ordenador de Despesas;

- apreciar os pedidos de dispensa e mexígibilidade de processo competitivo para aquisição
de bens, contratação de obras e serviços, sujeitos a esse processo, emitindo parecer para decisão do
Ordenador de Despesas.

Arr. 5° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria n°017/2017.

MOMBAÇA - CE, em 01 de Marco de 2017

. " i - - " : " . ' L ^.It/".1 ^t:i - \.. , ;w,
ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

Presidente
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ft * Estado do Ceará
CÂMARA MUNICIPAL DF, MOMBAÇA

I.N. 0 3 / 1 3
MODELO-11

Município: Mombaça Mês/Ano: 2017 Período: 01/01/2017 a 31/12/2017

Órgão: (01) Câmara Municipal de Unidade Orçamentaria: (01) Câmara Municipal de
Mombaça Mombaça

RELAÇÃO D AS ENTIDADES
BENEFICIADAS POR CONVÉNIO

ENTIDADE BENEFICIADA VALOR EMPENHADO (R$) VALOR PAGO (R$)

SEM MOVIMENTO

Responsável pelo preenchimento: Cargo:
Fernando António Alves de Alencar Júnior Tesoureiro
Matrícula

120095-0

! Assinatura

^

RESPONSÁVEL PELO
CONTROLE INTERNO

ASS:
NOME:

MAT.:

*^^fc^Zenilda" Jerônimo do
Nascimento
120105-0

CONTADOR

ASS: m
NOWe^afcNTEC - Ass.
Contáb. e Tèc. Ltda ME
C.R.C.: 1245/O-OPJ-CE

ORDENADOR DA DESPESA

M
António Lucas Moreira Siqueira

Presidente
VISTO:
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CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

KtSOLU^ÃO N" 14y / 2Ulb Mombaça, 30 de Agosto de ZÚló.

ESTABELECE OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DO
íviuNiCiFÍO DE íviOívibAÇA FARÁ A LEGISLATURA 2GÍ7-2G2G
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A MFSA DTRFTORA DA C Â M A R A MITNICTPAT DE
MOMBAÇA, no uso de suas atribuições constitucionais e legais, faz saber que o
Plenário aprovou e ela promulgou a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art 1°. Os subsídios dos Vereadores do Município cie Mombaça serão fixados
na tOii i i i i CieSUi iMjSOiu^ãO.

Art 2°. O Vereador receberá subsídios mensais, fixados em parcela única, no
valor de RS 7.590,00 (sete mil quinhentos e noventa reais).
Pnráprafn l Iniro, O Presi dente da Câmara Municinal de Mombaça perceberáLJ í t
subsídios mensais, fixados em parcela única, no valor de R$ 9.000,00 (nove mil reais).
Ari 3". C Vereador fará jus ao subsídio ioluí ^e cumpaicLui àb be^bous e
participar integralmente dos trabalhos da Ordem do Dia.
§ l". O valor de cada sessão ordinária será obtido dividindo-se o valor do subsídio
np]r> p.úrnoro c!?.s sossõss nus forem reslizsííss mens?.Imente.
§ 2°. O subsídio dos vereadores sofrerá desconto proporcional ao número de sessões
realizadas no respectivo mês, quando ocorrer f ai ta injustificada ou quando o vereador
se retirar da sessão antes do término cia ordem do dia.
§3°. As faltas às sessões poderão ser justificadas e o subsídio deverá ser pago
f-, , i --, .-. A f. f^n-n-, ,-,«,-,• í— .-J T-^IÍ-V-^ l-,i f-, l 7rl».í-,-> í-1 •»• 'í/.lí^íO** «-tí3 í- í 1 T -v» 1-11 T-. li-. \*> í-ií-ir OCfílf-
^(«t.i^tvJ/ ^^.^.^^^.^v^.^^^.^, ~ . ̂ ^^««^ ,̂ ,̂.., ..̂ . ^- ..... r^.,.v.^. pU.

representando oficialmente o Legislativo em atos externos ou nos casos de doença,
mediante apresentação de atestado médico que deverá instruir requerimento dirigido
ao Presidente da Câmara, no prazo de 08 (oito) dias úteis.
§4°. Quando o Vereador estiver representando oficialmente o Legislativo sua

.„-.,„:„ ----- í :-- ,<.:r:_^ J_ , — 1~ M..,,,,: j „„(_, 4- r- A ---- --- m^_«s.™ _^ -- ,-». --- -l- 4^ -,t~ ~
ClUdCXlClCI OUltt j UJLlilt-tHUCl ptll-/ 1 ltJllHt-lH.Í_ \AU ^_UlllCtlU Li í l Jl^J^UW, *_W110LÍ41 HJW l_ltl lllLÍ W

seu registro.
Art 4°. O Vereador licenciado por moléstia devidamente comprovada ou para
desempenhar missões temporárias de caráter cultural ou de interesse do Município
terá direito ao subsídio integral.
Farágrdío Uiiíto. Ao veieetuoi liLeiiciado pui molúbíici ueviucniiúi iLC LOmpíúvaúci, poi
licença maternidade ou paternidade será devido o subsídio como se em exercício
estivesse, do primeiro ato o décimo quinto dia da licença, após o que o benefício será

TncfiHi
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CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBACA

Art i>u . U Vereador licenciado para tratar de interesses particulares não terá
direito ao recebimento do subsídio.
Ari 6°. Na convocação da Câmara para realizar sessão extraordinária é vedado
— « ~v •*** -*•* --x.-* t^ ^J-* ^-^^-^,-yl — *»4 ^J n --*»£. A. -í^.o pn^tiinv,iii.\./ tu, i^tircLici íiiCicr"ii^.ciii3rirt .
Art 7°. Os valores dos subsídios do Vereador, estabelecidos nesta Resolução,
serão reajustados por Resolução ou Lei específica, mediante revisão geral anual,
sempre na mesma data e índice dos servidores municipais
Parágrafo Único. A revisão gerai anual prevista no caput poderá ultrapassar o valor
uc subsídio picViólo i'iO ciiL. ̂  úeSsct Lei, uesuc cjue Luxujsjjoiiua aus limites previstos

no art. 29, VI, da Constituição Federal.
Art 8". Fica a Mesa Diretora autorizada a reduzir os subsídios dos Vereadores
no niT«;o dn Ipcn^lnhir;! nh-íwf^«5 i^r nfo normnfnT» nróitrio visanHn ^ aHi^nii3r;5n >i«m^ , ~J ^i^^m..^., T - - j — ..j.

percentuais previstos no art. 29, VII e art. 29-A, da Constituição Federai, na Lei de
Responsabilidade riscai ou para atender ao interesse administrativo do Poder
Legislativo, devidamente justificado.
Art 9°. As despesas decorrentes com a execução da presente Resolução correrão
•i /VM-if-ra d-ic ^^n^n/-'f:iílc n t- /ii-ivi 1 1 ^r»r\c- i ri-md^C r^rt /-\-r/--ii-v-i/->t-if^^ l ri ÍT o r* f n r< i v\Ií-iT^-*rti"*f i d -> c p
.. >~1L,« -.v.^, _.^,^-.^^,_^ r.^r.-^.^, , --- .^.o.L^«^t^ ..^ ->^ ̂ «i..^,. ..^, .-t.,^...^, --- j..^..

necessário for.
Art iir. bsta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus
efeitos a partir de 1° de janeiro de 2017.
Art 11°.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA,
aos 3Ú de Agosto de 2uit>.

Á•^ 7\CT' i^ c
Elidiana Maria de Carvalho

Presidente

f /- •

Natanael dt* Oliveira Marques

- . . > f . . , , . _ . . _
Francisco Iramldo Marques de Araújo

Primeiro Secretário

0 .
José Ronaldo Marques

Secretário
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ESTADO DO CEARÁ

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

ATA DA 16a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2017.

Aos vinte e dois dias do mês de Junho de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, em
sua Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CÂMARA
MUNICIPAL DE MOMBAÇA sob a Presidência o Vereador António Lucas Moreira
Siqueira, 1° Secretário Wanderley Cavalcante Pinheiro, 2a Secretária Josielma
Pinheiro Fernandes e demais Vereadores presentes: Constantino Pereira Mendes
Júnior, Eduardo Pedroza, Elidiana Maria de Carvalho, Fernando Alves Martins
Filho, Francisco Danúbio Araújo Pereira, Leôncio Gomes Vieira Júnior, Luís
Humberto Teixeira Vieira Filho, Marcos António Mota Custódio e Valério
Marques Sá. O Sr. Presidente Lucas Almeida deu boas vindas a todos, declarou
aberta a Sessão e solicitou que o Vereador Eduardo Pedrosa fizesse a invocação a
Deus, após solicitou que o 1° Secretário procedesse a leitura da ATA ANTERIOR,
que foi aprovada por unanimidade, após passou-se a leitura das correspondências.
RECEBIDAS DO PREFEITO - Ofício n° 114/2017 encaminhando Leis Municipais.
ENVIADAS A TERCEIROS - Ofício n° 80/2017 ao Executivo Municipal encaminhando
Autografo de Lei Municipal n° 936. RECEBIDAS DE TERCEIROS - Vereadora
Josielma Pinheiro Fernandes - Solicita afastamento a partir de 23 de junho do
corrente ano por um período de cento e vinte dias, para cumprimento da licença
maternidade. Vereador António José do Ó Marques solicita afastamento por período
indeterminado, para tratar de assuntos de interesse particular. REQUERIMENTOS
RECEBIDOS - 04 (quatro) Requerimentos de autoria da Vereadora Josielma
Pinheiro Fernandes - 1°) Solicita que seja enviado ao Executivo Municipal a
necessidade da perfuração de um poço profundo para atender a comunidade do
Distrito de Morada Nova. 2°) Solícita do Executivo Municipal a necessidade do
piçarramento na estrada que liga o Distrito de Morada Nova ao Sítio Almas. 3°)
Solicita do Executivo Municipal a necessidade da construção de uma quadra de
esportes coberta, para a comunidade do Sítio Massapé. 4°) Solicita do Executivo
Municipal a necessidade da construção de calçamento para as Ruas do Distrito de
Morada Nova. 03 (três) Requerimentos de autoria do Vereador Valério Marques Sá
- 1°) - Solicita do Executivo Municipal a necessidade da colocação de redutores de
velocidade "quebra molas" na rua Vital Eatista de Sousa, no Bairro Iracema. 2°) -
Solicita do Executivo Municipal a readequação para uso da comunidade do Bairro José
Marques de Sousa (antigo Sítio Recreação) cãs dependências da Escola João Bosco de
Lima. 3°) - Solicita do Executivo Municipal a realização de Serviços de Infraestrutura
(posto de Saúde, pavimentação, quadru esportiva, praça de lazer, iluminação e
sinalização urbana) no Bairro José Marques de Sousa (antigo Sítio Recreação)
atendendo pedido de moradores do novo Bairro de Mombaça. Vereadora - ELIDIANA
MARIA DE CARVALHO - Solicita do Executivo Municipal a elaboração de Projeto de
Arquitetura e em seguida a luta pela busca de recursos junto aos Governos Estadual
ou Federal para tornar o Polo de Lazer localizado na Rua Jaime Benevides, um
verdadeiro espaço de lazer. Moção de Congratulação apresentado pela Vereadora
Elidiana Maria de Carvalho pelos 20 unos do Projeto AABB Comunidade de
Mombaça. Moção de Pesar apresentada peio Vereador Educardo Pedrosa pelo
falecimento de Maria José Lima Marques, conhecida como Maria do Seu Elizeu e
Raimundo Inácio de Sousa. PROJETO5 EM PAUTA - Mensagem n° 09/2O17 do
Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei n° 10/2017 que dispõe sobre as
Diretrizes para a elaboração e execução da Loi Orçamentaria para o exercício de 2018
e dá outras providências. Projeto de Lei Municipal n° 10/2017 que dispõe sobre as
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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

Diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentaria para o exercício de 2018
e dá outras providências. Parecer da Comissão de Legislação e Finanças ao
Projeto de Lei n° 10/2017 que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e
execução da Lei Orçamentaria para o exercício de 2018 e dá outras providências.
Projeto de Lei Municipal n° 14/2017 que Cria o Dia Municipal do Maçom, o dia 28
de Abril de cada ano. Parecer de Legislação ao Projeto de Lei Municipal n°
14/2017 que Cria o Dia Municipal do Maçom, o dia 28 de Abril de cada ano.No
período do GRANDE EXPEDIENTE - O Sr. Presidente facultou a palavras aos
Vereadores. Usou a Tribuna: VEREADOR MARCOS ANTÓNIO MOTA CUSTÓDIO -
saudou todos presentes, solidarizou-se aos familiares que perderam seus entes
queridos no Município de Mombaça, comunicou que será favorável a todos os
Requerimentos apresentados. Lamentou u situação do saneamento básico do Bairro
Recreio, assunto esse muito debatido neste Legislativo e há anos a comunidade do
Bairro Recreio aguarda resposta e principalmente soluções para o problema. Finalizou
agradecendo a todos. Usou n Tribuna: VEREADORA JOSIELMA PINHEIRO
FERNANDES - sauc.;U tocos j; csentcs, comentou sobre os Requerimentos
apresentados pelos colegas Vereadores, disse que dará todo seu apoio, bem como
oediu apoio a seus Requerimentos apresentados, todos de grande importância para o
Município. Parabenizou -.ada Escola que receberam o prémio Escola Nota Dez no
Município de Mombaça, como também parabenizou o Prefeito Ecildo Filho, Secretário
de Educação, Professores, Coordenadores da equipe pedagógica da Secretaria e
Diretores. Finalizou agradecendo a todos. Usou a Tribuna: VEREADOR
CONSTANTINO PEREIT:A M2i íDE£ :Uí;iOR - saudou todos presentes, comentou
sobre questiona mentos de algumas comunidades sobre a cobrança de iluminação
pública rural. Informou que esteve na comunidade do Assentamento Salão e lá
escutou reclamações de moradores onde informavam que somente existe um carro
atendendo aquela região do Sítio Com Jesus, das cnco vilas do Assentamento Salão e
Sítio Catingueiro c que também foi inforrru.do que acontece de muitas vezes o referido
transporte escolar ir deixar alunos em torno de sete horas da noite. O Vereador
Júnior do Leôncio pcdij um ap^rie e informou u,ue é sabedor dessa informação e
que já comunicou ao 1-Yeíoito Ecildu Fiino u cm resposta disse que já houve a licitação
da empresa que coordenará o transporte escolar e no mês de agosto irá outro
transporte escolar para a^r supor te. O Vereador Júnior Padeiro agradeceu o aparte
e disse que viu uma matéria de jornal o,ide informava que o Prefeito Ecildo Filho
trouxe vários a basteei mon tos d'água para Mombaça e que soube através do Sr.
Fagner que é coordenador do Projelo ~^o José não existe nenhum convénio da
Prefeitura com o Ministério da Inlucji^ção Jjcial. Finalizou agradecendo a todos. Usou
a Tribuna: VEREADOR .rE"N/.i:Oij ^ IT^CQ - saudou todos presentes comentou e
pediu maiores esclarecimentos sobre a CL .clusão Já primeira e tapada do asfalto do
Bairro São José, onde moradores daquele local reclamam muito da poeira. Falou sobre
a importância da oposição nesta Casa, c;r-:c por urn lado é bom pois estão sempre
prontos a ajudar c cobrar melhorias pras comunidades e o lado ruim é não poderem
executar as demandas, n.as deixou claro c :e sua bancada faz o que pode para ajudar
as pessoas que os prccurani. Infcr.i.ou c;L.e sua Bancada foi a Fortaleza, estiveram
com o Governador, o;ide ; :odi(ar ; i me lhor ias pra^ comunidades, o mesmo anotou
alguns pedidos, mas aindj njo surdiu ner,:;jrna sinalização de que vai acontecer, mas
sua bancada trabalha incansável, ente n:i ujscci por melhorias para o Munidpio de
Mombaça. Finalizou agradecendo a todos. Usou ;. Tribuna: VEREADOR LEÔNCIO

Trav. Dr. Ariosvaldo Costa s/n - Altos - Ccistro - Mon:; ,.çj - Ceai Ji - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CN;}J: 05 o7-í.2:3//u:01-7 - CGf N° GG.D20.350-4 Jt-

Site: vw:•• -.r.r- '• Tinai!' -:mr:: hprrTcatnaramombaca.ce.gov.br - f
"



ESTADO DO CEARÁ

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

GOMES VIEIRA JÚNIOR - saudou todos presentes, informou que o Prefeito Ecildo
Filho já recebeu o novo ônibus escolar para atender estudantes do Distrito de Boa
Vista. Fez alguns esclarecimentos e quesl"onamentos acerca da ampliação do açude
da Boa Vista Velha. Finalizou agradecendo a todos. Usou a Tribuna: VEREADOR
EDUARDO PEDRGSA - saudou todos picsentes, solidarizou-se aos familiares que
perderam seus entes queridos no Município. Comentou sobre o áudio onde o
Presidente de honra do PMDB e empresário Orlando Cavalcante enviou pelo whatsap
mensagens através de óudios, desrespeitando o Governador do Estado, áudios esses
de forma agressiva onde ficou admirado e estarrecido com essa atitude lamentável,
informou que sua bancado repudia o comp utarnento do Sr. Orlando Cavalcante com o
Governador do Estado. Pediu providencia: do Executivo com relação aos agentes de
endemias, pois os mesmos estão trabalhando com muitas dificuldades, onde a falta de
material é permanente, repassou a relaçlío de materiais que está faltando, pediu
providências da Prefeitura através da Secretaria de Saúde para fornecer todos os
equipamentos necessários para que os mesmos possam trabalhar com melhor
qualidade. Pediu apoio a seus Requerimentos apresentados e informou que dará total
apoio aos demais Requerimentos de caloria dos colegas Vereadores. Finalizou
agradecendo a tocos. U se u n T.ij-.mn: VER-!" POR WANDERLEY CAVALCANTE
PINHEIRO - saucj^u tocos iesuutej, eu. i rcia^Jo aos Requerimentos apresentados
informou que dará apoio a todos, são de grande importância para o Município. Falou
sobre os pronunciamentos dos colegas Vereadores, repassou informações, fez alguns
questionamentos e esclarecimentos. Falou do ganho que o Município teve na área da
saúde, parabenizou o empenho cia Secrcl/.ria de Saúde, do Prefeito Ecildo Filho e de
toda equipe que corr.põu aquele órgão. Informou que o Hospital de Mombaça foi
beneficiado com alguma:, rnolhoi-ias, as c ;ais t- .rao mais conforto aos pacientes e
também acompanhantes. Parabenizou a tcJos que fazem ú Educação do Município de
Mombaça, ern especial a escola do Assentamento Salão que se destacou como a
quinta melhor Escola de segundo ano c:j Estado do Ceará. Parabenizou a colega
Vereadora Elictkina Carvalho p>.;~ ter apresentado Moção de Congratulação a AABB
Comunidade. Talou da importar. Já da r j união incentivando os Mombacenses que
produzem leite e que entrará com requ .r i rnerVo para que o Município possa dar
suporte para que c r-~bat.hu leite/; de M'
alguns comentúriuj cobre CL: se incentiva
Tribuna: VER t! AC O K VALHRIO MA!

•ibaça :;jssa cada vez mais se ampliar, fez
Fina!.-ou agradecendo a todos. Usou a

;'JES £Á - saudou todos presentes,
miliares que pcrc rã m seus entes queridos no Município.solidarizo u -se aos

Parabenizou a coV iga Vc/c::c'ora Eliiiian.: Carvillio por ter apresentado Moção de
Congratulação a /,ABP Comunica.:,:, pediu ura subscrever à referida Moção. Deu apoio
ao pronunciamento c!o cclegu Vereador E, ..1:11-*: Medrosa, fez alguns comentários e
destacou alguns pnr.toõ. f",.Io subrc
apresentados, ; o^u r poio do toouj os c
folha de pau;;rr.un'ui cios servidores
questíonarnentos, Cc-nentou se L,ré os
Mombaça, questionou score a existência
plantões. Informou q-e sua C,:nc..J3 L L. l â
do Executivo, para
a todos. Us' - i n

sterier;,leniu tomar
"';:..na: VI. -E. .'-'•'- ,

saudou todo
queridos no

Trav. Dr. At in

Site:

jrtância de seus requerimentos
-•gás '.ereadores. Fez comentários sobre a

Município de Mombaça, fez alguns
agamtu.tos de plantões no Hospital de
ia Lê" c ;ue regulamenta o pagamento dos
'.onU; a quaisquer irregularidades por parte
., n;;. 'das cabíveis. Finalizou agradecendo
. EL JAKA MARIA DE CARVALHO -
:s ;: ;,iiiares que perderam seus entes
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apresentador, pediu apoio aos Requerimentos de sua autoria, comentou e justificou a
importância dos mesmos. Parabenizou todos que residem na comunidade do Distrito
de Morada Nova pelo grande evento através do Programa Saúde do Homem, Saúde
da Mulher, onde cento e cinquenta mulheres e cem homens foram atendidos através
de exames, foi um dia repleto de atividades. Comentou que está sendo realizado
asfaltamento em doze ruas da Vila Iracema, bem como informou sobre as estradas
que estão sendo feitas em todo o Município e disse que a Prefeitura trabalha para que
todas as estradas do Município sejam recuperadas em um menor espaço de tempo.
Parabenizou a Secretaria de Educação pelas Escolas que receberam o Prémio Escola
Nota 10, parabenizou a todos que deram suporte a essas Escolas para que possam
desenvolver um trabalho de qualidade. Finalizou agradecendo a todos. 2°
Expediente. ORDEM DO DIA - Requerimentos de autoria dos Vereadores
Valério Marques Sá, Elidiana Maria de Carvalho e Josielma Pinheiro
Fernandes, aprovados por unanimidade. Moção de Congratulação apresentada
pela Vereadora Elidiana Carvalho, aprovado por unanimidade. Moções de Pesar
apresentado pelo Vereador Eduardo Pedrosa, aprovados por unanimidade.
Parecer da Comissão de Legislação e Finanças ao Projeto de Lei n° 10/2017,
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Municipal n° 10/2017, aprovado por
unanimidade. Parecer de Legislação ao Projeto de Lei Municipal n° 14/2017, aprovado
por unanimidade. Projeto de Lei Municipal n° 14/2017, aprovado por
unanimidade. O Sr. Presidente solicitou que todos ficassem de pé,para fazer um
minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. Nada mais havendo a tratar, a Sra.
Presidente deu por encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar lavrou-
se a presente Ata que vai devidamente assinado pela Mesa Diretora e pelos
Vereadores que acharem necessários.
Câmara Municipal de Mombaça, 22 de Junho de 2017.

Sr,
01-ANTONIO JOSÉ DO Õ MARQUES

02- ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

03- CONSTANTINO PEREIRA MENDES JÚNIOR

04- EDUARDO PEDROSA

05- ELIDIANA MARIA DE CARVALHO

06- FERNANDO ALVES MARTINS FILHO

07 - FRANCISCO DANÚBIO ARAÚJO PEREIRA

08 - JOSIELMA PINHEIRO FERNANDES

09 - LEÔNCIO GOMES VIEIRA JÚNIOR

10- LUÍS HUMBERTO TEIXEIRA VIEIRA FILHO

11- MARCOS ANTÓNIO MOTA CUSTÓDIO

12 - VALÉRIO MARQUES SÁ

13 - WANDERLEY CAVALCANTE PINHEIRO
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PRESENÇA DOS VEREADORES NA 16° SESSÃO ORDINÁRIA DO 1°
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MOMBAÇA, REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO DE 2017.

Ol-ANTONIO JOSÉ DO Ó MARQUES

02- ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

03- CONSTANTINO PEREIRA MENDES

04-EDUARDO PEDROSA

05- ELIDIANA MARIA DE CARVALHO

06- FERNANDO ALVES MARTINS FILHO

07 - FRANCISCO DANÚBIO ARAÚJO PEREIRA

08 - JOSIELMA PINHEIRO FERNANDES

09 - LEÔNCIO GOMES VIEIRA JÚNIOR

10- LUÍS HUMBERTO TEIXEIRA VIEIRA FILHO

11- MARCOS ANTÓNIO MOTA CUSTÓDIO

12 - VALÉRIO MARQUES SÁ

13 - WANDERLEY CAVALCANTE PINHEIRO
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ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

ATA DA 14a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO PE 2017.
Aos trinta dias do mês de Outubro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, em sua
Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CÂMARA MUNICIPAL
DE MOMBAÇA sob a Presidência o Vereador António Lucas Moreira Siqueira, 1°
Secretário Wanderley Cavalcante Pinheiro, e demais Vereadores presentes:
Constantino Pereira Mendes Júnior, Eduardo Pedroza, Elidiana Maria de
Carvalho, Josielma Pinheiro Fernandes, José Ronaldo Marques, Fernando Alves
Martins Filho, Francisco Danúbio Araújo Pereira, Leôncio Gomes Vieira Júnior,
Luís Humberto Teixeira Vieira Filho, Marcos António Mota Custódio e Valério
Marques Sá. O Sr. Presidente Lucas Almeida deu boas vindas a todos, declarou aberta
a Sessão e solicitou que o Vereador Valério Sá fizesse a invocação a Deus, após solicitou
que o 1° Secretário procedesse a leitura da ATA ANTERIOR, que foi aprovada por
unanimidade. O Sr. Presidente facultou a palavra aos Vereadores, os mesmos não fizeram
uso e logo após o Sr. Presidente comunicou que encontra-se nesta Casa à disposição dos
Senhores Vereadores o Plano Plurianual para o Quadriénio 2018/2021 e que será
convocado as Comissões para discussão e debates sobre o Projeto que trata do referido
Plano Plurianual oriundo do Executivo, data esta que ainda será combinado com os
Senhores Vereadores. PROJETOS EM PAUTA - Projeto de Lei Municipal 25/2017
que dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Mombaça para o
quadriénio 2018/2021 e dá outras providências. Projeto de Lei Municipal n° 26/2017 que
Estima a Receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2018.
Parecer da Comissão de Legislação e Finanças ao Projeto de Lei Municipal n° 26/2017 que
Estima a Receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2018,
opinando pela sua aprovação nos termos de origem. ORDEM DO DIA - Parecer da
Comissão de Legislação e Finanças ao Projeto de Lei n° 26/2017, aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei Municipal n° 26/2017, aprovado por unanimidade. O Sr.
Presidente deu por encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar lavrou-se
a presente Ata que vai devidamente assinado pela Mesa Diretora e pelos Vereadores que
acharem necessários.
Câmara Municipal de Mombaça, 30 de Outubro de 2017.

UíLL AO.01- ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

02- CONSTANTINO PEREIRA MENDES JÚNIOR

03-EDUARDO PEDROSA

04- ELIDIANA MARIA DE CARVALHO

05- FERNANDO ALVES MARTINS FILHO

06 - FRANCISCO DANÚBIO ARAÚJO PEREIRA

07 - JOSÉ RONALDO MARQUES

08 - JOSIELMA PINHEIRO FERNANDES

09 - LEÔNCIO GOMES VIEIRA JÚNIOR

10- LUÍS HUMBERTO TEIXEIRA VIEIRA FILHO

11- MARCOS ANTÓNIO MOTA CUSTÓDIO

12 - VALÉRIO MARQUES SÁ

13 - WANDERLEY CAVALCANTE PINHEIRO
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ATA DA 14a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO PE 2017.
Aos trinta dias do mês de Outubro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, em sua
Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CÂMARA MUNICIPAL
DE MOMBAÇA sob a Presidência o Vereador António Lucas Moreira Siqueira, 1°
Secretário Wanderley Cavalcante Pinheiro, e demais Vereadores presentes:
Constantino Pereira Mendes Júnior, Eduardo Pedroza, Elidiana Maria de
Carvalho, Josielma Pinheiro Fernandes, José Ronaldo Marques, Fernando Alves
Martins Filho, Francisco Danúbio Araújo Pereira, Leôncio Gomes Vieira Júnior,
Luís Humberto Teixeira Vieira Filho, Marcos António Mota Custódio e Valério
Marques Sá. O Sr. Presidente Lucas Almeida deu boas vindas a todos, declarou aberta
a Sessão e solicitou que o Vereador Valério Sá fizesse a invocação a Deus, após solicitou
que o 1° Secretário procedesse a leitura da ATA ANTERIOR, que foi aprovada por
unanimidade. O Sr. Presidente facultou a palavra aos Vereadores, os mesmos não fizeram
uso e logo após o Sr. Presidente comunicou que encontra-se nesta Casa à disposição dos
Senhores Vereadores o Plano Plurianual para o Quadriénio 2018/2021 e que será
convocado as Comissões para discussão e debates sobre o Projeto que trata do referido
Plano Plurianual oriundo do Executivo, data esta que ainda será combinado com os
Senhores Vereadores. PROJETOS EM PAUTA - Projeto de Lei Municipal 25/2017
que dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Mombaça para o
quadriénio 2018/2021 e dá outras providências. Projeto de Lei Municipal n° 26/2017 que
Estima a Receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2018.
Parecer da Comissão de Legislação e Finanças ao Projeto de Lei Municipal n° 26/2017 que
Estima a Receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2018,
opinando pela sua aprovação nos termos de origem. ORDEM DO DIA - Parecer da
Comissão de Legislação e Finanças ao Projeto de Lei n° 26/2017, aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei Municipal n° 26/2017, aprovado por unanimidade. O Sr.
Presidente deu por encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar lavrou-se
a presente Ata que vai devidamente assinado pela Mesa Diretora e pelos Vereadores que
acharem necessários.
Câmara Municipal de Mombaça, 30 de Outubro de 2017.
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ATA DA 17a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2017.

Aos vinte e três dias do mês de Novembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas,
em sua Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CÂMARA
MUNICIPAL DE MOMBAÇA sob a Presidência o Vereador António Lucas Moreira
Siqueira, 1° Secretário Wanderley Cavalcante Pinheiro, e demais Vereadores
presentes: Constantino Pereira Mendes Júnior, Eduardo Pedroza, Elidiana Maria
de Carvalho, Josielma Pinheiro Fernandes, José Ronaldo Marques, Fernando
Alves Martins Filho, Francisco Danúbio Araújo Pereira, Leôncio Gomes Vieira
Júnior, Luis Humberto Teixeira Vieira Filho, Marcos António Mota Custódio e
Valério Marques Sá. O Sr.Presidente Lucas Almeida deu boas vindas a todos, declarou
aberta a Sessão e solicitou que o Vereador Eduardo Pedrosa fizesse a invocação a
Deus, após solicitou que o 1° Secretário procedesse a leitura da ATA ANTERIOR, que foi
aprovada por unanimidade, logo após passou a leitura das correspondências.
RECEBIDAS DO PREFEITO - Oficio n° 203/2017 comunicando afastamento por um
período de 03 a 13 de Dezembro do corrente ano.. RECEBIDAS DE TERCEIROS -
Comunicado n° 225818/2017 do Ministério da Educação informando a liberação de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 131.386,00 (cento e trinta e um mil,
trezentos e oitenta e seis reais) referente aos meses de outubro e novembro de 2017.
Ofício n° 17/2017 da Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento Rural respondendo
Ofício 156/2017. Ofício n° 201/2017 do Gabinete do Prefeito encaminhando Leis
Municipais. EXPEDIDAS A TERCEIROS - Ofício n° 161/2017 ao Executivo Municipal
encaminhando Autógrafos de Leis Municipais n° 954 e 955. REQUERIMENTOS
RECEBIDOS - Vereador Wanderley Cavalcante Pinheiro (três requerimentos) -
Solicita que seja encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal que seja elaborado Projeto de
Indicação, denominando nomes de Ruas e Avenidas no loteamento Jardim Florença,
localizado no Sítio São Bento, às margens da estrada que liga Mombaça ao Distrito de
Boa Vista, no Bairro São José. Solicita do Executivo Municipal a necessidade do
apiçarramento na estrada que liga Mombaça ao Sitio Queimadas dos Pinheiros. Solicita
que seja concedido Título de Cidadão Mombacense ao Dr. Hélder Beserra dos Santos,
Delegado de Polícia Civil de Mombaça. Vereador Valério Marques Sá - Solicita que seja
encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal a necessidade da instalação de poço profundo para
o Bairro Boa Esperança Sede. Vereador Marcos António Mota Custódio - Solicita que
seja encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal a necessidade da construção de uma praça
entre as Ruas J. P. Lopes e António Altino Lima, precisamente ao lado esquerdo da
rodovia que liga Mombaça a Tauá. Vereador Constantino Pereira Mendes Júnior -
Solicita que seja encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal a necessidade da instalação de
um poço profundo na Praça da Matriz em Mombaça/Ce. Vereadora Josielma Pinheiro
Fernandes - Solicita que seja elaborado Projeto de Lei denominando Nome de Professora
Raimunda Alves da Silva, a Sala da Biblioteca que está sendo construída na Escola de
Ensino Fundamental Maria Ambrosina Cavalcante, no Distrito de Morada Nova. Vereador
Eduardo Pedrosa - Solicita que seja elaborado Projeto de Lei denominando Nome de
Padre José Leirton Alencar Sousa a Rua que dá início no terreno do Militão Dereco do lado
direito, finalizando com a Rua José Domingos de Sousa Filho, no Bairro Francisco Castelo
de Castro. Moção de Pesar de autoria do Vereador António Lucas Moreira Siqueira
pelo falecimento de Mona Lisa Alves de Alencar. Moção de Pesar de autoria do
Vereador Valério Marques Sá pelo falecimento de Francisca Zeneide da Silva
Almeida, conhecida como Zeneide do Almeida. PROJETOS EM PAUTA - Mensagem n°
22/2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Mombaça para
o quadriénio 2018/2021 e dá outras providências. Projeto de Lei Municipal n°
25/2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Mombaça para
o quadriénio 2018/2021 e dá outras providências. Parecer das Comissões de
Legislação e Finanças ao Projeto de Lei n° 25/2O17 que dispõe sobre o Plano
Plurianual de Governo do Município de Mombaça para o quadriénio 2018/2021 e dá outras
providências. O Sr. Presidente convidou o Sr. Pedro Torres para fazer uso da Tribuna, o
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mesmo saudou todos presentes, disse que na função de Presidente da Federação das
Associações Comunitárias é um dever cobrar os direitos do povo e que sua esposa é
cliente do Banco Bradesco, banco este que vem descontando vinte e sete reais de sua
conta e ainda informa que é o referido desconto é da manutenção da conta e que irá
tomar providências. Cobrou em nome das pessoas que recebe o seguro safra, o
pagamento do mesmo e sabe que o Prefeito Ecildo Filho já fez sua parte, mas que as
autoridades precisam se sensibilizar e cobrar do Presidente da República. Finalizou
agradecendo a todos. Usou a Tribuna: VEREADOR 3OSÉ RONALDO MARQUES -
saudou todos presentes, informou que será favorável a todos os Requerimentos
apresentados. Parabenizou o Prefeito Ecildo Filho pela entrega dos tablets aos Agentes
Comunitários de Saúde aonde vieram para facilitar seus trabalhos, também parabenizou
pela pavimentação asfáltica nas ruas de Mombaça. Finalizou agradecendo a todos. Usou
a Tribuna: VEREADOR FERNANDO ALVES MARTINS FILHO - saudou todos
presentes, comentou sobre o abastecimento d'água e a situação crítica que o Município
enfrenta, repassou algumas informações sobre a operação pipa. Informou que passando
pelo Bairro São José percebeu que já foi dado início a primeira etapa da obra da
pavimentação asfáltica naquele local. Comunicou que sua bancada fez parceria com o
Deputado Domingos Neto e também com a comunidade, já está surgindo frutos dessa
parceria e informou que o mesmo estará no Sítio Jerimum no sábado, espera que no final
de seus mandatos, possam mostrar trabalhos realizados e principalmente compromisso
com a população Mombacense. Finalizou agradecendo a todos. Usou a Tribuna:
VEREADOR LEÒNCIO GOMES VIEIRA JÚNIOR - saudou todos presentes, comentou
sobre os carros pipa que atendem o Município de Mombaça, acrescentou alguns detalhes
no pronunciamento do colega Vereador Pitoco sobre o referido assunto, repassou
informações e fez alguns questionamentos. Comunicou que a retro-escavadeira esteve na
comunidade do Distrito de Boa Vista e que os moradores que solicitaram um bebedouro
foram prontamente atendidos. Finalizou agradecendo a todos. Usou a Tribuna:
VEREADOR CONSTANTINO PEREIRA MENDES JÚNIOR - saudou todos presentes,
com relação a seus Requerimentos apresentados falou da importância do mesmo, pediu
apoio de todos os colegas Vereadores. Cobrou um carro para atender o Distrito de Boa
Vista, disse que a comunidade faz reivindicações diariamente e também cobrou um
ônibus para transportar os alunos do Assentamento Salão e região, pois o ônibus lá
existente não comporta todos os alunos, seriam necessários dois ônibus. Finalizou
agradecendo a todos. Usou a Tribuna: VEREADOR WANDERLEY CAVALCANTE
PINHEIRO - saudou todos presentes, informou que será favorável a todos os
Requerimentos apresentados, bem como pediu aprovação a seus Requerimentos por
parte de todos os colegas Vereadores e também a aprovação ao Projeto de Lei ora em
tramitação, todos são de grande relevância para o Município de Mombaça. Falou sobre a
final do Circuito de Vaquejada ocorrido no Município, parabenizou toda equipe
organizadora. Falou sobre a importância dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes
de Endemias, os mesmos receberam um carro para que possam exercer seus belíssimos
trabalhos, bem como parabenizou todos que fazem a saúde no Município de Mombaça.
Finalizou agradecendo a todos. Usou a Tribuna: VEREADOR MARCOS ANTÓNIO
MOTA CUSTÓDIO - saudou todos presentes, pediu apoio de todos os colegas
Vereadores a seu Requerimento apresentado, comentou sobre o mesmo e sua
importância para o Município. Falou sobre a reforma que será feita na praça da matriz,
disse que não acha necessária a realização da referida reforma e que existem outras
prioridades. A Vereadora Elidiana Carvalho pediu um aparte e informou que soube
através do Prefeito Ecildo Filho que o ano de 2018 será o ano da construção e
recuperação de praças em todo Município. O Vereador Marquinhos Mota agradeceu o
aparte. Finalizou agradecendo a todos e informou que será favorável a todos os
Requerimentos apresentados. Usou a Tribuna: VEREADORA JOSIELMA PINHEIRO
FERNANDES - saudou todos presentes, solidarizou-se aos familiares que perderam seus
entes queridos no Município de Mombaça, comentou sobre seu Requerimento
apresentado, a importância do mesmo, pediu apoio de todos os colegas Vereadores. Falou
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sobre o encerramento do curso dado pelo SENAC realizado no Distrito de Morada Nova,
com certeza virão vários cursos para oferecer às comunidades. Falou sobre a final do
Circuito de Vaquejada ocorrido em Mombaça. Informou que o Prefeito Ecildo Filho está
em Brasília em busca de recursos para o Município, o mesmo entrou em contato e
comentou sobre o calçamento da ladeira do Distrito de Cacimbas, foi um Requerimento
do ex Vereador Iranildo Marques e atual Vereador Wando Jota espera que o referido
calçamento seja liberado para construção. Finalizou agradecendo a todos. A Vereadora
Elidia rui Carvalho comunicou que acabou de ser informada pelo Prefeito Ecildo Filho que
a construção do calçamento da ladeira do Distrito de Cacimbas e também o
apiçarramento da estrada do Sítio Queimadas foi liberada com a verba do Ministério da
Integração. Usou a Tribuna: VEREADOR EDUARDO PEDROSA - saudou todos
presentes, comentou sobre seus Requerimentos apresentados, pediu apoio de todos os
colegas Vereadores, informou que será favorável aos demais Requerimentos
apresentados, comentou sobre a importância dos mesmos, fez alguns questionamentos e
esclarecimentos. Falou sobre o poço profundo do Distrito de Morada Nova, o mesmo
estava apenas precisando ligar à rede para abastecer o referido Distrito. A Vereadora
Josialme Fernandes pediu um aparte e informou que o poço profundo já está ativado e
a comunidade está sendo atendida com a água. O Vereador Eduardo Pedrosa agradeceu
o aparte. Comentou sobre o garantia safra, fez alguns questionamentos e comentários e
foi prontamente respondido pela Vereadora Elidiana Carvalho. Finalizou agradecendo a
todos. Usou a Tribuna: VEREADOR VALÉRIO MARQUES SÁ - saudou todos presentes,
solidarizou-se aos familiares que perderam seus entes queridos, comentou sobre os
mesmos em vida. Com relação aos Requerimentos apresentados pediu pra se associar ao
Requerimento do colega Vereador Marquinhos Mota, e informou que será favorável aos
demais requerimentos apresentados. Falou das necessidades existentes em alguns
Distritos, fez comentários e repassou algumas informações. Comentou sobre seu
Requerimento apresentado, a importância de sua solicitação, pediu apoio de todos os
Vereadores. Pediu ao Executivo para que possa melhorar as ruas que dão acesso à Igreja
Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. Comentou sobre os recursos do FUNDEB que serão
investidos na Educação e também sobre os precatórios. Informou que sua bancada será
favorável ao Projeto de Lei ora em tramitação. Finalizou agradecendo a todos e
parabenizou o Município por seus 166 anos de emancipação política. Usou a Tribuna:
VEREADORA ELIDIANA MARIA DE CARVALHO - saudou todos presentes, solidarizou
se a todas as famílias que perderam seus entes queridos no Município. Falou sobre a
Semana do Município, disse que não haverá festa dançante devido aos problemas que o
país enfrenta, mas mesmo assim a cidade está movimentada com a realização das
Olimpíadas estudantis, são quase três mil atletas participando. Parabenizou a todos que
participaram do 5° Circuito de Vaquejada, foi um grande evento, bem como o
campeonato Mombacense de futebol que acontece a todo vapor. Repassou algumas ações
do Executivo, dentre elas, a entrega de um veículo aos agentes de endemias, tablets para
os agentes de saúde e equipamentos de informática para a atenção básica. Informou
também que o Prefeito Ecildo Filho foi pra Brasília e na ocasião conseguiu várias
conquistas, dentre elas dois milhões de reais do Ministério da Integração para o
calçamento da serra do Distrito de Cacimbas e para o apiçarramento da estrada do Sítio
Queimadas. Convidou a todos para participar do lançamento do maior programa de
abastecimento de água de Mombaça que é o Programa Mais Água que acontecerá no
Proares, as 9h:00 da manhã dia 25 de novembro e dia 26 haverá a Missa Solene em ação
de graças pelo 166 anos de fundação do Município de Mombaça e dia 28 a inauguração da
Brinquedopraça às 17h:00. Finalizou agradecendo a todos. ORDEM DO PIA - Parecer
da Comissão de Legislação ao Projeto de Lei n° 25/2017, aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei n° 25/2017, aprovado por unanimidade. Requerimentos
de autoria dos Vereadores Wando Jota, Valério Sá, Marquinhos Mota, Júnior
Padeiro, Josielma Fernandes e Eduardo Pedrosa, aprovados por unanimidade.
Moção de Pesar pelo falecimento de Mona Lisa Alves de Alencar e Francisca
Zeneide da Silva Almeida, aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou que
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todos ficassem de pé para fazer uma homenagem às falecidas. O Sr. Presidente deu por
encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que
vai devidamente assinado pela Mesa Diretora e pelos Vereadores que acharem
necessários.
Câmara Municipal de Mombaça, 23 de Novembro de 2017.

01- ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA
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11- MARCOS ANTÓNIO MOTA CUSTÓDIO

". < > " i

\ ,

" ,, < < .

12 - VALÉRIO MARQUES SÁ
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PERÍODO LEGISLATIVO DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MOMBAÇA, REALIZADA NO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2017.
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08 - JOSIELMA PINHEIRO FERNANDES

09 - LEÔNCIO GOMES VIEIRA JÚNIOR '-'. i.J',?'i -'- •-- ' -

10- LUÍS HUMBERTO TEIXEIRA VIEIRA FILHO

11- MARCOS ANTÓNIO MOTA CUSTÓDIO

12 - VALÉRIO MARQUES SÁ

13 - WANDERLEY CAVALCANTE PINHEIRO

-u--

-

Trav. Dr. Ariosvaldo Cosia s/n - Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Emaíl: camaramombaca(õ)camaramombaca.cê.qov.br



.N. 03/2013

Demonstrativo de Abertura

de Créditos Suplementares



C e a r á
G o v e r n o M u n i c i p a l d e Hoibaça
Car i a r a M u n i c i p a l d e M o n b a ç a

D E C R D I T O S U P L E M E N T A R
E x e r c í c i o de 2017 P á g i n a ; 0001

D O T A Ç Ã O L E I D E C R E T O

0101,
01 031 0001 2.001 M a n u t e n ç ã o e O p e r a c i o n a l i z a ç ã o do L e g i s l a t i v o

3 ,1 .90 ,11 ,00 v e n c i m e n t o s e V a n t , F i x a s P e s s o a l C i v i l
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

01/03/7017 RS
TOTAL F O N T E R E C U R S O , , R !
T O T A L $ U B E L E H E N T O . , . , R !
TOTAL C L A S S I F . E C O N . . . R

S . 1 . 9 0 , 1 3 , 0 0 O b r i g a ç õ e s P a t r o n a i s
0 0 1 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

, 9 0 , 1 4 , 0 0 D i á r i a s - C i v i l
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

3 . 3 . 9 0 , 3 0 , 0 0 M a t e r i a l d e Consoo
0 0 1 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

: , 3 , 9 0 . 3 3 . 0 0 P a s s a g e n s e D e s p e s a s
0 0 1 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

01/03/2017

03/05/2017

01/11/201? RS

01/12/201?
TOTAL FONTE RECURSO.,R
TOTAL $UBELEMENTO.,,,Í
TOTAL CLASSIF.ECON..,R

01/08/201? RS

01/09/201?
TOTAL FONTE RECURSO,,R!
TOTAL SUBELENENTG,,,.R:
TOTAL CUSSIF.ECOH...R!

RS

R S

01/09/2017 R
TOTAL F O N T E R E C U R S O . , R
TOTAL S U B E L E K E N T O , , , .
TOTAL C L A S S I F . E C O N , , ,

)» L o c o m o ç ã o

03/04/2017 R::
TOTAL FONTE RECURSO,,Ri:
TOTAL SUBELEMENTO,,,,R!
TOTAL CLASSIF.ECON..,R

14J . Í
14].(
143.1
143.Í

'16 00002/17

00893/16 00015/17

00893/16 00016/17

2,' 00893/16 00009/17

00893/16 00010/1?

00893/16 00004/17

00893/16 00006/17

00893/16 00010/1?

1.050,00
1 , 0 5 0 , 0 0
1 . 0 5 0 , 0 0
1,05000

00893/16 00005/17



C e a r á
Gove rno Munic ipal de Korabaça
Caiara Munic ipal de Moáaçá

MENTOS DE CRÉDITO SUPLEMENTAR
Exe rc í c i o de 2017 Pág ina : 0002

DOTAÇÃO

3 . 3 , 9 0 , 3 5 . 0 0 Se rv i ços
001 R e c u r s o s

de Consu l to r ia
Ordinár ios

TOTAL
TOTAL
TOTAL

DATA

01/02/2017

01/03/2017

01/09/2017
FONTE R E C U R S O .
S U B E L E K E N T O , . .
C L A S S I F . E C G N . .

RÍ 142

RÍ 25

R
.R
.R
.R

25
192
192
192

V A L O R

.646,66

.300,00

!946 !66
.946,66
, 9 4 6 , 5 6

LEI

00893/16

00893/16

00893/16

DECRETO

00002/17

00004/17

00010/17

3 , 3 , 9 0 . 3 6 . 0 0 Out ros S e r v . de T e r c e i r o s P e s s o a Física
001 Recu rsos Ord inár ios

TOTAL
TOTAL
TOTAL

3 , 3 , 9 0 . 3 9 . 0 0 O u t r o s Serv , de Terc , Pessoa
001 R e c u r s o s O rd iná r i os

4 , 4 , 9 0 . 5 1 , 0 0 Obras e
001 R e c u r s o s

ins ta lações
Ord inár ios

4 , 4 , 9 0 , 5 2 , 0 0 Equipamentos e Mater ia l
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

TOTAL GERAL DE

TOTAL
TOTAL
TOTAL

TOTAL
TOTAL
TOTAL

01/08/2017
FONTE RECURSO,
S U B E L E M E N T O . , ,
CLASSIF.ECON,.

] u r íd íca

03/05/2017

01/08/2017

01/11/201?
FONTE R E C U R S O .
S U G E L E H E N T O , . ,
C L A S S I F . E C O S . .

01/12/2017
FONTE R E C O R S O ,
SUEELE™,,,
C L A S S I F . E C O N , ,

R
,R
,R
.R

1
1
1
1

íti 17

RÍ 5

R
.R
.R

pi n

3
25
25
25

tn
Pi n
Di n
p
i n

52
52
52
52

. 000 ,00

.000,00

.000,00

,000,00

.000,00

,000,00
,000,00
,000 ,00
,000 ,00

, 4 3 5 , 0 0
. 4 3 5 , 0 0
, 4 3 5 , 0 0
, 4 3 5 , 0 0

00893/16

00893/16

00893/16

00893/16

00893/16

00009/1?

00006/1?

00009/17

00015/17

00016/17

Penanente

TOTAL
TOTAL
TOTAL

TOTAL

01/06/2017
FONTE R E C U R S O ,
S U 8 E L E M E N T O . . .
CLASSIF .ECON. .

PR03/ATIV

CRÉDITO S U P L E M E N T A R ,

R
,R
.R
.R

3
3
3
3

.RS 4 5 2

.RÍ 452

. 7 2 5 , 0 0
, 7 2 5 , 0 0
, 7 2 5 , 0 0
. 7 2 5 , 0 0

.961,35

,961,35

00893/16 00007/1?

A N T o l U C A S MOREIRA
SIQUEIRA

019.984.233-79
PRESIDENTE DA GAMARA



C e a r á
Gove rno Hun i ç i pa l de Nonbaça
Caiara

HOVIHENTOS DE REDUÇÃO
E x e r c í c i o de 201/ P á g i n a : 0001

DOTAÇÃO DATA VALOR LEI DECRETO

.]. 50. -11,00 Cont r ibu ições
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

, 14. 00 Diár ias - Civi l
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

0101 .
01 031 0001 2.001 Manutenção e Operacionalização do Legislativo

3.1.90,11.00 venc imen tos e yant . F i x a s Pessoa l Civil
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

01/08/2017 RS

01/09/2017 RS

01/12/2017 RS
TOTAL FOSTE R E C U R S O , , R !
TOTAL SUBELE™.,.,R!
TOTAL CLASSIF.ECOH...I!

3.1.90.16.00 Ou t ras Desp . V a r i á v e i s P e s s o a l Civi l
001 R e c u r s o s Ord iná r i os

01/03/2017 R
T O T A L FONTE R E C U R S O . , R
T O T A L SUBELE™,.,,R
TOTAL CLASSIF .ECON. . . I !

3 , 1 , 9 0 . 9 2 . 0 0 D e s p e s a s de E x e r c í c i o s A n t e r i o r e s
001 R e c u r s o s Ord iná r i os

01/06/2017 R
TOTAL FONTE R E C U R S O , , R
TOTAL SUBELEm.,. ,R5
TOTAL CLAS5IF.ECM...I!

01/06/2017 RS

01/12/2017
TOTAL FONTE RECURSO..
TOTAL SUBELEMENTO,,,.R:
TOTAL CLASSIF.ECOH...R!

01/12/2017 R
TOTAL FOME R E C U R S O , , R
T O T A L S U B E L E H E K T O . . . . R
TOTAL C L A S S I F . E C O N . . . R

37,000,00

35,109,01
80,109,01
80,109,01
80.109;0i

2,000,00
2.000,00
2.000,00

1,500,00

3,150,00
4.650,004,65o;oo
4,650.00

1.920,00
1.920,00
1.920,00
1,920,00

,00 00593/16 00004/17

00893/16 00007/17

00893/16 00007/17

00893/16 00016/17

00893/16 00016/17

,3.90,30.00 Material de Co n s uno
001 Recursos Ordinários

01/11/2017 RS ,00 00893/16 00015/17



Ceará
G o v e r n o Munic ipal de Moobaça
Cariara Munic ipal de Honoaçã

MOVIMENTOS DE REDUÇÃO
E x e r c í c i o de 201? Página ; 0002

DOTAÇÃO DATA VALOR

01/12/201? í
TOTAL FONTE RECURSO,. R
TOTAL SUBELEM,,,.R
TOTAL CLASSIF.ECON...R

9,046,64
14,046,64
14,046,64
14,046,64

LEI DECRETO

00393/16 00016/17

',33,00 Passagens e Despesas con Locoioção
001 Recursos Ordinários

01/03/2017
TOTAL FONTE RECURSO.,
TOTAL SUBELEMENTO,...R!
TOTAL CLASSIF.ECON..,(tS

3 . 3 . 9 0 , 3 5 . 0 0 S e r v i ç o s de Consu l to r ia
001 R e c u r s o s Ord iná r i os

01/12/2017
TOTAL FONTE R E C U R S O , .
TOTAL S U B E L E M E N T O . , , , R '
TOTAL CLASSIF.EC0N.. , IC:

3 , 3 . 9 0 , 3 6 , 0 0 Out ros S e r v . de T e r c e i r o s P e s s o a F í s i c a
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

01/06/2017

01/12/2017
TOTAL FONTE R E C U R S O . ,
TOTAL SUBELE™,.,,R:
T O T A L C L A S S I F . E C O & . . . I ! !

3 . 3 . 9 0 , 3 9 . 0 0 Out ros Serv . de Terc . Pessoa Jur íd ica
001 Recu rsos Ord iná r ios

01/12/2017
TOTAL FONTE R E C U R S O . ,
TOTAL S U B E L E W E N T O . . . . R !
TOTAL C L A S S I F , E C O N . . . I t !

3 .3 .90 ,47 .00 Obrigações Tributárias e Contributivas
001 R e c u r s o s Ord iná r i os

01/06/2017
TOTAL FONTE R E C U R S O , , R !
TOTAL S U B E L E M E N T O , , . , R !
TOTAL C L A S S I F . E C O N . . . R Í

5.000,00 00893/16 00004/17

2,596,66
2,596,66
2.596,66
2,596,66

275,00

85,00
360,00
360,00
350,00

00393/16 00016/17

00893/16 00007/17

00893/16 00016/17

,33 00893/16 00016/1?

4.068,38
4.068,38

1.1

950,

00893/16 00005/17

00893/16 00007/17



C e a r á
G o v e r n o Mun ic ipa l de Hoibaça
C a n a r a M u n i c i p a l d e u o n b a ç a

MOVIMENTOS DE REDUÇÃO
E x e r c í c i o de 2G1/ P á g i n a : 0003

DOTAÇÃO DATA LEI DECRETO

3 . 3 . 9 0 . 9 2 . 0 0 D e s p e s a s de E x e r c í c i o s A n t e r i o r e s
001 R e c u r s o s Ord iná r i os

01/12/2017 R!
TOTAL FONTE RE(OR$Q.,Í!!
TOTAL SUBELE™..,,*'
TOTAL C L A S S I F . E C O f i . . . 8 !

4 , 4 , 9 0 . 5 1 . 0 0 O b r a s e I ns ta lações
001 R e c u r s o s O r d i n á r i o s

03/05/2017 R!
TOTAL FONTE R E C U R S O . , R !
TOTAL S U B E L E M E N T G . . . . R !
TOTAL C L A S S I F . E C O N . , , R !

4 , 4 , 9 0 . 5 2 . 0 0 Equipaientos e Ma te r i a l Penanente
001 R e c u r s o s Ord inár ios

01/03/2017 R Í

03/05/2017 R!
TOTAL FONTE R E C U R S O , . R ! .
TOTAL S U B E L E M E N T O . . . . R '
TOTAL C L A S S I F . E C O N . . . R !

TOTAL P R O ] / A T I V . . . . . . R $

2 6 4 .
2 6 4 ,
2 6 4 .
2 6 4 ,

15.1

15.1

1 9 , 3 0 0 , 0 0
1 9 . 3 0 0 , 0 0
19 ,300 ,00

167.314,69

'15 00016/17

16 00004/17

00893/16 00006/17

00893/16 00004/17

00893/16 00006/17

TOTAL G E R A L D E R E D U Ç Ã O , , R S 167.314,69

AMTONIÔ LUCAS MOREIRA
SIQUEIRA

019.984.233-79
PRESIDENTE DA CÂMARA



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

NOTA EXPLICATIVA

O orçamento da Câmara Municipal de Mombaça foi suplementado em
R$ 285.646,66 (duzentos e oitenta e cinco mil, seiscentos e quarenta e seis reais
e sessenta e seis centavos) em 01/02/2017, através da fonte anulação de dotações
orçamentarias, que fora anulado no orçamento da Prefeitura Municipal através
do Decreto n° 002/2017 de 01/02/2017, com o objetivo de adequar as dotações
do legislativo municipal ao repasse do duodécimo de 2017.

Mombaça-Ce, 01 de fevereiro de 2017.

António Lucas Moreira Siqpaeira
Presidente da Câmara

Trav- Dr. Ariosvaldo Costa s/n - Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504
CNPJ: 05.574.205//0001-76-CGF N° 06.920.350-4

Site: www.camaramombaca.ce.qov.br Email: qabinetedopresidente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca(5)hotmail.com GMAIL: camaramombaca@qmail.com



I.N. 03/2013

Comprovante de envio de
documentos ao Executivo Municipal
para CONSOLIDAÇÃO das contas

ao Balanço Geral do Município



ESTADO DO CEARA

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

/4

Ofic iou 0 ./2018
Mombaça-Ce, 24 de janeiro de 201W.

A P R E F E I T U R A M U N I C I P A L DE MOMBAÇA

ANTÓNIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA, na qua l idade de Presidente da Câmara
Munic ipal de Mombaça, VEM, através deste, à presença de V.Exa., ENCAMINHAR,
cópias da documentação abaixo relacionada, para fins de consolidação do BALANÇO
GERAL DO MUNICÍPIO DE MOMBAÇA, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017:

4 Balancetes de Dezembro de 2017;
* Extratos com posição em 31/12/2017;
* Termo de Conferência de Caixa em 31/12/2017;
* Conciliação Bancária com posição 31/12/2017:
* Relação de Bens Móveis Incorporados no exercício;
» Relatório de Abertura de Créditos Adicionais Suplementares efetuados no exercício;
4 Relação de entrada de material no almoxarifado no exercício;
4 Relação de saída de material do almoxarifado no exercício;
* Relatório de saldo dos bens de consumo em Almoxarifado em 31/12/2017;
* Relatório de depreciação de bens móveis e imóveis no exercício;
» Relatório de saldo dos bens móveis em 31/12/2017;
» Relatório de saldo dos bens imóveis em 31/12/2017;
* Relação dos restos à pagar inscritos no exercício;
» Relação de pagamentos efetuados a título de obrigações patronais ao INSS; e
» Anexos 12, 13, 14,15,16 e 17 da Lei 4.320/64.

Certo de ter atendido à solicitação, aproveito o ensejo para renovar votos de estima e
consideração.

Atenciosamente,

. -itonio Lucas Moreira Siqueira
Presidente da Câmara

PT-^OT
MATRÍCULA

"HOf<A_/Lc :_u,. I

ASSINATC**

Trav Dr Ariosvaldo Costa s/n - Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP; 63.610-000 - Fone (88) 3583 1504
CNPJ-05.674.205//0001-76-CGF N° 06.920.350-4

Síte: www.camaramombaca.ce.gov.br Emaíl: Qabmetedopresídente@camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca(5)hotmaíl.com GMAIL: camaramombaca[5)qrnaíUom



.N. 03/2013

Retenções e Recolhimentos

ao INSS dos funcionários e

inclusive dos VEREADORES



Ceará
Governo tfuníçipal de Monbaça
Caiara M u n i c i p a l de Moibaca
Credor : 5 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

M O V I M E N T O S D E P A G A M E N T O
01/01/201; a 31/12/2017 P á g i n a : 0001

0 1 0 1 ,
01 031 0001 2.0

3 . 1 . 9 0 . 1 3 .

D O T A Ç Ã O D O C , C A I X A E M P E N H O S U E E M P , C Ó D . F I N A N C C H / R E F / T L V A L O R

1 M a n u t e n ç ã o e Q p e r a c i o n a l i z a ç ã c do L e g i s l a t i v o
0 O b r i g a ç õ e s P a t r o n a i s

0 0 1 R e c u r s o s O r d i n á r i o s
09/02 /2017

07/03/2017

17/04/2017

11/05/2017

09/06/2017

05/07/2017

08/08/2017

12/09/2017

10/10/2017

10/11/2017

14/12/2017
14/12/2017

14/12/2017
15/12/2017
20/12/2017

20/12/2017

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

INSTITUTO

INSTITUTO

I N S T I T U T O

I N S T I T U T O
I N S T I T U T O

I N S T I T U T O
I N S T I T U T O
I N S T I T U T O

I N S T I T U T O

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L

N A C I O N A L
N A C I O N A L

N A C I O N A L
N A C I O N A L
N A C I O N A L

N A C I O N A L

D O S E G U R

DO SEGLÍR

DO S E G U R

D O S E G U R

00 S E G U R

DO S E G U R

D O S E G U R

DO S E G U R

DO S E G U R

D O S E G U R

D O S E G U R
D O S E G U R

D O S E G U R
D O S E G U R
D O S E G U R

DO S E G U R

0 9 0 2 0 0 0 4

07030002

17040001

11050002

09060002

05070001

08080004

12090003

10100004

10110001

14120001
14120001

14120002
15120002
20120004

20120004

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009

02010009
01110003

01110003
01110003
01110003

01120002

est

est

est

est

es t

es t

est

est

est

est

est
es í

est
est
est

est

09020001

0 7 0 3 0 0 0 2

17040001

11050001

09060001

05070001

08050003

12090003

10100003

10110001

14120001
14120002

14120003
15120002
20120004

20120005

M O V I M E N T O
SAL FAM
M O V I M E N T O
SAL FAM
M O V I M E N T O
SAL FAU
M O V I M E N T O
SAL FAM
M O V I M E N T O
SAL FAM
M Q V I H E H T O
SAL FAM
M O V I M E N T O
SAL FAM
S A L M A T E R N
M O V I M E N T O
S A L F A M
S A L M A T E R N
M O V I M E N T O
S A L M A T E R N
S A L F A M
M O V I M E N T O
SAL FA"
S A L M A T E R N
M O V I M E N T O
M O V I M E N T O
SAL F A M
M O V I M E N T O
M O V I M E N T O
M O V I M E N T O
S A L F A M
M O V I M E N T O

020901 RI 25
09020001 R Í
030701 R 25
07030001 R S
041701 RS 25
17040001 RS
051101 R Í 25
11050001 R
060901 R
09060001 R
0 7 0 5 0 2 R
05070001 R

24

24

mm RÍ is
08080001 RS
08050002 fiS 7
091201 R
12090001 R

18

,401.65
181,39

, 9 1 2 , 4 0
2 4 8 , 5 6

, 7 2 0 , 9 2
1 8 6 , 4 2

, 7 8 0 , 0 8
1 8 6 , 4 2

. 3 3 0 , 6 5
1 5 5 , 3 5

. 8 5 5 . 6 5
1 5 5 . 3 5

. 8 5 9 , 5 5
155,35

.590,00
, 8 5 9 . 5 5

1 5 5 , 3 5
12090002 R S ? , 5 9 G ; G G
101002 R 18
10100001 RS 7
10100002 RS
111001 RS 20
10110001 R
10110002 R
121402 R
121402 í

6
10
14

14120001 RS

, 8 5 9 , 5 5
. 5 9 0 , 0 0
1 5 5 , 3 5

, 3 7 7 , 5 5
155 ,35

, 0 7 2 , 0 0
, 4 6 5 , 5 6
, 3 9 0 , 0 9
1 5 5 , 3 5

121401 RÍ 600.00
121501 RS 3
1 2 2 0 0 5 R 21
20120008 R S
122005 RS 3

TOTAL F O N T E R E C U R S O R S 3 1 3

TOTAL

T O T A L C L A S S I F ECON R i ííí

G E R A L D E P A G A M E N T O S . , , RS 313

. 4 6 3 , 4 5
, 2 3 5 , 7 6
1 5 5 , 3 5

, 8 0 4 , 6 9
, 8 0 4 , 6 9
, 8 0 4 , 6 9

, 8 0 4 , 6 9

ANTONtO LUCAS MOREIRA
SIQUEIRA

019.984.233-79
PRESIDENTE DA CÂMARA



.N. 03/2013

Resolução de concessão de

diárias



ESTADO DO CEARA

CAMARÁ MUNICIPAL DE MOMBACA
Trav. Dr. Ariosvaldo Costa - Conjunto Maria Silvino - 1° Andar

Fone : (88) 3583-15.04 - Cep: 63.610 - 000 - Mombaça - Ceará

RESOLUÇÃO N° 134 MOMBAÇA, 29 DE MAIO DE 2009

EMENTA: Modifica a Resolução n° 121 de
17 de fevereiro de 2005, e toma outras
providências.

A Câmara Municipal de Mombaça, no uso de suas atribuições legais, aprova a
presente Resolução.

Art. 1° - Essa Resolução atenderá as necessidades de deslocamento do
presidente da Câmara, Vereadores e Servidores do Legislativo Municipal,
acompanhando os valores em conformidade com o quadro abaixo.

Cargo ou Função

Presidente
Vereador

Nível

Valor Unitário da Diária no
Estado

Municípios com até
200 km de Distância

l 150,00
II 100,00

Funcionário : III 50,00

Fortaleza e
Municípios acima

De 200 km de
Distância

350,00
240,00
120,00

Valor Unitário da
Diária fora do

Estado

600,00
400,00
250,00

Art. 2° - Para efeito dessa Resolução entende-se:
I - Diárias;
Auxílio pecuniário concedido a título de indenização pelas despesas

extraordinárias com alimentação, hospedagem e deslocamento urbano. O seu valor
é pago integralmente, por dia de afastamento da sede de serviço ou pela metade,
50% (cinquenta por cento), quando não houver necessidade de pernoite.

II - Quando e a quem as Diárias são devidas:

As diárias são devidas quando do deslocamento do Presidente, Vereadores e
servidores da Câmara Municipal do seu local de trabalho, em uma das seguintes
hipóteses:
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- por estrita necessidade do serviço;
- para participar em congresso ou evento similar visando à apresentação de

trabalho de caráter técnico, cultural, científico ou artístico, desde que formalmente
comprovada a participação;

- para participar de treinamento inerente ao seu cargo;
- por convocação para prestar depoimento fora da sede de sua repartição, na

condição de testemunha, denunciado ou indiciado em processo administrativo
disciplinar;

III - Diárias indevidas:
Não é devido o pagamento de diárias nas seguintes situações;
- Se o servidor não estiver no efetivo exercício de seu respectivo cargo ou

função;
- Se o deslocamento da sede de serviço constituir exigência permanente do

exercício do cargo;
- Se o servidor se deslocar dentro do mesmo município.

IV - Das diárias ao Exterior;
Os valores das diárias, no Exterior, são fixados por Portaria do Gabinete da

presidência dessa Câmara Municipal, que leva em consideração;
- o cargo ou função ocupado pelo servidor ou Vereador;
- o país de destino, no caso de viagem internacional.

Os valores das diárias no exterior são calculados com base no dólar norte
americano.

V - Complementação das Diárias;
Nos casos em que o prazo de afastamento inicialmente estabelecido tiver que

ser prorrogado, o servidor, quando do seu retorno, solicita complementação das
diárias, utilizando um novo formulário, igual ao que usou para requerer as diárias.

Para tanto, deve apresentar um relatório explicitando tal necessidade, anexado,
inclusive, documentos comprobatórios.

VI - Da Restituição de Diárias:
O Servidor está obrigado a restituir, no prazo máximo de 05 (cinco) dias, os

valores recebidos a título de diárias quando:
- por qualquer motivo, deixar de viajar, situação em que a devolução será do

valor integral;
- retornar à sede antes da data final prevista para o seu afastamento, sendo que,

neste caso, a devolução será das diárias recebidas em excesso.

VII - Comprovação de Diárias:
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Por ocasião do seu retorno, o servidor deve apresentar ao dirigente da sua
Unidade/Órgão de lotação um relatório sobre as atividades desempenhadas.

VII - Prestação de contas das diárias:
- Comprovação da viagem em veículo oficial;
- Assinar termo de opção e compromisso de responsabilidade quando usar o

veículo próprio para deslocamento;
- Passagens aéreas ou terrestres: Ao receber a diária, o servidor deve entregar

os respectivos bilhetes de passagens, no prazo máximo de cinco (cinco) dias,
contados da data de retorno.

Art. 3° - ficam Revogadas a Resolução 121/2006 e demais disposições em
contrário.

Art. 4° - Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.
Câmara Municipal de Mombaça, 29 de maio de 2009.

CAVALCANTE
PRESIDENTE
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Protocolo nº 103319/18

 

Dados do Responsável:

Tipo de Processo: Prestação de Contas de Gestão

Município:  MOMBACA

Unidade Gestora: Camara Municipal de Mombaca

Unidades Orçamentárias: Camara Municipal de Mombaca

Exercício: 2017

Período de Exercício: 01/01/2017 à 31/12/2017

 

Ordenador de Despesa

Nome completo: ANTONIO LUCAS MOREIRA SIQUEIRA

CPF: 019.984.233-79

Endereço para correspondência: RUA COSMO VIANA, 04 BEIRA RIO MOMBAÇA-CE

Tel. Fixo: (88) 3583-1504

Tel. Celular: (88) 9986-0005

Email: contlucasalmeida@gmail.com

Email alternativo: vereadorlucasalmeida@gmail.com

 

 

Dados da Gestão:

Contador/Empresa Responsável

Razão Social: ASCONTEC-Assessoria Contábil e Técnica Ltda ME

CRC-CE: 1245

CNPJ: 13.161.268/0001-57

Endereço para correspondência: RUA LANA PAIVA, 100 EDM. CORREIA DE VASCONCELOS QUIXERAMOBIM-CE

Tel. Fixo: (88) 3441-0566

Tel. Celular: (85) 9969-3030

Email: ascontecassessoria@gmail.com

Email alternativo: gilvan.morais@hotmail.com

 

Valor da despesa orçada e empenhada: R$ 2.450.857,08

Valor da despesa liquidada: R$ 2.398.428,66

Valor da despesa pago: R$ 2.395.228,66

 

Documentos anexados (total arquivos: 24):

ITEM I_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso I, I.N. 03-2013

ITEM II_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso II, I.N. 03-2013

ITEM III.1_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso III, I.N. 03-2013

ITEM III.2_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso III, I.N. 03-2013

ITEM III.3_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso III, I.N. 03-2013

ITEM III.4_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso III, I.N. 03-2013

ITEM IV_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso IV, I.N. 03-2013

ITEM V_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso V, I.N. 03-2013

ITEM VI_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso VI, I.N. 03-2013

ITEM VII_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso VII, I.N. 03-2013

ITEM VIII_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso VIII, I.N. 03-2013
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ITEM IX_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso IX, I.N. 03-2013

ITEM X_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso X, I.N. 03-2013

ITEM XI_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso XI, I.N. 03-2013

ITEM XII_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso XII, I.N. 03-2013

ITEM XIII_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso XIII, I.N. 03-2013

ITEM XIV_ASSINADO.pdf - Art. 6o Inciso XIV, I.N. 03-2013

Ata de Aprovacao da LDO_ASSINADO.pdf - Outros

Ata de Aprovacao da LOA_ASSINADO.pdf - Outros

Ata de Aprovacao do PPPA 2018-2021_ASSINADO.pdf - Outros

Demonstrativo de Abertura de Credito Suplementar_ASSINADO.pdf - Outros

Oficio de envio para CONSOLIDACAO_ASSINADO.pdf - Outros

Recolhimentos ao INSS_ASSINADO.pdf - Outros

Resolucao de Concessao de Diarias_ASSINADO.pdf - Outros
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REGISTRO DE DISTRIBUIÇÃO AUTOMÁTICA

 

 
PROCESSO/PEÇA PROCESSUAL N°: 10331918

MUNICÍPIO: MOMBACA

NATUREZA: PCS

EXERCÍCIO: 2017

 

 
Em atendimento ao disposto no art. 95, da Resolução n° 08/1998, de 1° de outubro de 1998 - Regimento Interno do Tribunal de

Contas dos Municípios do Estado do Ceará, o sistema de Processo Eletrônico providenciou a distribuição automática do(a) presente

processo/peça, tendo o(a) mesmo(a) sido distribuído(a) nesta data à relatoria do Excelentíssimo senhor Auditor David Santos Matos.

 

 
Fortaleza, 30 de Abril de 2018
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Considerando a Portaria Nº 565/2018, publicada em 03/08/2018 no DOE de Nº 141, que “Dispõe sobre a
migração dos dados e arquivos de processos ativos dos sistemas do PE e SGP, do extinto TCM/CE, para o
Sistema de Acompanhamento de Processos – SAP” e autoriza a Secretária de Tecnologia da Informação – STI a
realizar o procedimento em pauta, conforme Art. 1º.

A Secretaria de Tecnologia da Informação - STI certifica que os dados e arquivos processuais dos
sistemas do Processo Eletrônico – PE e Sistema de Gestão de Processos – SGP foram migrados fidedignamente
seguindo as regras de negócio estabelecidas por esta Corte de Contas conforme as informações e códigos HASH
(SHA-256) abaixo gerados:

Processo PE Nº:

Processo SAP Nº:

103319/18

40742/2018-9

Data da Migração: 23/12/2018

HashHash
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DocumentoDocumento
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76

2018407429_00002_0081_
0100_2018_00000.pdf

F04D725888E4F7BC8CA0
7DC3C028F580D0289F943
C0D67CE1C914349927207

76

3-ITEM I_ASSINADO.PDF
70868533ABAC54E65D644
210E76991AD820900B013
86F1EB6FD6FE2F9A00DD

0B

2018407429_00003_0081_
0372_2018_00000.pdf
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0B

4-ITEM II_ASSINADO.PDF
DBBCCCB1DD06EBCCA3
E4FE667C9DDD28123D2B
43C8A357CCF85C1E1C2B

D9EFE5

2018407429_00004_0081_
0373_2018_00000.pdf
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D9EFE5

5-ITEM
III.1_ASSINADO.PDF
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C4C

2018407429_00006_0081_
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0374_2018_00000.pdf
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2018407429_00008_0081_
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2018407429_00009_0081_
0375_2018_00000.pdf
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0376_2018_00000.pdf
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15-ITEM
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26AEC
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